

ΑΡΙΘ. ΕΛΤΑ 3924

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

• ΔΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ • ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ • ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ •

ΕΤΟΣ 21ο • ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 138 • ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2013 - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2014 • Γραφεία: Βεραντζέρου 13 • ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 106 77 • ΤΗΛ.: 210-3847811, 210-3824029 - FAX: 210-3847812 • e-mail: sselta@otenet.gr

Υπερψηφίστηκαν με μεγάλη πλειοψηφία από τη φετινή Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας που πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στις 6/2/2014 στην Αθήνα

- Τα Πεπραγμένα του Δ.Σ. για το έτος 2013 - Τα Οικονομικά αποτελέσματα του 2013 και ο Προϋπολογισμός του 2014.
- Το πρόγραμμα αναδιοργάνωσης του Συλλόγου με την ολοκλήρωση εννέα Περιφερειακών Επιτροπών.

Επίσης ομόφωνα η Γεν. Συνέλευση έκανε αποδεκτές τις προτάσεις του Ι. Ζών και αποφάσισε η νέα διοίκηση για την προσηχή διατία να προχωρήσει σε:

- Καταστατική συνέλευση για την τροποποίηση του καταστατικού, ώστε τα μέλη των επιτροπών περιφέρειας να είναι αιρετά.
- Τη σύσταση ομοσπονδίας Συντ/χων ΟΣΕ (Ενότητα) - ΟΤΕ - ΕΛΤΑ.
- Τη συμμετοχή του Συλλόγου στο Πανυγειονομικό Μέτωπο Προστασίας της Υγείας.
- Την ένταξη του Συλλόγου μας σε ανώτερου βαθμού συνταξιοδική συνδικαλιστική οργάνωση εφόσον συνάδουν οι προϋποθέσεις και οι σκοποί με αυτούς που προβλέπει το καταστατικό μας.
- Την ανάπτυξη πολιτιστικών προγραμμάτων.
- Την ομαδική προσφυγή του συλλόγου μας στα ανώτατα δικαστήρια της χώρας κατά των αντισυνταγματικών μειώσεων των συντάξιμων αποδοχών μας.

Τέλος η Γενική Συνέλευση χειροκρότησε θερμά την πρωτοβουλία του Γιάννη Ζών να τιμηθεί η Οικογένεια των Ελλήνων Ταχυδρομικών και η συμβολή της στην κοινωνική πρόοδο με το στήσιμο του ανδριάντα του Ταχυδρόμου που τις περασμένες δεκαετίες μέσα σε δύσβατες και χιονισμένες περιοχές με σήμα κατατεθέν τη σάλπιγγά του, μετέφερε μηνύματα χαράς ή λύπης, μοναδικός συνδετικός κρίκος των χωριανών με τις πόλεις στον ελλαδικό χώρο, ένα λειτούργημα κοπιαστικό, δύσκολο, αλλήλα συνάμα, αγαπητό καθολικά σε όλη τη χώρα.

Όλα τα παραπάνω ψηφισθέντα θέτουν εκτός μάχης όλους όσους θέλησαν να συνεχιστεί η επί 40 χρόνια απομόνωση του Συλλόγου μας. Έναν κλειστό δηλαδή Σύλλογο προς εξυπηρέτηση των κομματικών και μόνο συμφερόντων τους.

Η ανακοίνωση της Εφορευτικής Επιτροπής για τις Εκλογές νέου Δ.Σ. τα ψηφοδέλτια των παρατάξεων και οι οδηγίες για το πώς θα ψηφίσετε, διαβάστε στις σελίδες 3, 4, 5, 6, 14, 15 και 17

Δυναμικό παρόν των Περιφερειακών Επιτροπών στη Γ.Σ.



ΚΟΛΙΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (Ιωάννινα)

Φέτος για πρώτη φορά βλέπουμε ότι μπαίνει κονδύλι στον προϋπολογισμό για την οικονομική στήριξη των Περιφερειακών Επιτροπών.

Μήπως τους συναδέλφους που αντιδρούν για τις Επιτροπές, τους πείραξε το γεγονός ότι αυτές οι Επιτροπές δικαιούνται και κάποια χρήματα για να λειτουργήσουν; Λέω μήπως;



ΤΣΑΠΑΡΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ (Πάτρα)

Σε όλες τις συγκεντρώσεις στις Περιφέρειες, ό,τι είπαν όλοι οι συναδέλφοι του Δ.Σ. δημοσιεύθηκαν στη συνέχεια αυτούσια στα σχετικά ρεπορτάζ της εφημερίδας. Ύστερα από αυτό υπάρχει άβατο στην εφημερίδα για τους συναδέλφους;

Δεν νομίζω!
Άλλωστε σε κάθε φύλλο υπάρχει ολόκληρη σελίδα με ρεπορτάζ των παρατάξεων που εκπροσωπούνται στο Δ.Σ.



ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΝΙΚ. (Θεσσαλονίκη)

Εδώ και 40 χρόνια περιμέναμε να δημιουργηθεί αυτή η ΕΣΤΙΑ στη Θεσσαλονίκη. Ο Γιάννης Ζώνης έδωσε σάρκα και οστά σ' αυτό. Έγινε η αρχή.

Τώρα θέλετε δεν θέλετε θα αγοράσουμε και με δικά μας έξοδα και το διπλο γραφείο, άλλα 25 τ.μ. να το κάνουμε Λέσχη.

Όλοι οι άλλοι συνταξιούχοι στη Θεσσαλονίκη έχουν Λέσχες. Γιατί; Εμείς είμαστε παρακατιανοί;



ΜΕΛΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ (Σέρρες)

Θεωρώ πολύ σημαντική την ίδρυση των Περιφερειακών Επιτροπών, γιατί μας ξεσέκωσαν από τον καναπέ και μας κατέβασαν στους δρόμους. Η Περιφέρεια Μακεδονίας-Θράκης είναι πολύ δυσκίνητη, έχει 16 νομούς. Να ιδρυθεί και δεύτερη Περιφερειακή Επιτροπή στο διαμέρισμα αυτό. Και να ορισθεί όπως είπα και στη Θεσσαλονίκη, σε κάθε νομό ένας συναδέλφος ως συντονιστής με την οικεία Επιτροπή και κατ' επέκταση με το κέντρο.

Οδηγίες
για τις αρχαιρεσίες

σελ. 4

Ψηφίσματα
της Γ.Σ.

σελ. 6 και 8

Εκδρομικές αποδράσεις
Φορολογία εισοδήματος 2013-2014

σελ. 20

Από τις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης

Οι χαιρετισμοί των προσκεκλημένων

Κ. Λουκόπουλος

Πρόεδρος Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων ΟΤΕ



Κ. Λουκόπουλος: Κυρίες και κύριοι, συνάδελφοι, η προσφώνηση είναι και ειλικρινής αλλά και απόλυτη. Και τούτο δεν οφείλεται στο ότι και εγώ και εσείς έχουμε κοινή καταγωγή, ούτε οφείλεται στο ότι εγώ την υπαλληλική μου καριέρα την άρχισα σαν ταχυδρομικός στην Ομόνοια και στη συνέχεια στο Ψυχικό μ' έναν άρχοντα

Προϊστάμενο, τον Αραποστάθη.

Οφείλεται στο ότι 18 χρόνια που υπηρετώ το σύλλογο των συνταξιούχων του ΟΤΕ, έναν σύλλογο με 32.000 μέλη και 21 περιφερειακά τμήματα, 18 χρόνια τον υπηρετώ σα γραμματέας και σαν πρόεδρος κι έχω συνεργαστεί με τα στελέχη του συλλόγου σας τόσο πολύ που έχουμε ματώσει. Τώρα

τελευταία βέβαια, αυτή η συνεργασία έχει γίνει αδελφοποίηση μπορεί να πει κανείς, γιατί μας ανάγκασαν πολλά πράγματα να συσφίξουμε τις σχέσεις μας ακόμα περισσότερο.

Συνδικαλιζόμαστε από το '64. Τα σημάδια αυτής της πορείας είναι βαθιά χαραγμένα και στην ψυχή μου και στο κορμί μου. Αν βγάλω το πουκάμισο θα δείτε τις βουρδουλιές που έφαγα για το Ασφαλιστικό επί Γιαννίτση. Αυτό όμως δε δικαιολογεί τίποτα και δεν μπορώ να συγχωρήσω να βλέπω αυτή την κατάσταση σήμερα εδώ μέσα.

Έχετε νοημοσύνη, έχετε σοβαρούς συνδικαλιστές, σε όλη την ιεραρχία σας και θα πρέπει να καθίσετε σοβαρά να σκεφτείτε τι πρέπει να γίνει. Η αναληψία των κυβερνήσεων μας έφερε εδώ στην εξαθλίωση και τα τερτίπια κάποιων παρατρεχάμενων θα πρέπει να τα φρενάρουμε, αν θέλουμε να μην είναι τα εγγόνια μας με αλυσίδες. Διότι εκεί πάμε.

Το κακό είναι ένα: Ότι μας ενοχοποίησαν κιόλας, λένε ότι φταιμε εμείς. Αυτοί που δε ζήτησαν ένα συγγνώμη γι' αυτή την κατάντια, μας κουνάνε και το δάχτυλο. Κι εμείς καθόμαστε και τραγόμαστε

μεταξύ μας ποιος θα είναι πρόεδρος. Δε σας κάνω ούτε μάθημα ηθικής ούτε συνδικαλιστικό μάθημα. Πονάω όμως.

Μεθαύριο θα έχουμε ν' αντιμετωπίσουμε προβλήματα με τους άλλους δύο αδελφούς συλλόγους γιατί είμαστε αδερφοποιημένοι. Το είπα και θα το αναγνωρίζετε όλοι. Και με τα ΕΛΤΑ και με τον ΟΣΕ.

Ακούστε κύριοι συνάδελφοι, άκουσα προηγουμένως για τα περιφερειακά τμήματα που έχετε ανοίξει. Μπράβο στο συμβούλιο, μπράβο στο Ζώνη που πήρε το σύλλογο και τον πήρε το σύλλογο και τον πήγε στα πέρατα της Ελλάδος. Τον άνοιξε και πρέπει να τον ανοίξετε ακόμα περισσότερο.

Εγώ έχω 21 τμήματα περιφερειακά σε όλη την Ελλάδα και γραφεία σε όλη τη χώρα, 1.000 τόσα τετραγωνικά. Κι εδώ μέσα υπάρχουν άνθρωποι που μπορούν να σας το βεβαιώσουν. Δεν έχω αγκυλώσεις όμως. Και θα σας πω μια κουβέντα χωρίς αυτό να είναι μορφή για κανέναν άλλον: Χαίρομαι τον Ζώνη και τον Ζηλεύω. Τον Ζηλεύω όχι γι' αυτό που είναι, γιατί έχει επωμισθεί βαρύ έργο να επιτελέσει, είτε αυτό είναι με το δη-

μο της Πεντέλης, είτε με το Ζάππειο.

Αν χάσουμε την ενότητά μας, όλοι μαζί είμαστε 55.000 συνταξιούχοι του πρώην ΤΑΠ-ΟΤΕ, αν τη χάσουμε αυτή την ενότητα για ψύλλου πήδημα, είμαστε χαμένοι από χέρι. Ο ΕΟΠΥΥ εν τόπω κλοερών. Το ΤΑΥΤΕΚΩ; Περιμένουν να πεθάνει ο συνάδελφος να πάει το βιβλιόριο για να κόψουν να βάλουν σ' εμάς.

Ξέρετε κάτι; Ντρέπομαι να το πω, αλλά θα το πω: Είχαν τα έξοδα κηδείας να πληρωθούν από τον 11ο του 2011. Προσέλαβα δυο υπαλλήλους, τους πληρώνει ο Σύλλογός μου, δε δέχτηκε ούτε από τον ΕΛΤΑ ούτε από τον ΟΣΕ παρόλο αυτά που προθυμοποιήθηκαν, για να βγάλουν τα έξοδα κηδείας. Δε σας αρέσει συνάδελφε, ήρθατε εδώ για να κάνετε πόλεμο τότε! Λυπάμαι πάρα πολύ!

Έχετε το μυαλό, να καθίσετε κάτω να βγάλετε τα συμπεράσματά σας και να πάει αύριο μπροστά ο τόπος, γιατί εμείς θα πρέπει ν' αγωνιστούμε αύριο το μεσημέρι. Ευχαριστώ πολύ.

Π. Βασιλόπουλος

Πρόεδρος Συνταξιούχων ΟΣΕ - ΕΝΟΤΗΤΑ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Θέλω να ευχαριστήσω το Προεδρείο για την πρόσκληση που μας έκανε, αλλά συνάδελφοι, για να κερδίσουμε πρέπει να είμαστε ενωμένοι.

Και όλα αυτά τα 4 χρόνια, εάν οι κυβερνήσεις μας έχουν κάνει έτσι, είναι γιατί δεν είμαστε ενωμένοι ούτε οι εργαζόμενοι ούτε οι συνταξιούχοι. Πού είναι το 1,5 εκατομμύριο που είναι άνεργοι; Τι έχει γίνει μ' αυτή την κατάσταση;

Και σήμερα συνάδελφοι βρισκόμαστε κάποιοι να φτιάχνουν σωματεία, δηλαδή το παλιό 330 του Λάσκαρη.

Έτσι θα κάνουμε την ενοποίηση των σωματείων, να κάνουμε Ομοσπονδίες, να μπορέσουμε να πάμε όλοι ενωμένοι μπροστά;

Υπάρχει ΕΟΠΥΥ;

Υπάρχουν συντάξεις; Σήμερα μια σύνταξη κάνει 12 μήνες και 2 χρόνια να βγει.

Γι' αυτό πρέπει να είμαστε ενωμένοι.

Και για να είμαστε ενωμένοι, πρέπει να σταματήσουμε ό,τι έχουμε στο παρελθόν. Και πρέπει να δουλέψουμε όλοι.

Κι εγώ προσπαθώ να κάνω περιφερειακά τμήματα τώρα, γιατί κανένας πρώην δεν έκανε.

Γιατί δεν τα ήθελαν.

Ήθελαν να είναι κεκλεισμένων των θυρών, να βγάλουν προεδρείο.

Γι' αυτό το λόγο θέλω να σας καλέσω, όλοι ενωμένοι να σταματήσουμε ο καθένας το τι σκεπτόμαστε, για να βρούμε όλοι κερδισμένοι και από αυτή τη γενική συνέλευση αλλά και γενικά τα σωματεία, τα τρία σωματεία που, πλήρως συνεργαζόμαστε, γιατί αν δε συνεργαζόμαστε δε θα γινόταν και τίποτα, γι' αυτό να φτιάξουμε και την Ομοσπονδία την οποία την έχει βάλει ο Γιάννης εδώ.

Γιατί άμα είμαστε μεμονωμένοι θα μας πετάξουν όλοι έξω.

Γι' αυτό το λόγο χαιρετίζω τη Γενική σας Συνέλευση και σας εύχομαι καλή επιτυχία σε όλα.



Η Δημοκρατική Συνεργασία απεχώρησε από το Σύλλογό μας

Δημοσιεύουμε κατά λέξη τη σχετική δήλωση στη Γενική Συνέλευση του εκπροσώπου της κ. Νίκου Βλασσόπουλου, όπως την κατέγραψε το μαγνητόφωνο στις 6/2/2014:

«Γεια χαρά σύντροφοι και φίλοι, σύντροφοι στον ΕΛΤΑ εννοώ.

Η Δημοκρατική Συνεργασία δεν πρόκειται να συμμετέχει σ' αυτές τις εκλογές, συμμετέχει σ' ένα άλλο Σύλλογο, Πανελλήνιο Σύλλογο.

Δεσμεύομαι, το είπα και πριν ότι δεν θα ξαναεμφανισθώ σε Γενική σας Συνέλευση και λυπάμαι γι' αυτό.

Σας ευχαριστώ».

Η Εφορευτική Επιτροπή Αρχαιρεσιών

Στη φετινή Γενική μας Συνέλευση εξελέγησαν για την Εφορευτική Επιτροπή που θα πραγματοποιήσει τις εκλογές οι εξής συνάδελφοι:

Παναγιώτης Πιερράκος, Κωνσταντίνος Παπακωνσταντίνου και Ευάγγελος Σακελλαρόπουλος

Λόγω πληθώρας ύλης οι ομιλίες όλων των συναδέλφων στη φετινή Γενική Συνέλευση θα δημοσιεύονται σε προσηχή τεύχη της εφημερίδας μας

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ

Γραφεία: Βεραντζέρου 13 - 106 77 - ΑΘΗΝΑ
Τηλ.: 210-3847811, 210-3824029 - Fax: 210-3847812
www.psselta.gr

ΑΦΜ: 090157990 - ΔΟΥ Α' ΑΘΗΝΩΝ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πρόεδρος: Ιωάννης Ζώης

Αντιπρόεδρος: Χρήστος Κοντός

Γενικός Γραμματέας: Βασίλειος Σκολαρίκος

Υπεύθυνη Δημοσ. Σχέσεων: Ανδρομάχη Παπουτσή

Μέλη: Θεόδωρος Μπινίσκος, Ιωάννης Κοντονάσιος, Αθανάσιος Νιάσκος, Αναστάσιος Γεωργιάδης, Γεώργιος Γεωργιάδης

Υπεύθυνος έκδοσης: Ιωάννης Ζώης

Στεφανίας 60, 152 36 Πεντέλη

Τηλ.: 210-8043737, 6932-755316

Υπεύθυνος ύλης: Βασίλειος Σκολαρίκος

Τηλ.: 210-6462465, 6938-374487

Γραφείο Περιφερειακής Επιτροπής Μακεδονίας

Τσιμισκή 16, Θεσσαλονίκη, Τηλ.: 2310-282681

Γραφείο Περιφερειακής Επιτροπής Ηπείρου

28ης Οκτωβρίου 9, Ιωάννινα, Τηλ.: 26510-36609

Γραφείο Περιφερειακής Επιτροπής Πελοποννήσου

26110 Πάτρα, Ζαΐμη 23, Τηλ.: 2610-622935

Γραφείο Περιφερειακής Επιτροπής Θεσσαλίας

41222 Λάρισα, Μ. Αλεξάνδρου 37, Τηλ.: 2410-257693

Εκτύπωση MEMΦΙΣ Α.Ε.

Σωκράτους 23, Αθήνα, Τηλ.: 210-5240732

e-mail: memfisae@otenet.gr

Η Διακήρυξη της ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ

ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ Διακήρυξη εν όψει των αρχαιρεσιών του Συλλόγου ΚΑΙ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ της ΔΑΚΣ ΕΛ-ΤΑ για την προσεχή διετία 2014-2016

Αγαπητή Συναδέλφισσα και Αγαπητέ Συνάδελφε,

Εμείς οι υποψήφιοι του Συνδυασμού της «ΔΑΚΣ - ΕΛΤΑ», επικοινωνούμε μαζί σου, για να σου εκφράσουμε την παράκληση όπως τύχουμε της στήριξής σου, με την ψήφο σου, στις Εκλογές του Συλλόγου μας, για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου την προσεχή διετία 2014-2016.

Η «ΔΑΚΣ - ΕΛΤΑ», έχει πλέον αναγνωριστεί, ότι απαρτίζεται από μέλη και στελέχη που έχουν έμπρακτα αποδείξει ότι όχι μόνο έχουν άποψη για τα πολιτικά δρώμενα αλλά απαιτούν και κυρίως συνδιαμορφώνουν, στα δυνατά πλαίσια, αποφάσεις

σοβαρές για μας, που λαμβάνονται από τα αρμόδια όργανα.

Και γιατί είναι πάντοτε παρόντα σε κάθε αγωνιστικό κάλεσμα, δυναμικά και με συνεχή προσπάθεια, για να ανατρέψουν και να καταργήσουν όλους τους αντισυνταγματικούς, ρηστροικούς νό-

μους, που ανάληπτοι, συγκεκριμένοι και με όνομα πολιτικοί ψήφισαν, με τους οποίους νόμους κατέστρεψαν τα ασφαλιστικά μας Ταμεία και βύθισαν στην άβυσσο το ασφαλιστικό σύστημα της χώρας μας.

Η ΔΑΚΣ - ΕΛΤΑ ΣΕ ΚΑΛΕΙ ΝΑ ΑΓΩΝΙΣΘΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΜΑΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΕΜΑΣ, ΑΠΑΙΤΩΝΤΑΣ ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ ΟΛΟΙ ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΜΑΣ ΚΑΤΕΣΤΡΕΨΑΝ ΚΟΒΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΜΑΣ, ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΣ ΜΑΣ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΑΒΑΣΤΑΧΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ, ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ, ΧΑΡΑΤΣΙΑ, ΦΟΒΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΡΙΟ, ΚΑΙ ΤΟ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ, ΠΥΚΝΟ ΣΚΟΤΑΔΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΥ ΠΟΡΕΥΟΜΑΣΤΕ...

Η ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ είναι υπερήφανη γιατί:

- **ΕΚΑΝΕ ΠΡΑΞΗ** την αύξηση της παρουσίας του Συλλόγου μας, προβαίνοντας στην αγορά δύο ακινήτων στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη,
- **ΕΚΑΝΕ ΠΡΑΞΗ** την πλήρη ανακαίνιση των Γραφείων του Συλλόγου μας, με αποτέλεσμα αυτά να γίνουν ελκυστικά για την επίσκεψή τους από τους Συναδέλφους, αλλά και Εκδηλώσεις, όπως είναι αυτή της εκμάθησης και έκθεσης ζωγραφικής Συναδέλφων.
- **ΕΚΑΝΕ ΠΡΑΞΗ** να επανέλθει η καταργηθείσα Ετήσια Εορτή του Προστάτη των Ταχυδρομικών Αγίου Ζήνωνα, 10 Φεβρουαρίου, με τέλεση Μνημοσύνου για τους όπου γης αποβιώσαντες Συναδέλφους μας Ταχυδρομικούς,
- **ΕΚΑΝΕ ΠΡΑΞΗ** την επίλυση εκατοντάδων διαφορετικών προβλημάτων των Συναδέλφων μας σε όλη την Ελλάδα στην τελευταία διετία,
- **ΕΚΑΝΕ ΠΡΑΞΗ** την αρμονική συνεργασία του Συλλόγου μας με τα μεγαλύτερα Συνταξιοδικά Σωματεία της χώρας μας, με σκοπό την από κοινού αντιμετώπιση των προβλημάτων μας

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,

Η ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ, με επικεφαλής τον ΓΙΑΝΝΗ ΖΩΗ και τους Συνεργάτες του, **ΕΚΑΝΕ ΠΡΑΞΗ** να ανοιχθούν Γραφεία του Συλλόγου μας: στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, στη ΛΑΡΙΣΑ, στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ, στη ΛΑΜΙΑ, στην ΠΑΤΡΑ, στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, και πολύ σύντομα, αν οι Συνάδελφοι την τιμήσουν με την ψήφο τους, στο ΑΓΡΙΝΙΟ, στη ΜΥΤΙΛΗΝΗ και στην ΤΡΙΠΟΛΗ.

Ψηφίζοντας, λοιπόν, την ΔΑΚΣ - ΕΛΤΑ θα συντελέσεις αποφασιστικά στην ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ της ανάπτυξης Πανελλαδικά του Συλλόγου μας και στη δημιουργία και άλλων ΤΟΠΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ, έργο σημαντικότερο για τους ανά τη χώρα μας Συναδέλφους, σε αντίθεση με ΟΛΕΣ τις προηγούμενες Διοικήσεις των «ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΑΧΙΩΝ», που συστηματικά και σκόπιμα, υπηρετώντας συμφέροντα και όχι τους Συναδέλφους, τις απέφευγαν!

Ένας ακόμα λόγος, Συναδέλφισσα και Συνάδελφε, που πρέπει να στήριξεις με την ψήφο σου την ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ είναι και τα δύο κρίσιμα θέματα, που περιλαμβάνονται στις αγωνιστικές της προσπάθειες, οι οποίες πρέπει δυναμικά να προχωρήσουν. Κί αυτές είναι:

- **ΤΟ ΠΑΝΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΧΡΗΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΩΝ** που πρέπει να συσταθεί και να προχωρήσει με αγωνιστική συνεργασία για την αντιμετώπιση των θεμάτων της υγειονομικής περίθαλψης, και

- **Η ΣΥΣΤΑΣΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ** του πρώην ΤΑΠΟΤΕ (ΕΛΤΑ-ΟΣΕ-ΟΤΕ) που οι συζητήσεις έχουν προχωρήσει με τους Συναδέλφους των άλλων Κλάδων και που το προς διαμόρφωση Καταστατικό της μελετάται από νομικούς συμβούλους για την επισημοποίησή της δια της δικαστικής οδού.

Ποτέ στην ιστορία του Συλλόγου μας δεν πραγματοποιήθηκαν, μέσα σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα, τόσα πολλά και σημαντικά πράγματα. Καμιά προηγούμενη Διοίκηση του Συλλόγου μας δεν είχε το θάρρος και τη ικανότητα να πραγματοποιήσει Γενική Συνέλευση των Μελών μας εκτός των Αθηνών. Η ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ το τόλμησε την προηγούμενη χρονιά στη Θεσσαλονίκη, με σκοπό να την πραγματοποιεί ανά διετία στην Περιφέρεια, σε πόλεις που έχουν δημιουργηθεί Τοπικές Επιτροπές.

Η Διακήρυξη της ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ

ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ Διακήρυξη εν όψει των αρχαιρεσιών του Συλλόγου ΚΑΙ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ της ΔΑΚΣ ΕΛ-ΤΑ για την προσεχή διετία 2014-2016

Αγαπητή Συναδέλφισσα και Αγαπητέ Συνάδελφε,

Ο μεγάλος αριθμός των υποψηφίων που απαρτίζει το ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ της ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ, και που θα μπορούσε να είναι μεγαλύτερος, αν ο χώρος ενός ψηφοδέλτιου το επέτρεπε, αυτό και μόνον καταδεικνύει την πλατεία εμπιστοσύνη προς αυτήν των προσώπων που την εκπροσωπούν, με επικεφαλής τον καταξιωμένο στην Κοινωνία και στο Συνδικαλιστικό Κίνημα Γιάννη Ζώνη, Αντιδήμαρχο του Δήμου Πεντέλης, π. Πρόεδρο της Πανεπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος, Πρόεδρο του Κέντρου Κοινωνικής Προνοίας Πεντέλης, Αντιπρόεδρο της Επιτροπής Ολυμπίων και Κληροδοτημάτων Ζαππείου Μεγάρου, εκπρόσωπο του Πανυγειονομικού Μετώπου Παροχών και Χρηστών στο ΕΟΠΥΥ και πολλών άλλων Κοινωνικών Υπηρεσιών που στόχο έχουν τον Άνθρωπο.

Η ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ υπερηφανεύεται για τους ανθρώπους που την ακολουθούν, καθώς και για τα πεπειραμένα στελέχη της που δεν απουσιάζουν από κανένα αγωνιστικό κάλεσμα, από καμιά προσπάθεια, που σκοπό έχει την βελτίωση των πραγμάτων που έχουν να κάνουν με την σύνταξή μας και την ιατροφαρμακευτική μας περίθαλψη.

Σε καλούμε, λοιπόν, να στηρίξεις αποφασιστικά το Ψηφοδέλτιο της ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ, ώστε να συνεχίσει να παραμείνει ο Σύλλογός μας αξιόπιστος, δυναμικός, σύγχρονος, διεκδικητικός, υπερασπιζόμενος πραγματικά την αξιοπρέπεια των Συνταξιούχων Ταχυδρομικών και τα δίκαια δικαιώματά τους.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
 Οι υποψήφιοι της
 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ «ΔΑΚΣ- ΕΛΤΑ»

Ιωάννης Ζώνης: 6932-755316 / 210-210-8043737 / 210-8044855
 Βασίλειος Σκοθαρίκος: 6937-384487 / 210-6462465,
 Χρήστος Κοντός: 6932-836435/ 210-5025036
 Θεόδωρος Μπινίσκος: 6932-850238/210-6525265
 Μάχη Παπουτσή-Βασιλοπούλου: 6972-818383/210-2518571

ΠΡΟΣΟΧΗ

Πως θα ψηφίσεις για να είναι έγκυρο το ψηφοδέλτιό σου

Από την Εφορευτική Επιτροπή, που έχει αναλάβει να διεξαγάγει τις Εκλογές του Συλλόγου μας, θα λάβεις μία συστημένη επιστολή, χρώματος κίτρινου, στην οποία θα περιέχονται τέσσερα ψηφοδέλτια και δύο φάκελοι, ένας μικρός και ένας μεγαλύτερος.

Στον μικρότερο φάκελλο, ο οποίος φέρει πίσω την σφραγίδα του Συλλόγου και τρεις υπογραφές της Εφορευτικής Επιτροπής, θα εσωκλείσεις το ψηφοδέλτιο της προτιμήσεώς σου (μόνο ένα).

Αυτόν τον μικρότερο φάκελλο στη συνέχεια, θα εσωκλείσεις στον μεγαλύτερο άσπρο φάκελλο που φέρει την ένδειξη «Απαντητική Επιστολή» και ο οποίος στον επάνω αριστερό μέρος έχει τη δική σου διεύθυνση και στο μέσο αναγράφει τυπωμένη την διεύθυνση της Εφορευτικής Επιτροπής.

Τον μεγαλύτερο αυτόν μπέζ φάκελλο, που θα έχεις εσωκλείσεις τον μικρότερο φάκελλο με το ψηφοδέλτιο της προτιμήσεώς σου, μπορείς να τον ρίξεις σε οποιοδήποτε γραμματοκιβώτιο ή να το παραδώσεις σε Ταχυδρομικό Γραφείο της επιλογής σου, χωρίς καμία εκ μέρους σου επιβάρυνση, το αργότερο μέχρι τις 8 Απριλίου 2014.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Σημειώνεται ότι η αποστολή από τους συναδέλφους των ψηφοδελτίων προς την Εφορευτική Επιτροπή θα πρέπει να έχει πραγματοποιηθεί ενωρίτερα της 8ης Απριλίου 2014, η οποία είναι και η ημερομηνία λήξεως της ψηφοφορίας.

Αρχαιρεσίες 2014

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ «ΔΑΚΣ - ΕΛΤΑ» ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΥΡΓΟΣ
- ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΘΗΝΑ
- ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙ
- ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΙΑΝΙΑ
- ΑΕΡΑΚΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
- ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΡΣΑΙΝΑ
- ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΟΛΓΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΑΦΝΗ
- ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
- ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
- ΑΛΕΥΡΑΣ ΛΟΥΚΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΕΡΡΕΣ
- ΑΛΙΦΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
- ΑΜΟΥΡΓΗ ΜΑΡΙΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΑΣ ΑΛΙΜΟΣ
- ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΗΛΙΑΣ ΑΝΦΡΙΣΣΑ
- ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
- ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΘΗΝΑ
- ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΡΙΝΙΟ
- ΑΠΑΝΩΜΕΡΙΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ
- ΑΠΟΣΚΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΘΗΝΑ
- ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΑ
- ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑ
- ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
- ΑΡΓΥΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΦΙΣΚΑΡΔΟ ΚΕΦ.
- ΑΡΙΤΖΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΟΖΑΝΗ
- ΑΥΓΕΡΙΝΑΚΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΤΑΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙ
- ΒΑΜΒΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΑΥΛΕΙΑ
- ΒΑΣΙΛΑΚΟΣ ΘΩΜΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΥΡΩΝΑ
- ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ ΑΓΟΡΗ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΥΡΩΝΑ
- ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙ
- ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΡΙΛΙΣΣΙΑ
- ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
- ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
- ΒΕΝΕΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ
- ΒΕΡΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
- ΒΙΚΤΩΡΑΤΟΣ-ΚΑΤΕΒΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
- ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑ
- ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΝΔΡΟΥΣΑ
- ΒΛΑΧΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΥΡΩΝΑ
- ΒΛΑΧΟΣΤΕΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΛΑΡΙΣΣΑ
- ΒΛΑΧΟΥ ΑΝΝΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΓΚΥΖΗ
- ΒΟΣΔΟΓΑΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗ
- ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΙΔΟΥ ΑΝΝΑ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΚΑΛΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ
- ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΒΟΥΝΑΤΣΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗ
- ΒΟΥΤΣΕΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
- ΒΡΕΝΤΖΟΥ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
- ΓΑΒΡΙΕΛΑΤΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΗΛΙΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑ
- ΓΑΛΑΝΗΣ ΒΑΪΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΜΕΛΙΣΣΙΑ
- ΓΑΛΑΝΗ-ΧΡΥΣΑΦΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΗΛΙΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΣΤΑΚΟΣ
- ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΤΡΑ
- ΓΕΩΡΓΑΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ
- ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ
- ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕΘΩΝΗ
- ΓΕΩΡΓΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΧΙΟΣ
- ΓΙΑΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝ. ΤΗΝΟΣ
- ΓΙΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ
- ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΓΙΑΝΝΑΡΗ ΤΡΙΑΔΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΛΙΟΝ
- ΓΙΑΝΝΕΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΡΟΥΣΙ
- ΓΙΑΝΝΕΛΟΥ ΒΗΘΕΕΜ ΒΥΡΩΝΑ ΑΘΗΝΑ
- ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΗΝΑ
- ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΩΜΑΣ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
- ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ
- ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΓΙΑΡΜΑΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΡΙΛΙΣΣΙΑ
- ΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
- ΓΚΑΤΖΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ
- ΓΚΑΤΖΙΩΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΝΩ ΤΟΥΜΠΑ
- ΓΚΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ
- ΓΚΙΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΑΧΑΡΝΑΙ
- ΓΚΟΔΟΣΙΔΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ
- ΓΚΟΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΟΥΛΑ
- ΓΟΝΙΔΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
- ΓΟΥΡΔΟΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟ
- ΓΡΗΓΟΡΑΤΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
- ΓΡΟΥΓΙΟΣ ΗΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
- ΔΑΔΑΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΥΡΟΣ
- ΔΑΔΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- ΔΑΛΑΤΣΗ ΜΑΡΙΑ ΦΩΤΙΟΣ ΠΟΛΥΔΡΟΣ
- ΔΑΜΟΥΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΙΓΑΛΕΩ
- ΔΑΝΟΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΡΙΟ
- ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
- ΔΕΚΛΕΜΕΝΤΕΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑ
- ΔΕΛΗΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΘΗΝΑ

- ΔΕΛΗΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΘΗΛΕΜΑΧΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ
- ΔΕΝΔΡΙΝΟΥ ΝΑΥΣΙΚΑ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΣΥΡΟΣ
- ΔΗΜΑΡΧΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΒΡΙΛΙΣΣΙΑ
- ΔΗΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
- ΔΗΜΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑ
- ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
- ΔΙΑΣΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ Ν. ΜΑΚΡΗ
- ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑ
- ΔΙΣΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
- ΔΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΟΥΚΑΣ ΑΘΗΝΑ
- ΔΟΥΝΗΣ ΜΕΛΕΤΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΟΛΑΡΓΟΣ
- ΔΡΑΚΟΥΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ
- ΔΡΙΒΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΓΚΥΖΗ
- ΕΛΕΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΣΤΥΠΑΛΛΙΑ
- ΕΛΙΣΣΑΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ
- ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΕΛΠΙΔΑ ΠΕΤΡΟΣ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ
- ΕΦΡΑΙΜΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
- ΖΑΒΑΛΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΤΡΑ
- ΖΑΒΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
- ΖΑΡΜΠΑΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΑΡΙΣΣΑ
- ΖΑΡΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΛΕΩΝ. ΙΩΑΝΝΙΝΑ
- ΖΑΡΡΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
- ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
- ΖΗΚΑ ΕΙΡΗΝΗ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΡΩΠΙ
- ΖΗΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
- ΖΗΝΕΜΠΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ
- ΖΗΡΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
- ΖΟΥΓΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΝΔΡΕΑΣ ΖΑΚΥΝΘΟΣ
- ΖΟΥΜΠΟΥΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΕΣΤΩΡΑΣ ΒΟΛΟΣ
- ΖΥΓΚΙΡΗ ΜΑΡΙΑ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΖΩΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗ
- ΖΩΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ
- ΘΕΟΔΩΡΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ - ΤΣΑΠΑΡΑ ΒΟΥΛΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΕΛΙΣΣΙΑ
- ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
- ΙΑΤΡΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΕΡΡΕΣ
- ΙΣΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
- ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΑΙΑ
- ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΞΑΝΘΗΣ
- ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ
- ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑ
- ΚΑΙΣΑΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΓΩΡΓΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΚΑΛΑΠΟΘΑΡΕΑΣ ΗΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΚΑΛΟΓΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΡΘΗ-ΑΝΔΡΟΣ
- ΚΑΜΙΝΕΛΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΛΛΟΝΗ ΛΕΣΒΟΥ
- ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΕΤΡΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
- ΚΑΠΕΛΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
- ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ ΠΟΥΛΩΔΩΡΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ
- ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
- ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΛΥΚΑΝΕΡΑ
- ΚΑΡΑΚΙΤΣΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΑΣ ΤΡΙΚΑΛΑ
- ΚΑΡΑΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ
- ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΡΟΔΟΣ
- ΚΑΡΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ
- ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
- ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ
- ΚΑΡΚΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
- ΚΑΡΚΟΥΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΑΤΡΑ
- ΚΑΡΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΟΥΛΑΡΙ ΜΕΣΣΗΝ.
- ΚΑΡΤΣΑΚΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΒΡΙΛΙΣΣΙΑ
- ΚΑΡΥΣΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΝΔΡΟΣ
- ΚΑΤΙΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΕΡΡΕΣ
- ΚΑΤΟΠΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΟΣ ΜΑΡΟΥΣΙ
- ΚΑΤΣΙΚΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
- ΚΑΤΣΙΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
- ΚΑΥΓΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΤΡΑ
- ΚΑΨΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΡΙΣΣΟΥ
- ΚΕΓΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
- ΚΕΚΑΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΜΦΙΘΕΑ
- ΚΕΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΜΑΡΜΑΡΙ
- ΚΕΡΑΣΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
- ΚΕΦΑΛΛΗΝΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΚΙΟΦΕΝΤΖΟΓΛΟΥ ΜΗΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΕΡΡΕΣ
- ΚΙΤΣΑΝΕΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ
- ΚΙΤΣΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΑΝΔΡΕΑΣ ΦΙΛΙΑΤΡΑ
- ΚΟΙΛΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΥΡΟΣ
- ΚΟΚΟΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ
- ΚΟΛΙΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
- ΚΟΛΙΟΚΩΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
- ΚΟΛΙΟΦΩΤΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΘΩΜΑΣ ΠΡΕΒΕΖΑ
- ΚΟΛΙΟΦΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΘΩΜΑΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
- ΚΟΛΛΑΡΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΟΥΤΣΑ
- ΚΟΝΙΔΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΒΑΣΙΛΙΚΙΑΔΕΣ
- ΚΟΝΤΟΔΗΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΠΑΤΡΑ
- ΚΟΝΤΟΝΑΤΣΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ
- ΚΟΝΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΜΑΤΕΡΟ
- ΚΟΡΟΜΠΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ν. ΠΑΛΑΤΙΑ
- ΚΟΥΦΙΔΟΥ ΣΟΥΛΑΝΑ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑ

- ΚΟΣΚΙΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑ
- ΚΟΣΜΑΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΥΡΟΣ
- ΚΟΥΜΕΝΤΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
- ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΣ ΗΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΥΘΕΙΟ
- ΚΟΥΝΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ
- ΚΟΥΡΗ-ΣΦΕΝΔΥΛΑΚΗ ΕΛΛΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ
- ΚΟΥΤΡΗ-ΤΣΙΑΡΕ ΑΝΝΑ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ
- ΚΟΥΤΣΙΑΥΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΑΡΤΑ
- ΚΟΥΤΣΟΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΕΜΕΑ
- ΚΟΥΤΣΟΜΠΕΛΗΣ ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙ
- ΚΟΥΤΣΟΥΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΚΟΥΤΣΟΥΡΗΣ ΑΚΥΛΑΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ Ν.ΖΙΧΝΗ
- ΚΟΥΦΟΝΙΚΟΛΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ
- ΚΟΦΙΝΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ
- ΚΡΑΝΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΡΓΟΣ
- ΚΡΙΘΑΡΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
- ΚΡΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΧΑΡΝΑΙ
- ΚΥΡΑΛΕΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
- ΚΥΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΕΙΒΑΔΙΑ
- ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ
- ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- ΚΩΛΕΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΙΑΝΙΑ
- ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΤΡΑ
- ΚΩΣΤΗ-ΝΤΟΥΝΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
- ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΛΙΟΝ
- ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΦΑΛΗΡΟ
- ΚΩΤΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΑΜΠΕΛΙΩΝΑ
- ΛΑΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗ
- ΛΑΜΠΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΙ
- ΛΑΣΚΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΡΤΑ
- ΛΑΝΤΖΙΔΟΥ ΠΑΤΡΟΥΛΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΛΕΓΓΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΚΙΑΤΟ
- ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΗΦΙΣΣΙΑ
- ΛΙΒΑΘΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑ
- ΛΙΒΕΡΑΤΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
- ΛΙΒΙΤΣΑΝΗ ΠΗΓΗ ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΟΣΧΑΤΟ
- ΛΙΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ
- ΛΙΩΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΡΡΕΣ
- ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ ΘΩΜΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
- ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
- ΛΟΥΛΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΑΡΟΥΣΙ
- ΛΟΡΕΝΤΖΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ
- ΛΥΚΟΥΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΥΛΟΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ
- ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΩΝΣΤ/ΝΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
- ΜΑΓΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑ
- ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ
- ΜΑΛΑΜΟΥΤΣΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΡΗΓΑΣ ΒΟΛΟΣ
- ΜΑΛΛΙΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ
- ΜΑΛΟΥΧΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΙΚΑΙΑ
- ΜΑΝΕΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΛΙΑΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ
- ΜΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΝΑΤΟΛΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
- ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΣ
- ΜΑΝΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
- ΜΑΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΑ
- ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
- ΜΑΡΙΝΗ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΕΦΥΡΙ
- ΜΑΤΙΑΤΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ
- ΜΑΥΡΟΓΕΝΗ ΞΑΚΟΥΣΤΗ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΒΑΛΑ
- ΜΑΥΡΟΕΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΛΕΙΒΑΔΙΑ
- ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ
- ΜΕΚΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ
- ΜΕΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
- ΜΕΛΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΑΒΡΑΜΙΟΣ ΣΕΡΡΕΣ
- ΜΕΛΙΣΣΑΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΙΟΝΑΤΑ
- ΜΕΜΕΛΕΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΠΑΤΡΑ
- ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΤΡΑ
- ΜΙΑΡΗΣ ΑΡΣΕΝΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΡΩΠΙ
- ΜΙΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙ
- ΜΙΚΕΛΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΑΣΤΑΚΟΣ
- ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΓΥΘΕΙΟ
- ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ
- ΜΙΧΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΙΑ
- ΜΟΣΧΟΒΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
- ΜΠΑΓΙΩΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΡΤΗ
- ΜΠΑΚΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ
- ΜΠΑΚΟΛΑ ΜΑΙΡΗ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- ΜΠΑΛΛΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑ
- ΜΠΑΜΠΑΡΟΥΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ
- ΜΠΑΡΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΟΥΣΙ
- ΜΠΑΤΣΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗ
- ΜΠΑΧΤΑΛΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΡΙΛΙΣΣΙΑ
- ΜΠΕΧΛΙΒΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- ΜΠΙΜΠΛΗ ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
- ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΣ
- ΜΠΟΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ
- ΜΠΟΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΜΠΟΤΙ ΑΡΤΑΣ
- ΜΠΟΤΣΙΒΑΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
- ΜΠΟΥΖΑΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΟΓΓΑ
- ΜΠΟΥΝΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Αρχαιρεσίες 2014

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ «ΔΑΚΣ - ΕΛΤΑ» ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ

270. ΜΠΡΟΜΠΟΝΑ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΤΡΑ
271. ΝΑΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑ
272. ΝΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
273. ΝΑΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΤΑ
274. ΝΙΑΡΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΜΕΛΙΓΑΛΑ
275. ΝΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
276. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
277. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΠΕΝΤΕΛΗ
278. ΝΙΚΟΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ
279. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΝΙΔΙ
280. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ
281. ΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
282. ΝΤΑΛΙΑΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΕΡΡΕΣ
283. ΝΤΑΟΥΛΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΧΑΡΝΑΙ
284. ΝΤΟΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΝΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
285. ΝΤΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
286. ΞΕΡΟΒΑΣΙΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΕΣ
287. ΞΕΡΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑ
288. ΞΥΔΕΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ
289. ΞΥΝΟΓΑΛΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΗΝΑ
290. ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ
291. ΟΡΦΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ
292. ΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟ
293. ΠΑΓΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
294. ΠΑΛΑΥΡΑΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ
295. ΠΑΛΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑ
296. ΠΑΝΑΓΗ-ΙΕΡΕΜΙΑ ΕΛΠΙΔΑ ΕΥΡΥΠΙΔΗΣ ΠΑΠΑΓΟΥ
297. ΠΑΝΑΓΙΤΣΑΣ ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΙΜΟΣ
298. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΡΩΝΗ
299. ΠΑΝΑΓΟΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚ. ΑΘΗΝΑ
300. ΠΑΝΑΓΟΔΗΜΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΑ ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ
301. ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙ
302. ΠΑΝΤΕΛΕΑΚΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΕΡΟΠΟΛΗΣ
303. ΠΑΝΤΙΛΙΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
304. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΡΑΝΙΔΙ
305. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ν. ΣΜΥΡΝΗ
306. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΡΑΜΑ
307. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
308. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑ
309. ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
310. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΩΝ. ΠΑΤΡΑ
311. ΠΑΠΑΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΤΡΑ
312. ΠΑΠΑΜΑΝΩΛΗ ΤΑΣΟΥΛΑ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
313. ΠΑΠΑΜΕΝΤΣΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΑ
314. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΑΝΤΙΡΙΟ
315. ΠΑΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΑΦΝΗ
316. ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΑΡΟΥΣΙ
317. ΠΑΠΟΥΛΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ
318. ΠΑΠΟΥΤΣΗ-ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν.ΦΙΛ/ΦΕΙΑ
319. ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΡΟΔΟΛΙΒΟΣ
320. ΠΑΠΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ
321. ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
322. ΠΑΡΙΣΣΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ ΦΙΛΙΑΤΡΑ
323. ΠΑΣΑΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ
324. ΠΑΣΧΑΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΑΓΚΡΑΤΙ
325. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
326. ΠΑΤΟΥΧΕΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ

327. ΠΕΡΓΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΦΑΝΤΟΥ ΡΟΔΟΣ
328. ΠΕΤΑΝΙΔΟΥ ΝΑΥΣΙΚΑ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
329. ΠΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
330. ΠΙΣΚΙΟΥΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΔΡΑΜΑ
331. ΠΙΤΣΑΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΛΕΥΚΩΝΑ ΣΕΡΡΩΝ
332. ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
333. ΠΛΙΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΝΤΟΛΗ ΙΩΑΝ.
334. ΠΟΛΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΡΑΦΗΝΑ
335. ΠΟΛΙΤΗ ΜΑΡΙΑ-ΕΙΡΗΝΗ ΜΑΝΟΥΣΟΣ ΣΤΑΜΑΤΑ
336. ΠΟΛΙΤΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑ
337. ΠΟΛΛΑΤΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΘΗΝΑ
338. ΠΟΥΛΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ
339. ΠΡΙΚΕ ΣΟΦΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΗΝΑ
340. ΠΡΟΒΙΔΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
341. ΠΡΟΓΟΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟ
342. ΡΕΜΠΕΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΥΨΕΛΗΣ
343. ΡΕΣΙΝΙΩΤΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΘΩΜΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
344. ΡΙΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Π.ΦΑΛΗΡΟΥ
345. ΡΟΥΝΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΟΛΙΧΝΗ ΘΕΣ.
346. ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΙΣΑΑΚ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΕΡΡΕΣ
347. ΣΑΚΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΑΓΡΙΝΙΟ
348. ΣΑΚΚΕΤΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
349. ΣΑΚΚΟΥΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ
350. ΣΑΜΟΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
351. ΣΑΜΨΩΝΑ ΚΩΝ/ΝΑ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
352. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΠΑΡΤΗ
353. ΣΑΧΟΥ-ΒΟΥΤΣΕΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ
354. ΣΒΙΤΖΗΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ
355. ΣΙΓΑΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΟΘΗΤΟΣ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ
356. ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΡΕΒΕΝΑ
357. ΣΙΟΥΤΗ ΑΝΝΑ ΣΠΥΡΟΣ ΧΑΛΑΔΡΙ
358. ΣΙΩΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΘΗΝΑ
359. ΣΚΑΡΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
360. ΣΚΑΡΜΟΥΤΣΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙ
361. ΣΚΑΡΠΑΛΕΖΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
362. ΣΚΙΑΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΤΡΑ
363. ΣΚΟΛΑΡΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΗΝΑ
364. ΣΚΥΛΛΑΡΗ ΕΛΕΝΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΑΦΝΗ
365. ΣΠΑΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΥΛΑ
366. ΣΠΑΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΘΩΜΑΣ ΤΡΙΚΑΛΑ
367. ΣΠΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ
368. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
369. ΣΤΑΪΚΟΥΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΜΙΑ
370. ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ν.ΖΙΧΝΗ
371. ΣΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ
372. ΣΤΑΜΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΛΚΙΔΩΝΑ
373. ΣΤΑΥΡΟΠΙΕΡΡΑΚΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
374. ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
375. ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΘΗΝΑ
376. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΦΑΙΔΩΝ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
377. ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
378. ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΗΛΙΑΣ Ν.ΨΥΧΙΚΟ
379. ΣΥΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΧΟΛΑΡΓΟΣ
380. ΣΥΛΛΙΓΑΡΔΑΚΗ ΟΛΓΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Π. ΦΑΛΗΡΟ
381. ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
382. ΤΑΚΑΤΙΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΟΛΟΣ
383. ΤΑΜΠΑΣΗ ΒΑΪΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙ
384. ΤΑΟΥΣΑΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΘΗΝΑ

385. ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
386. ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ
387. ΤΖΟΥΓΑΝΑΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΧΟΛΑΡΓΟΣ
388. ΤΖΟΥΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ
389. ΤΖΩΡΤΖΑΤΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ ΕΥΓΥΧΙΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
390. ΤΟΥΜΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΡΟΠΑΙΑ
391. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΛΙΟΝ
392. ΤΡΙΑΝΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟ
393. ΤΣΑΓΚΑΡΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΠΑΡΤΗ
394. ΤΣΑΚΑΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ
395. ΤΣΑΚΑΝΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΑΡΟΥΣΙ
396. ΤΣΑΚΜΑΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
397. ΤΣΑΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
398. ΤΣΑΠΑΡΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΤΡΑ
399. ΤΣΕΛΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
400. ΤΣΕΛΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΣΕΠΟΛΙΑ
401. ΤΣΕΤΣΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΜΑΡΟΥΣΙ
402. ΤΣΙΑΤΣΙΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΟΥΖΑΚΙ
403. ΤΣΙΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Ν. ΣΜΥΡΝΗ
404. ΤΣΙΚΟΥΡΑΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΡΡΕΣ
405. ΤΣΙΛΙΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
406. ΤΣΙΡΙΒΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΒΟΛΟΣ
407. ΤΣΙΤΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΑΝΑΛΑΚΙ
408. ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΠΕΤΡΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑ
409. ΤΣΟΥΚΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΕΡΡΕΣ
410. ΤΣΟΥΡΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
411. ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΜΑΤΕΡΟ
412. ΤΣΩΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟ
413. ΤΣΩΤΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΕΙΒΑΔΙΑ
414. ΦΑΛΚΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΝΕΣΤΗΣ ΑΘΗΝΑ
415. ΦΛΕΓΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟ
416. ΦΟΥΡΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΘΗΝΑ
417. ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗ ΑΝΝΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΑΙΑ
418. ΦΡΑΝΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΡΑΧΝΑΪΚΑ
419. ΦΩΤΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΠΑΡΤΗ
420. ΧΑΝΤΖΙΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ
421. ΧΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ
422. ΧΑΡΟΥΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΣΗΤΕΙΑ
423. ΧΑΣΙΩΤΗ ΑΝΝΑ ΑΝΔΡΕΟΥ ΤΥΡΝΑΒΟΣ
424. ΧΑΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
425. ΧΟΪΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
426. ΧΟΛΕΒΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΣΟΛΟΓΙ
427. ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΡΥΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑ
428. ΧΡΙΣΤΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ
429. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟ
430. ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
431. ΧΡΟΝΗ ΜΑΡΙΑ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΘΗΝΑ
432. ΧΡΥΣΑΓΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΙΛΙΟΝ
Από τους ανωτέρω ψηφίζονται μέχρι εννέα (9)

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1. ΒΑΣΙΛΑΚΟΣ ΘΩΜΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ
2. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
3. ΚΟΥΤΣΟΜΠΕΛΗΣ ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙ
4. ΜΠΑΜΠΑΡΟΥΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ
5. ΝΤΑΟΥΛΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΧΑΡΝΑΙ
Από τους ανωτέρω ψηφίζονται μέχρι τρεις (3)

ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΦΕΤΙΝΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ Ψηφίσματα

8ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Έγκριση των Διοικητικών Πεπραγμένων, των Οικονομικών του 2013 και Προϋπολογισμού 2014

Διεξάγεται ψηφοφορία δι ανατάσεως της χειρός

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.: Παρακαλώ όσοι ψηφίζουν τον διοικητικό απολογισμό να σηκώσουν το χέρι. Ναι ποιοι είναι; Όσοι καταψηφίζουν. Πέρασε ο διοικητικός απολογισμός κατά πλειοψηφία.

Όσοι ψηφίζουν τον οικονομικό απολογισμό να σηκώσουν το χέρι. Όσοι είναι κατά. Πέρασε και ο οικονομικός απολογισμός κατά πλειοψηφία.

9ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Έγκριση Δηφίσματος

Γενικής Συνέλευσης

Διεξάγεται ψηφοφορία δι ανατάσεως της χειρός

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.: Συνάδελφοι για το ψήφισμα της Συνέλευσης όσοι εί-

ναι υπέρ να σηκώσουν το χέρι. Πόσοι είναι κατά; **Ομόφωνα πέρασε το ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης και αυτό θα εμπλουτιστεί.**

Λοιπόν συνάδελφοι σας ευχαριστούμε πάρα πολύ, μη νομίετε ότι ήταν εύκολο, εγώ νομίζω ότι κάναμε το καλύτερο, εσείς θα το κρίνετε, ευχαριστούμε.

Ι. ΖΩΗΣ: Ευχαριστούμε το Προεδρείο, γιατί πράγματι οι διαδικασίες ήταν δύσκολες, αλλή ήταν άσογες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.: Παρακαλώ να πούμε τα ονόματα των συναδέλφων που έχουν εκλεγεί στην Εφορευτική επιτροπή.

Σακεληθάρου Βαγγέλης

Πιερράκος Παναγιώτης

Παπακωνσταντίνου Κώστας

Εντάξει; Τώρα να μη φάω χρόνο να πω και αναπηρωματικούς, που δεν τους έχω κιόλας.

Ευχαριστούμε πολύ συνάδελφοι.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΔΑΚΣ - ΕΛΤΑ

Δημοκρατική Ανεξάρτητη Κίνηση Συνταξιούχων ΕΛΤΑ

Στα πλαίσια της φετινής Γενικής μας Συνέλευσης

Γράφει ο Γιάννης Ζώνης

Αγαπητοί συνάδελφοι

Σημαντικές σκέψεις, πορίσματα, διδάγματα και συμπεράσματα από τη φετινή Γενική μας Συνέλευση, που είναι και εκλογική, για ανάδειξη νέας Διοίκησης του Συλλόγου για την ερχόμενη διετία, πρέπει να σας επισημάνω όπως απλά και με σαφήνεια τα αντιλαμβάνομαι.

Θα προσπαθήσω ενδεικτικά και όχι περιοριστικά να σταχυολογήσω μερικά από αυτά που θα πρέπει νομίζω να ενταχθούν στη δράση και τα προγράμματα του νέου Δ.Σ. που θα εκλεγεί, αλλά και στη σκέψη όλων μας.

Α) Η ίδρυση Περιφερειακών Επιτροπών είναι γεγονός που δεν αφήνει περιθώρια για να παραμείνει ο Σύλλογος στην αδράνεια που ήταν επί 40 χρόνια.

Καθοδικό αίτημα των συναδέλφων της περιφέρειας είναι αυτό.

Β) Η τροποποίηση του Καταστατικού με κύριο στόχο τις ΑΙΡΕΤΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ είναι και αυτο επιτακτικά επιβεβλημένο και όσοι τυχόν θέλησουν να τορπιλήσουν την τροποποίηση, όχι μόνο δεν θα το πετύχουν, αλλά αντίθετα οι συνάδελφοι θα τους βάθουν μονίμως στο χρονοντούλαπο της ιστορίας.

Όπως αντιλαμβάνεσθε όσοι συνάδελφοι στο παρελθόν ποθέτησαν τις Επιτροπές Περιφέρειας με νόμιμα ή πλάγια μέσα ή με τη σιωπή τους τώρα στη φετινή Συνέλευση, δεν είπαν ούτε λέξη.

Εκτός φυσικά του κ. Ν. Βλασσόπουλου που δικαιολογήθηκε ανεργάτως και έθεσε μόνος του εαυτόν εκτός Συλλόγου, γιατί του φαίνεται πιθανόν πιο βολικό από το να τον εξοστρακίσουν οι συνάδελφοι, γιατί ήταν επόμενο να γίνει αυτό αν έμενε! (τη δήλωση αποχώρησής του από το Σύλλογό μας τη δημοσιεύουμε όπως την κατέγραψε το μαγνητόφωνο σε άλλη στήλη).

Γ) Η οικονομική στήριξη των Επιτροπών Περιφέρειας θα φέρει προοδευτικά τα πάνω-κάτω στο Σύλλογο και γι' αυτό θα πρέπει οι Αθηναίοι να ετοιμαστούν για τις καλύτερες δυνατές οικονομικές παροχές στην Περιφέρεια σε βάρος των μέχρι τώρα λειτουργικών εξόδων της Αθήνας.

Δ) Η έγκριση στο ψήφισμά μας της αναβάθμισης του Συλλόγου μας σε μεγαλύτερης κλίμακας συνδικαλιστική οργάνωση θα ανοίξει τους ασκούς της αγωνιστικής δράσης και σε περιφερειακό επίπεδο.

Ήδη στις πίτες που κόψαμε φέτος στα Ιωάννινα, Πάτρα και Θεσσαλονίκη ακούσαμε από τα μέλη των Επιτροπών τα σχεδιαζόμενα προγράμματα συνεργασίας με τα Παραρτήματα άλλων Συλλόγων, αρχικά στα πολιτιστικά και μετά θέλουμε δεν θέλουμε σε όλα τα θέματα!

Ε) Η νέα Διοίκηση πρέπει να εξετάσει άμεσα κάθε δυνατότητα προσφυγής στα ανώτατα Δικαστήρια της χώρας κατά των αντισυνταγματικών μειώσεων που μας επέβαλαν με το έτσι θέλω οι ντόπιοι και ξένοι δυνάστες.

ΣΤ) Η αμαρτωλή ιστορία της υγειονομικής περίθαλψης πρέπει επίσης να απασχολήσει άμεσα τη νέα Διοίκηση του Συλλόγου μας. Από παντού ακούγονται φωνές ότι οι

- **Αν ποτέ έφεραν** πρόταση για λειτουργία των περιφερειακών Επιτροπών και δεν την κάναμε δεκτή; **Ποτέ.**

- **Αν κατήγγειλε ποτέ** στο Δ.Σ. τα μέλη ή μέλος των περιφερειακών Επιτροπών για πληθμελή συνεργασία με τη Διοίκηση; **Ποτέ.**

- **Αν δεν τορπιλίζουν την τροποποίηση του Καταστατικού**, σήμερα οι εκλογές θα ήταν και για αιρετές Επιτροπές και θα είχαν και αυτοί λόγο προβολής τους σε επαρχιακό - περιφερειακό επίπεδο; **Εί-ναι έτσι ή όχι;**

Απαντήστε κ.κ. της αντιπολίτευσης στους συναδέλφους γι' αυτό!

Ο Γιάννης Ζώνης και η πλειοψηφία του Δ.Σ. «άνοιξε» της πύλες του Συλλόγου, όπως ορίζει το ισχύον καταστατικό (τι να κάνουμε αφού δεν βοηθήσατε να το αλλάξουμε!), αλλά εσείς άτολμοι και χωρίς διορατικότητα εκτοξεύετε μύδρους κατά του Προέδρου που ποτε δεν τους δικαιολογήσατε επαρκώς. Αόριστα μόνο ότι ο πρόεδρος δημοσιεύει φωτογραφίες και κάνει δημόσιες σχέσεις κ.λπ.



κρατήσει που γίνονται σε συνταξιούχους και εργαζόμενους για την υγεία, μέχρι να φτάσουν στα Ταμεία Υγείας χάνονται ή λιγοστεύουν σε άλλα κονδύλια, άσχετα με την υγεία και γι' αυτό έχουμε αυτό το χάλι και τον συνεχιζόμενο κατήφορο. Πρέπει να συνεργασθούμε σε επίπεδο συνταξιοδικών και όχι μόνο Συλλόγων και να φέρουμε το θέμα στη Βουλή, να μας πούνε πότε, πώς και πού πάνε οι κρατήσεις για την περίθαλψη!

Ζ) Η ενονομαζόμενη Ανωτάτη Γενική Συνομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδος (ΑΓΕΣΣΕ), ενώ εκπροσωπεί μόνο το 5% των συνταξιούχων όλης της χώρας, δυστυχώς λύνει και δένει σαν κυβερνητικός συνδικαλιστικός φορέας, αφού από αυτή και μόνο διορίζονται εκπρόσωποι των Συνταξιούχων στα Ταμεία, στους Φορείς Υγείας κ.λπ.

Ξέρετε συνάδελφοι ότι στο Δ.Σ. του ΕΟΠΥΥ εκπρόσωπος των 2,5 εκατομμυρίων συνταξιούχων είναι ένας μικροσυνταξιούχος Τραπεζικός που δεν έχει ιδέα για το τι συμβαίνει στους συνταξιούχους, και φυσικά ό,τι του σερβίζουν το υπογράφει και δεσμεύει εκόντες άκοντες όλους μας;

Η) Ακούσαμε στη Γ. Συνέλευση σκέψεις από συναδέλφους να φροντίσουμε ένα λογαριασμό αλληλοβοήθειας ας πούμε, για ανήμπορους συναδέλφους. Αν πρέπει να γίνει κάτι τέτοιο, τότε μιλάμε για πανελλαδικό επίπεδο και πρέπει η νέα Διοίκηση και αυτό να το εξετάσει.

Θ) Τέλος να ξεκαθαρίσουμε και το θέμα της μέχρι σήμερα λειτουργίας του Διοικητικού Συμβουλίου.

Ερωτώ τους συναδέλφους του Δ.Σ.:

- **Αν έφεραν ποτέ** πρόταση για αγώνα του Συλλόγου στο Δ.Σ. και δεν την κάναμε δεκτή; **Ποτέ.**

κ.λπ. Εσείς φέρατε ποτέ ένα τόσο διαρροϊκό Δημοσίον Σχέσεων και δεν το δημοσιεύσατε; **Ποτέ.**

- **Εκμεταλλεύτηκα** εγώ ποτέ το αξίωμα του Προέδρου του Συλλόγου για τις άλλες προσωπικές μου δραστηριότητες;

Ποτέ, γιατί ποτέ δεν το έκανα!

Έτσι με βρήκατε και στην Πανηπειρωτική και στο Δήμο και στο Ζάππειο Μέγαρο.

Κλείνοντας το σημείωμά του αυτό θέλω να διαβεβαιώσω όλους τους υποψήφιους ότι ο **ΕΚΔΗΜΟΚΡΑΤΙΣΜΟΣ** του Συλλόγου με τις Περιφερειακές Επιτροπές είναι **ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ** και αυτό θα γίνει είτε το θέλετε είτε όχι, είτε το θέλω είτε όχι, γιατί και για μένα ισχύουν αυτά.

Τώρα έγινε η αρχή. Η νέα Διοίκηση πρέπει να ολοκληρώσει την προσπάθεια. Αυτό περιμένουν όλοι. Αυτό ψήφισαν οι συνάδελφοι στη φετινή Συνέλευση και αυτό να μην το ξεχνάτε, από όποια θέση και αν βρεθείτε, μετά τα αποτελέσματα των αρχαιρεσιών.

Όλοι οι Σύλλογοι Συνταξιούχων που έχουν οργανικά Παραρτήματα σε Περιφερειακό επίπεδο, ρωτήστε τους, αν έχουν παρατάξεις στα Δ.Σ. και αν οι Διοικήσεις τους στην Αθήνα μπορούν να ελέγξουν κομματικά τις επιτροπές στις εσχατιές της χώρας που είναι διασκορπισμένες.

Γι' αυτό και εφαρμόζουν οι περισσότεροι στις εκλογές την αρχή του ενός ψηφοδέλιου, όπως στην Πανελλήνια δε Ομοσπονδία Πολιτικών Συνταξιούχων την ΠΟΠΣ, που τον Πρόεδρο του Δ.Σ. τον εκλέγει η βάση στο μοναδικό ψηφοδέλτιο που υπάρχει για όλους και όχι τα άλλα μέλη του Δ.Σ.!

Καλά αποτελέσματα εύχομαι σε όλους.

Ιωάννης Ζώνης

Για την ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ: Ιωάννης Ζώνης, Βασίλειος Σκολαρικός, Χρήστος Κοντός, Μάχη Παπουσή-Βασιλοπούλου, Θεόδωρος Μπινίσκος

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΦΕΤΙΝΗΣ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Ψήφισμα της Γενικής Ετήσιας Εκλογοαπολογιστικής Συνέλευσης του συλλόγου μας που πραγματοποιήθηκε στις 6 φεβρουαρίου 2014, στο ξενοδοχείο Τιτάνια, οδός Πανεπιστημίου 52, Αθήνα, έχει ως εξής:

Η Γενική Συνέλευση, αφού άκουσε όλους τους ομιλητές που εξέθεσαν τα θέματα των συνταξιούχων ταχυδρομικών, μετά από λεπτομερή συζήτηση και κριτική σ' αυτά και ύστερα από τις προτάσεις του Προεδρείου, ενέκρινε ομόφωνα και εξέδωσε το παρακάτω ψήφισμα:

Διαπιστώνουμε

Ότι το μαρτύριο, ο εξευτελισμός και η ταπείνωση που περνάμε για τέσσερα χρόνια στη χώρα μας δεν έχει προηγούμενο.

Η Ελλάδα έχει υποστεί μια απίστευτη καταστροφή με το να παραμένει έξι χρόνια σε ύφεση.

Η ανεργία βρίσκεται περίπου στο 30% και από αυτό το 60 - 70% αφορά τους νέους ανθρώπους.

Πείνα, εξαθλίωση και άστεγοι είναι η σημερινή εικόνα της Αθήνας. Καλλιεργούνται μυθοπλασίες και για μια ακόμη φορά λένε ψέματα.

Φως στο τούνελ δεν υπάρχει και ουσιαστικά στη χώρα μας έχει υπονομευθεί η Δημοκρατία.

Πρέπει να αντισταθούμε τουλάχιστον για το μέλλον των παιδιών και των εγγονιών μας.

Ζητάμε για τις συντάξεις και την περίθαλψη:

• Την επίλυση των παρακάτω δικαίων αιτημάτων μας και καλούμε την κυβέρνηση να πάρει εκείνες τις αποφάσεις, που θα δώσουν λύσεις στα χρονίζοντα σοβαρά προβλήματα του κλάδου των συνταξιούχων ταχυδρομικών ΕΛΤΑ, όπως:

1. Την κατάργηση των νόμων με τους οποίους μειώθηκαν οι συντάξεις, η επικούρηση και περικόπηκαν τα δώρα Χριστουγέννων, Πάσχα και επιδόματος αδειάς, επεβλήθη η εισφορά αλληλεγγύης (νέο ΛΑΦΚΑ) στις συντάξεις και αυξήθηκε η φορολογία.

2. Την επαναφορά της αντιστοιχίας μισθού - σύνταξης στο 80%.

3. Την εγγύηση της πολιτείας για το ύψος των συντάξεών μας (κύρια και επικουρική).

4. Την εγγύηση για τη νομοθετική στήριξη του Κράτους της λειτουργίας του ΕΟΠΥΥ, φορέα της υγειονομικής μας περίθαλψης, στο οποίο υπαχθήκαμε εθελούσια μετά τη διάλυση του ΤΑΠ-ΟΤΕ, γιατί τα προβλήματα στην περίθαλψη όχι μόνο δεν επιλύθηκαν, αλλά προστίθενται συνεχώς και άλλα.

5. Τη βελτίωση της υγειονομικής περίθαλψης που παρέχει ο ΕΟΠΥΥ στους ασφαλισμένους του, με την πρόσληψη ιατρικού προσωπικού και την αξιοπρεπή τιμολόγηση ιατρικών πράξεων και αμοιβών.

6. Τη συμμετοχή στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΥΤΕΚΩ ανά εκπρόσωπο από όλες τις συνταξιοδικές οργανώσεις των ΔΕΚΟ, που καλλύπονται από τη νομοθεσία ίδρυσης του Οργανισμού αυτού.

7. Την υποχρέωση του κράτους στην υγειονομική μας περίθαλψη, όπως προβλέπει το Σύνταγμα και όχι στην ιδιωτικοποίηση αυτής.

Για τη φορολογία:

Τα μέτρα που λαμβάνονται για τη φορολογία των συντάξεων είναι επαχθή και φέρνουν

τον συνταξιούχο στο επίπεδο της πενίας γι' αυτό και Ζητάμε

• Δίκαιο φορολογικό σύστημα με τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας και αφορολόγητο ποσόν στις 16.000 ευρώ.

• Την καθυστέρηση έκδοσης δικαστικών αποφάσεων επί προσφυγών μας, για όλα τα παραπάνω θέματα που παραβιάζουν το Σύνταγμα της χώρας, την Ευρωπαϊκή Σύμβαση Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, τον Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Χάρτη

νάμεις μας και τις δυνατότητες μας πανελλαδικά κατά της αντεργατικής, αντισυνταξιοδικής και αντιλαϊκής αυτής πολιτικής.

• Καλούμε όλους τους συναδέλφους πανελλαδικά να ανταποκριθούν στο κάλεσμά μας



Το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης απετέλεσαν οι συνάδελφοι Γεώργιος Πεπονής στο μέσον, Ευάγγελος Κοηλιάκης της Περ. Επιτροπής Ηπείρου αριστερά και Θεόφιλος Μελίδης από την Επιτροπή Μακεδονίας - Θράκης

• Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης και στα καύσιμα (πετρέλαιο).

• Απαλλοτρίωση των συντάξεων, των μερισμάτων και των βοηθημάτων από τη διπλή φορολογία, τα οποία έχουν ήδη φορολογηθεί πρωτογενώς στην πηγή του με κρατήσεις και εισφορές.

• Καταβολή κατώτερης σύνταξης στα 1.100 ευρώ.

Καταγγέλλουμε τους επί σειρά ετών κυβερνώντες μας ότι:

• Δεν καταπολέμησαν τη διαφθορά και δεν τιμώρησαν κανέναν.

• Δεν καταπολέμησαν τη φοροδιαφυγή, τη φοροκλοπή και τη διασπάθιση των αποθεματικών των ταμείων μας, που παρέμειναν άτοκα επί χρόνια ή κατέστησαν βορά στα ντόπια και διεθνή χρηματιστήρια.

• Δεν προσάτευσαν το ύψος της σύνταξής μας, που βρίσκεται σε καθοδική πορεία τις δύο τελευταίες δεκαετίες, αλλά ούτε την υγειονομική μας περίθαλψη, που συνεχώς υποβαθμίζεται, και όλα αυτά σε αντίθεση με την αύξηση του κόστους ζωής και των βασικών ειδών διαβίωσης.

• Δεν εναρμόνισαν στις συντάξεις μας και στο κόστος ζωής τα σκληρά μέτρα που απαίτησαν η Τρόικα και οι τοκογλύφοι δανειστές μας, μέτρα που μας οδήγησαν σε εξαθλίωση.

Καταδικάζουμε

• Τους επίορκους συνδικαλιστές που χρησιμοποίησαν την ψήφο των συναδέλφων, όχι για την προάσπιση των δικαίων της εργατικής τάξης, αλλά για την αναρρίχηση τους στα βουλευτικά έδρανα.

• Τη συνεχιζόμενη κυβερνητική πολιτική μείωσης των συντάξιμων αποδοχών μας.

και το Διεθνές Σύμφωνο για τα Οικονομικά και Κοινωνικά Δικαιώματα του ΟΗΕ.

• Τη δήμευση ουσιαστικά της ακίνητης περιουσίας, που επιχειρείται με τη φορολόγηση αθροιστικά όλων των μικροϊδιοκτησιών που αποκτήσαμε για να στεγάσουμε τις οικογένειές μας και για τις οποίες ήδη έχουμε καταβάλει φορολογία στην πηγή τους.

• Την ανεργία που πλήττει έμμεσα εμάς τους συνταξιούχους, που υποχρεωνόμαστε με πενιχρές συντάξεις να συντηρούμε τα άνεργα παιδιά μας.

• Τις συνεχείς αυξήσεις των τιμολογίων, των κατ' ευφημισμό ονομαζόμενων πλέον ΔΕΚΟ (Δημόσιες Επιχειρήσεις Κοινής Ωφέλειας), ενώ κατέντησαν στην πραγματικότητα ΔΕΧΟ (Δημόσιες Επιχειρήσεις Χρηματοπιστωτικής Ωφέλειας).

• Τις συνταξιοδικές διατάξεις του Νόμου 1264 του 1982, που διαχώρησε τις συνταξιοδικές οργανώσεις από αυτές των εργαζομένων, απαιτώντας όπως αποκατασταθεί η επιβαλλόμενη σήμερα αγωνιστική συνεργασία όλης της εργατικής τάξης.

• Την αλαζονική συμπεριφορά των κυβερνητικών παραγόντων που κωφεύουν στα υπομνήματά μας για τη δρομολόγηση επίλυσης των θεμάτων μας.

• Την πολιτική που αποφασίζουν αυτοί για εμάς, χωρίς εμάς, και λαμβάνονται αποφάσεις ζωτικής σημασίας για το εισόδημά μας και γενικότερα για τη ζωή και την υγεία μας ερήμην των συνταξιούχων, που βρίσκονται συνεχώς προ τελεσμένων γεγονότων και μειώσεων.

Δηλώνουμε ότι:

• Δεν υπάρχει άλλος χρόνος για χάσιμο.

• Είμαστε αποφασισμένοι να υπερασπιστούμε τις κατακτήσεις μας και το δικαίωμα στην αξιοπρέπεια μας.

• Θα συσπειρώσουμε τις δυ-

και να αναλάβουν τις ευθύνες τους για αγώνα και κλιμάκωση της πάλης στα χειρότερα που μας επιφυλάσσουν.

• Τα μνημόνια μέχρι σήμερα λειτούργησαν σαν μέσα καταπίεσης της εργατικής και συνταξιοδικής τάξης στη χώρα μας, δεν έφεραν βελτίωση ή καλύτερευση, ούτε καμία λύση στα χρονίζοντα προβλήματά μας.

Ψηφίζουμε ομόφωνα

Για τη διεκδίκηση των οφελών της Γερμανίας προς την Ελλάδα από τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο και Ζητάμε:

1. Την επιστροφή του κατοχικού δανείου, που οι κατοχικές δυνάμεις υποχρέωσαν τη χώρα μας να παράσχει, πέραν των εξόδων συντήρησης των κατοχικών στρατευμάτων.

2. Τις γερμανικές επανορθώσεις που μας επιδίκασε η Διεθνής Διάσκεψη Ειρήνης των Παρισίων (1946), για τις καταστροφές που μας προξένησαν τα ναζιστικά στρατεύματα στην υποδομή της χώρας μας.

3. Την επιστροφή των αρχαιολογικών θησαυρών που αφαιρέσαν τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής από τα μουσεία μας και τους αρχαιολογικούς χώρους.

4. Τις γερμανικές αποζημιώσεις, δηλαδή τις αποζημιώσεις προς τα θύματα της θηρωδίας των ναζιστικών στρατευμάτων κατοχής εις βάρος των κατοίκων εκατό περίπου ολοκαυτωμάτων πόλεων και χωριών, αλλά και γενικότερα εις βάρος του άμαχου πληθυσμού.

Τα ποσά που θα επιστραφούν στη χώρα να διατεθούν για την Παιδεία, τη Δημόσια Υγεία και την υποστήριξη του Ασφαλιστικού μας συστήματος.

Επίσης, η Γενική Συνέλευση ψηφίζει ομόφωνα:

1. Την ίδρυση και λει-

τουργία των Τοπικών Περιφερειακών Επιτροπών κατ' εφαρμογή του σχετικού άρθρου του ισχύοντος καταστατικού του συλλόγου, τις οποίες θεωρεί αναπόσπαστη Διοικητική διαίρεση του πανελληνίου χαρακτήρα του συλλόγου μας.

2. Ζητεί από τη νέα διοίκηση του συλλόγου να προχωρήσει άμεσα στην τροποποίηση του Καταστατικού για την εκάστοτε, παράλληλη με τη θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου, εκλογή των μελών των Επιτροπών Περιφέρειας, μέσω των τακτικών διενεργούμενων αρχαιρεσιών για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

3. Την ένταξη του συλλόγου μας σε μεγαλύτερου βαθμού συνδικαλιστική οργάνωση, δευτεροβάθμια ή τριτοβάθμια, εφόσον αυτή συνάδει με τους σκοπούς και τις βασικές αρχές του καταστατικού μας.

Τέλος δηλώνουμε ότι:

Με αγώνα και ενότητα διεκδικούμε τα δικαιώματά μας, γι' αυτό και:

Καλούμε όλες τις συναδέλφισσες και όλους τους συναδέλφους να βοηθήσουν το σύλλογο με τη συμμετοχή τους στην προσπάθεια που καταβάλλεται από το νέο Διοικητικό Συμβούλιο για να μην περάσουν οι αντιλαϊκές επιλογές των καφαλαιοκρατών και του ντόπιου πολιτικού τους προσωπικού. Να συνεχίσει να αγωνίζεται και να πρωτοστατεί σε όλους τους συνδικαλιστικούς ταξικούς αγώνες, για να σταματήσει επιτέλους η εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, για κοινωνική δικαιοσύνη και ειρήνη σε όλο τον κόσμο.

Η Γενική Συνέλευση αποφασίζει το παρόν ψήφισμα να επιδοθεί:

Στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας

Στον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων

Στην Κυβέρνηση (Πρωθυπουργό, Υπ. Οικονομίας & Οικονομικών, Υπ. Απασχόλησης)

Σε όλα τα κόμματα

Στη Διοίκηση ΙΚΑ/ ΤΑΠ-ΟΤΕ και ΕΟΠΥΥ

Στην Ομοσπονδία ΕΛΤΑ (ΠΟΣΤ)

Στις Συνδικαλιστικές Οργανώσεις των συνταξιούχων και εργαζομένων

Σε όλα τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και

Στην Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Συνταξιούχων και Ηλικιωμένων (FERPA)

Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2014

Το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης
Γεώργιος Πεπονής
Ευάγγελος Κοηλιάκης
Θεόφιλος Μελίδης

ΑΙΔΩΣ ΑΡΓΕΙΟΙ

Η Αντιπολίτευση στα πλαίσια της Δημοκρατίας είναι απαραίτητη λειτουργία.

Αρκεί βέβαια να είναι σωστή, δίκαιη και να αποδεικνύει αυτά για τα οποία ασκεί κριτική και ζητεί την διόρθωσή τους.

Η κριτική χάριν της αντιπολίτευσης και μόνο, όχι μόνο δεν φέρνει αποτελέσματα, αλλά τουναντίον απογυμνώνει αυτόν που την ασκεί από κάθε σοβαρότητα και τον οποίο ο λαός χαρακτηρίζει με τη φράση: «αυτόν άστον. Μόνιμα βρίσκεται στην αντιπολίτευση», τοποθετώντας τον, κατ' αυτόν τον τρόπο, στο χώρο της φαιδρότητας και της αναποτελεσματικότητας.

Μια τέτοια κριτική γεμίζει τις στήλες που γράφονται από τους συναδέλφους του ΕΝΩΤΙΚΟΥ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ, όπου καταφέρονται κατά της Διοίκησης του Συλλόγου, δηλαδή του Προέδρου της Ιωάννη Ζώνη και των Συναδέλφων που την απαρτίζουν. Η κριτική τους όμως αυτή, έτσι όπως την εκφράζουν, είναι σίγουρο πως δεν τους βοηθάει στο να επιτύχουν αυτό που προσδοκούν, να πείσουν, δηλαδή, τους Συναδέλφους μας να τους προτιμήσουν στις επικείμενες αρχαιρεσίες προς ανάδειξη Νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Είναι τόσο εξωπραγματικά αυτά που γράφουν, που δεν γίνονται πιστευτά από την πλειοψηφία των Συναδέλφων, κάτι που άλλωστε καταφαίνεται και από τον αριθμό των υποψηφίων του δικού τους ψηφοδελτίου και εκείνου της ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ. Όμως, με αυτά που γράφουν, αναγκάζουν και εμάς να τους απαντήσουμε εκ του λόγου ότι θίγουν πρόσωπα καταξιωμένα στη συνείδηση των Συναδέλφων μας και που δυστυχώς γι' αυτούς δεν είναι ισάξιοί τους.

Αναφέρονται π.χ. στο πρόσωπο του Γενικού Γραμματέα Βασίλη Σκοθαρίκο, τον συνάδελφο που έχει τιμηθεί με δεκάδες βραβεία για το συγγραφικό του έργο. Τον ειρωνεύονται ότι « αναπολεί μόνιμα το ένδοξο ιστορικό παρελθόν του Βυζαντίου», με απώτερο σκοπό να τον υποβιβάσουν. Δεν αντιλαμβάνονται, όμως, πως γράφοντας αυτό επιτυγχάνουν τον αντίθετο. Αποδεικνύουν το πόσο ανιστόρητοι είναι, και κατά πόσο καταλαβαίνουν τι σημαίνει για την Πατρίδα μας: ο Ελληνισμός, η Ελληνική Ιστορία, η Ελληνική Γλώσσα, οι ανθρώπινες αξίες. Όλα αυτά δηλαδή που θεμελίωσαν σε όλο τον κόσμο το Ελληνικό Πνεύμα!

Αναφέρονται, επίσης, στον Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου Χρήστο Κοντό, γράφοντας ότι ενώ εξυπηρετεί τους Συναδέλφους, χωρίς ανταλλάγματα, και με επιτυχία, δεν τους ικανοποιεί, επειδή, όπως λένε, τον βοηθάει στην συλλογή ψήφων. Αντί να τον επαινούν για το έργο που, αδιακρίτως, προσφέρει προς τους Συναδέλφους, τον μέμφονται. Κατηγορούν δηλαδή έναν συνάδελφο που κάνει έργο σημαντικό, κάτι που αυτοί ποτέ τους δεν έπραξαν, εκ του λόγου ότι απαιτεί κόπο και γνώση και χωρίς να υπάρχει το οποιονδήποτε χρηματικό όφελος. Και προσπαθούν, με τα γραφόμενά τους, να αποτρέψουν τους Συναδέλφους να τον ψηφίζουν στις επικείμενες εκλογές του Συλλόγου.

Αν οι Συνάδελφοι να τον συμπαθούν γιατί τυχαίνει να τον γνωρίζουν ή γιατί τους εξυπηρετήσε σε κάποια τους ανάγκη, δεν πρέπει να τον ψηφίσουν;

Η ψήφος, άλλωστε, είναι μυστική και μπορεί καθένας με τη συνείδησή του να τη χρησιμοποιεί.

Αναφέρονται και στην κα Μάχη Παπουτσή. Γράφουν ότι έχει χάσει τη φωνή της και τη θέση της σε ό,τι αφορά το αντικείμενό της. Τους απαντάμε ότι η κα Παπουτσή ασχολείται με τα πολιτιστικά του Συλλόγου μας, αθόρυβα και χωρίς φανφάρες. Οι επιτυχημένες εκδρομές που κάθε μήνα σχεδόν διοργανώνονται, η λειτουργία της σχολής ζωγραφικής που λειτουργεί στα Γραφεία του Συλλόγου, ή ανάπτυξη των πολιτιστικών σε περιφερειακό επίπεδο στο Σύλλογό μας, δεν είναι θέματα για δημαγωγία, για ένα άτομο που το διακρίνει η σεμνότητα, η σοβαρότητα και η μετριοφροσύνη.

Ακόμη και τον για τον επί λίγους μήνες Ταμία του Συλλόγου, Θεόδωρο Μπινίσκο, προσπαθούν να μειώσουν. Έναν Συνάδελφο που άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις απ' όποιο Ταχυδρομικό Γραφείο κι' αν πέρασε. Αυτοί μπορούν να μας πούνε σε ποιο τομέα του Ταχυδρομείου διακρίθηκαν; Του καταλογίζουν ευθύνες γιατί ως μέλος της Εξελεγκτικής Επιτροπής, πριν αναλάβει τη θέση του Ταμία, δεν δικαιολόγησε με στοιχεία το πως προέκυψε το έλλειμμα του Ταμείου του Συλλόγου. Δηλαδή, κατ' αυτούς, θα έπρεπε ο Συνάδελφος Μπινίσκος να είχε πάει να συναντήσει τον αποθανόντα ταμία Σπύρο Μήτσο, δεν γνωρίζουμε που, και να τον ρωτήσει τι έπραξε και πως προέκυψε το έλλειμμα στο Ταμείο του Συλλόγου!

Το έλλειμμα του Ταμείου δεν επιδέχεται πολλές παραλλαγές, υποθέσεις και αυθαίρετα συμπεράσματα, γι' αυτό και η Διοίκηση του Συλλόγου μας έχει προσφύγει στα Δικαστήρια για την αποκατάσταση της ζημιάς, η οποία και θα αποκατασταθεί πλήρως, και αποτελεί για την παρούσα Διοίκηση ξεκάθαρη δέσμευση. Και είναι λυπηρό που οι υπογράφοντες το κείμενο αυτό τέσσερις του Ενωτικού Ψηφοδελτίου, αρνήθηκαν να υποστηρίξουν την διαδικασία οδού διεκδίκησης του ελλείμματος, με την σκέψη πως η ενέργεια αυτή θα τους στερούσε την αντιπολιτευτική τους επιχειρηματολογία.

Είναι απαράδεκτο να υπονομεύεται συνεχώς η ΙΔΡΥΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ από τους τέσσερις Συναδέλφους του Ενωτικού Ψηφοδελτίου, και συγκεκριμένα από τους κ. κ. Γεωργιάδη, Γεωργιόπουλο, Νιάσκο και Κοντονάσιο.

Οι Συνάδελφοι αυτοί δεν επιθυμούν την ανάπτυξη του Συλλόγου μας στην Περιφέρεια.

Γιατί, αν το επιθυμούσαν, θα είχαν συνδράμει την Διοίκηση του Συλλόγου μας στην τροποποίηση του Καταστατικού του, ώστε οι διατάξεις αυτού να προβλέπουν την αιρετή ανάδειξη των εκπροσώπων των Περιφερειακών Επιτροπών.

Θα είχαν δε βοηθήσει τη Διοίκηση του Συλλόγου να αποτρέψει στα Δικαστήρια την προσπάθεια των Συναδέλφων της Δημοκρατικής Συνεργασίας να μην τροποποιηθεί το Καταστατικό του Συλλόγου, που προέβλεπε, όπως προαναφέραμε, την αιρετή εκλογή των Περιφερειακών Επιτροπών.

Όμως, οι Συνάδελφοι της Περιφέρειας, έχουν αποφασίσει, και το απέδειξαν στη φετινή Γενική Συνέλευση, με το να υπερψηφίσουν το ΨΗΦΙΣΜΑ, που πρότεινε η Διοίκηση για την τροποποίηση του Καταστατικού του Συλλόγου και που σκοπό έχει την ανάπτυξη του Συλλόγου σε όλα τα Διαμερίσματα της Ελλάδας, γεγονός που θα έχει πολλαπλή ωφέλεια για όλους τους Συναδέλφους.

Μας γεννάται το ερώτημα: Γιατί αποφεύγουν οι τέσσερις επικεφαλής του λεγόμενου «ΕΝΩΤΙΚΟΥ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ» να αναφέρουν τις συνδικαλιστικές παρατάξεις τους, την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ και την ΠΑΣΚ; Γιατί χρειάστηκε να ενώσουν τις παρατάξεις τους; Δεν είναι αυτό μια ένδειξη ότι οι άνθρωποι αυτοί δεν έχουν την ικανότητα να διοικήσουν τον Σύλλογό μας, να τον πάνε μπροστά, να τον μεγαλώσουν, να τον κάνουν γνωστό, σ' όλο το Συνταξιοδικό κόσμο, σ' όλη την Ελλάδα, κάτι που, μέσα σε λίγο χρονικό διάστημα, πέτυχε η παρούσα Διοίκηση υπό την ηγεσία του Γιάννη Ζώνη.

Αποτελεί μεγάλη ΝΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΑΥΤΟΥΣ όταν γράφουν για «τραπεζώματα» του Γιάννη Ζώνη. Δεν γνωρίζουν ότι κατ' αυτό τον τρόπο προσβάλλουν τους Συναδέλφους μας της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ. Είχαν ανάγκη οι Συνάδελφοι αυτοί το τραπέζωμα της Διοίκησης του Συλλόγου; Την Διοίκηση του Συλλόγου τους ήθελαν να δούνε, να έρχεται κοντά τους, να καθίσει στο ίδιο τραπέζι μαζί τους, να πιούν μαζί της ένα ποτήρι κρασί, να μιλήσουν από κοντά για τα προβλήματα που τους απασχολούν. Αυτή την χαρά ήθελαν, που επί 40 χρόνια η «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» του Γιάννη Κοντονάσιου, τους την είχε στερήσει, παρ' ότι αυτοί, οι Συνάδελφοι της Περιφέρειας, είναι που καταβάλλουν το μεγαλύτερο ποσοστό χρημάτων για τη λειτουργία του Συλλόγου.

Κι αν αυτά τα «τραπεζώματα» δεν έπρεπε κατ' αυτούς, τους τέσσερις επικεφαλής του «Ενωτικού Ψηφοδελτίου», να γίνουν στη Θεσσαλονίκη, στα Γιάννενα, στη Λάρισα, στη Λαμία, στο Ηράκλειο, αλλά και στην Αθήνα, ΓΙΑΤΙ ΠΡΩΤΟΙ ΑΥΤΟΙ σ' αυτά παρακαθόντουσαν και σαν Σαλήμες χόρευαν στην πίστα που γίνονταν, και που τώρα ζητούν, σαν άλλες Ηρωδιάδες, την κεφαλή επί πίνακι του Γιάννη Ζώνη;

Αποφεύγουμε να αναφερθούμε στα διαφανή στοιχεία που επικαλούνται όταν διοικούσαν τον Σύλλογο, γιατί μπορούμε εύκολα να αποδείξουμε το αντίθετο. Όμως, αν φείδονται, όπως γράφουν, των αποθεματικών του Συλλόγου, θα τους συνιστούσαμε να σταματήσουν να γευματίζουν στα Γραφεία του Συλλόγου χρεώνοντάς τον, ή να προβαίνουν, χωρίς φειδώ, στην προμήθεια εφημερίδων και περιοδικών και βέβαια στην αλόγιστη χρησιμοποίηση των τηλεφωνικών συνδιαλέξεων.

Το να ζητάνε τώρα από τους Συναδέλφους να τους ψηφίσουν, χωρίς όμως να τους εξηγήσουν γιατί επί τόσα χρόνια, που είχαν τη Διοίκηση του Συλλόγου δεν πραγματοποιήσαν όσα επαγγέλλονται, δεν μπορούμε, παρά να τους απευθύνουμε το «ΑΙΔΩΣ ΑΡΓΕΙΟΙ»

Και κάτι τελευταίο. Συνιστούμε στην ηγεσία της «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ», που ωραιοποιήθηκε με τον τίτλο «ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ», να ξεχάσει τον τρόπο, τον ανορθόδοξο, με τον οποίο στο παρελθόν αυτοδιορίζονταν στη Διοίκηση του Συλλόγου. Η ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ, υπό την ηγεσία του Γιάννη Ζώνη, δεν πρόκειται να της το επιτρέψει.
Η ΔΑΣΚ-ΕΛΤΑ

Σημείωση:

Επειδή, ενδεχομένως, μερικοί εκ των τεσσάρων που ηγούνται του «Ενωτικού Ψηφοδελτίου» δεν γνωρίζουν τη φράση «Αιδώς Αργείοι» τους πληροφορούμε ότι πρόκειται για τη φράση του Αίαντα από την Ιλιάδα, με την οποία επιπλήττει τους Αργείους οι οποίοι έδειχναν ότι είχαν φοβηθεί τους Τρώες: *Αίας δ' αὐθ' ἐτέρωθεν ἐκέκλειτο οἷς ἐτάροισιν αἰδώς Αργείοι.*

Εορταστικές Εκδηλώσεις

Η ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΚΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ (ΣΤΙΣ 14-2-2014) ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ



Με μεγάλη συμμετοχή συναδέλφων πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η εορταστική εκδήλωση για το κόψιμο της Πίτας του Συλλόγου μας για το 2014.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι κ.κ. : **Εμμανουήλ Ραλάκης**, Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων ΙΚΑ

Κωνσ/νος Λουκόπουλος Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων ΟΤΕ

Παναγιώτης Βασιλόπουλος Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου Συντ/χων ΟΣΕ «Η ΕΝΟΤΗΤΑ» και ο Ταμίας **Ρούσος Παναγιώτης**.

Χρυσόστομος Βεργής, Διευθυντής Περιφερειακής Διεύθυνσης ΕΛΤΑ Πελοποννήσου

Σούλα Ακζώτη Πρόεδρος Συνδέσμου Συνταξιούχων Δημοσίων Υπαλλήλων Αθήνας, καθώς και ο Οργανωτικός Γραμματέας κ **Δημήτρης Δημητρακόπουλος**.

Παναγιώτης Πιερράκος Αντιδήμαρχος Αθήνας και η Άννα Βλάχου Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Αθηναίων.

Οι προσκεκλημένοι κ.κ. **Σάββας Δάνδολης** Γεν.Διευθυντής ΕΛΤΑ και ο **Παναγιώτης Βαβουγιός** Πρόεδρος της ΠΟΠΣ χαιρέτησαν με μήνυμα τους την εορτή διότι λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων δεν παρέστησαν.

Τα δώρα που ήταν η προσφορά τριών εκδόρων του Συλλόγου κέρδισαν οι κ.κ

ΕΛΕΝΗ ΩΜΕΓΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΕΤΣΩΝΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΙΤΣΑΝΕΛΗ

Τους καλεσμένους και τους Συναδέλφους καλωσόρι-



σε ο Γεν. Γραμματέας κ. Βασίλειος Σκοιλαρικός και είπε: Αιδεσιμολογιώτατε Πάτερ Σπυρίδων Εκλεκτοί καλεσμένοι, Αγαπητοί Συναδέλφωι, ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ!

Το ΔΣ του Συλλόγου μας, Σας υποδέχεται με πολλή χαρά, σε αυτή την παραδοσιακή Εορτή της Κοπής της Βασιλόπιτας, που μας συνδέει με τις ρίζες μας και την οποία Σας καλούμε να τη γιορτάσουμε με καλή καρδιά, ξεφεύγοντας από τις όποιες δυσάρεστες σκέψεις μας απασχολούν.

Παρακαλώ τον Πρόεδρο του Συλλόγου μας **ΓΙΑΝΝΗ ΖΩΗ** να απευθύνει χαιρετισμό προς προσεληθόντες στην Πρωτοχρονιάτικη αυτή Εκδήλωση του Συλλόγου μας.

Ο χαιρετισμός του κ. Ι. Ζώνη

Αιδεσιμολογιώτατε, Αξιότιμοι κ.κ προσκεκλημένοι, Αγαπητοί Συναδέλφωι

Σας καλωσορίζουμε στην εορταστική μας εκδήλωση και τη κοπή της πίτας του Συλλόγου μας για το 2014.

Ευχαριστούμε του Προέδρους και εκπροσώπους των αδελφών Συνταξιοδικών οργανώσεων που μας τιμούν με την παρουσία τους και επισφραγίζουν την αγωνιστική μας συνεργασία για την επίλυση των σοβαρών θεμάτων που αντιμετωπίζουμε.

Ευχαριστούμε την Διοίκηση των ΕΛΤΑ και όλους τους συναδέλφους εργαζόμενους για την πολυτιμη και πολυσχιδή βοήθεια προς τον Σύλλογο μας και τα περιφερειακά Γρα-



φεία που ιδρύουμε σε όλη τη χώρα.

Ευχαριστούμε τους συναδέλφους για την παρουσία και τη στήριξη τους στη Γενική Συνέλευση και επίσης όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τη συνεργασία και το έργο στους αγώνες του Συλλόγου μας.

Φέτο πίτες έκοψαν και τα περιφερειακά Γραφεία του Συλλόγου μας που λειτουργούν στη Θεσ/νικη, Ιωάννινα και Πάτρα.

Η θέρμη με την οποία αγκάλησαν τις εκδηλώσεις αυτές οι συναδέλφωι στην περιφέρεια είναι απόδειξη ότι η ταχυδρομική οικογένεια συνεχίζει την προσφορά της στο κοινωνικό σύνολο και τον πολιτισμό που τόσο ανάγκη έχουμε για να διατηρήσουμε τις αξίες, την ιστορία, τη θρησκεία και την προσφορά στον άνθρωπο, παρακαταθήκες των προγόνων μας, ακατάλυτες που δημιούργησαν τον Ελληνικό πολιτισμό που δίδαξε σε όλη την ανθρωπότητα.

Ο Σύλλογος μας για να τιμήσει την προσφορά της ταχυδρομικής οικογένειας θα αναγείρει τον Ανδριάντα του Άγνωστου Ταχυδρόμου που τα περασμένα χρόνια μέσα στις δύσκολες καιρικές και εργασιακές συνθήκες, ακούρατος, έφερε τα μηνύματα χαράς ή λύπης στους απανταχού συμπατριώτες μας, και αυτό είναι προσφορά χορηγών από τους απόδημους Έλληνες του Εξωτερικού.

Με αυτές τις σκέψεις σας ευχαριστώ και πάλι για την παρουσία σας και εύχομαι δύναμη, αγαστή συνεργασία και ενότητα για ένα καλύτερο μέλλον που ο Ελληνικός Λόγος αξίζει και το μπορεί.

Η ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

Με συμμετοχή πολλών συναδέλφων πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία στις 18.1.2014 η εορταστική εκδήλωση κοπής πίτας για το νέο χρόνο της Περιφερειακής Επιτροπής Πελοποννήσου που εδρεύει στην Πάτρα οδός Ζαΐμη 23 στο Ταχυδρομικό Μέγαρο, και τηλέφωνο επικοινωνίας είναι το 2610622935 και αποτελεί οργανικό τμήμα του Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων ΕΛΤΑ.

Την Επιτροπή αποτελούν τρία μέλη συνταξιούχοι του ΕΛΤΑ οι κ.κ. **Ανδρέας Τσαπάρας, Δημήτριος Ζάβαλης και Σταύρος Μητρόπουλος**. Η εκδήλωση έγινε στις αίθουσες του ξενοδοχείου **Αστήρ Παλλιάς των Πατρών** και σ' αυτή παρέστη ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. **Ιωάννης Ζώνης**.

Την πίτα ευλόγησε ο **αιδεσιμότατος κ. Παπαδόπουλος Κων/νος** και χαιρέτισαν την εκδήλωση τα μέλη της Επιτροπής και οι συνάδελφοι **Δημήτριος Βασιλακόπουλος, Γεώργιος Αγγελικόπουλος και ο 94χρονος συνάδελφος παλιός αγροτικός διανομέας κ. Χαράλαμπος Λουρίδας**.

Το φλουρί της πίτας έτυχε στη συνάδελφο κ. **Ελένη Σπηλιονοπούλου - Δενδρινού**.

Στο χαιρετισμό του ο πρόεδρος κ. **Ιωάννης Ζώνης** μεταξύ άλλων τόνισε:

Αξιότιμοι προσκεκλημένοι, Αγαπητοί συνάδελφοι, Κυρίες και κύριοι,

Με χαρά ο Σύλλογός μας σας καλωσορίζει στην εορταστική εκδήλωση της Περιφερειακής μας Επιτροπής Πελοποννήσου. Ευχόμαστε σε όλους για τη νέα χρονιά 2014 υγεία και προσωπική ευτυχία και χαρά.

Φέτος είναι ουσιαστικά η πρώτη χρονιά λειτουργίας της Περιφερειακής Επιτροπής Πελοποννήσου, το έργο της οποίας έχουν αναλάβει **άξιοι συνάδελφοι**, που ανιδιοτελώς έχουν πάρει απόφαση να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην υποθήκη της προστασίας των δικαιών των συναδέλφων Ταχυδρομικών, στην Περιφέρεια της Πελοποννήσου.

Συναδέλφωι, σας ευχαριστώ για την παρουσία σας στην εορτή μας και υποσχόμαστε κάθε βοήθεια και στήριξη της Επιτροπής την οποία και εσείς πρέπει να αγαλιάσετε και να συμμετάσχετε στις αγωνιστικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται για την προάσπιση των δικαιών μας και τη σύσφιξη των δεσμών και συναδελφικών σχέσεων μεταξύ μας.



Στα πλαίσια της ολοκλήρωσης της οργανωτικής δομής του συλλόγου μας θα προχωρήσουμε την ίδρυση δύο ακόμα επιτροπών στην Τρίπολη και το Αργίριο για την εξυπηρέτηση των συναδέλφων και στις περιφέρειες αυτές.

Με την ευκαιρία θέλω να σας ενημερώσω ότι όπως έχουν ζητήσει οι συνάδελφοι από όλη τη χώρα θα προχωρήσουμε το ταχύτερο στην τροποποίηση του Καταστατικού του συλλόγου μας για να εκλεγονται και τα μέλη των επιτροπών κάθε φορά που γίνονται αιρεσίες για νέο Διοικητικό Συμβούλιο του συλλόγου μας και για την ίδια χρονική θητεία.

Αυτό για να είναι πλήρως δημοκρατική η λειτουργία του συλλόγου και με τους εκπροσώπους που εσείς εμπιστεύεστε και κρίνετε. Ακόμα θα λάβουμε πρόνοια ώστε οι ετήσιες γενικές συνελεύσεις να μη γίνονται μόνο στην Αθήνα, όπως συμβαίνει μέχρι σήμερα, αλλά να γίνονται και στις έδρες των Περιφερειακών Επιτροπών, όπως έγινε ήδη στη Θεσ/νικη, με τη Γενική Συνέλευση το 2013 και σημείωσε εξαιρετική συμμετοχή και επιτυχία.

Να τους ευχηθούμε λοιπόν επιτυχία στο έργο τους και με την ευκαιρία αυτή σήμερα να εκφράσουμε και πάλι τις ευχαριστίες μας στη διοίκηση των ΕΛΤΑ, στο διευθύνοντα σύμβουλο και τον περιφερειάρχη Δυτ. Ελλάδας για τη βοήθειά τους.

Ακόμα, να εκφράσουμε ευχαριστίες στους αδελφούς τοπικούς Συλλόγους συνταξιούχων άλλων κλάδων της Περιφέρειας για τη συμπαράστασή τους στα δρώμενα της επιτροπής μας και την αγωνιστική τους συνεργασία. Τέλος ευχαριστούμε τη Δημοτική Αρχή Πατρών, καθώς και τον πρόεδρο του οικείου

Εργατικού Κέντρου.Ευχόμαστε και πάλι Καλή Χρονιά και περιμένουμε να ακούσουμε και το καλωσόρισμα από τα μέλη της Επιτροπής.

Σας ευχαριστώ
Ο Πρόεδρος Ιωάννης Ζώνης

Οι χαιρετισμοί των μελών της Επιτροπής Ανδρέας Τσαπάρας

Αγαπητοί συνάδελφοι,
Μετά την επιτυχία που είχαμε για τα εγκαίνια λειτουργίας του γραφείου μας βρισκόμαστε πάλι σήμερα όλοι για να τηρήσουμε την παράδοση και να ανταλλάξουμε ευχές για το νέο χρόνο.

Σας ευχαριστούμε λοιπόν για την παρουσία σας. **Θεωρούμε σημαντικό και ζητάμε από τη διοίκηση την τροποποίηση του καταστατικού ώστε να είναι αιρετά τα μέλη των Επιτροπών.**

Εμείς για τα τοπικά θέματα θα ασχοληθούμε στα πλαίσια των δυνατοτήτων μας και σε συνεργασία με τη διοίκηση θα επιχειρήσουμε για την επίλυσή τους.

Ακόμα σε τοπικό επίπεδο θα προωθήσουμε τις πολιτιστικές εκδηλώσεις, θα συνεργασθούμε με τις αδελφές συνταξιοδικές οργανώσεις και θα συσφίξουμε τις συναδελφικές σχέσεις.

Ήδη προετοιμάζουμε μια συνεσίαση και θα σας ενημερώσουμε για να έλθετε όλοι.

Σας ευχαριστώ.

Σταύρος Μητρόπουλος
Μέλος Επιτροπής

Αγαπητοί συνάδελφοι,
Καλή σας μέρα, εύχομαι Καλή Χρονιά και όλα να πάνε προς το καλύτερο. Να αγωνι-

σθούμε όλοι γι' αυτό. Εμείς στην Επιτροπή προς αυτή την κατεύθυνση κινούμαστε για το καλό όλων των συναδέλφων.

Μακάρι να προχωρήσει το θέμα να γίνουμε αιρετά μέλη, και πρέπει το συντομότερο αυτό να γίνει.

Οι εκδηλώσεις μας δίνουν την ευκαιρία να ξαναβλέπουμε παλαιούς συναδέλφους, αγαπητούς, να κάνουμε παρέα εκδρομές και σύσφιξη σχέσεων παράλληλα με τις αγωνιστικές προσπάθειες. Έτσι θα αντισταθούμε στις αδικίες και δεν θα είμαστε εύκολη λεία άμα με ενότητα και αγάπη πορευόμαστε. Έχουμε ηθική υποχρέωση γι' αυτά όλα στις οικογένειες και τα παιδιά μας και στην κοινωνία γενικότερα. Είναι καθήκον όλων μας αυτό. Σας ευχαριστώ συνάδελφοι, καλώς ορίσαστε.

Δημήτριος Ζαβαλής
Μέλος Επιτροπής

Και εγώ συνάδελφοι σας καλωσορίζω, εύχομαι χρόνια πολλά και καλά με υγεία.

Εμείς στην Επιτροπή έχουμε αρχίσει το έργο μας. **Έχουμε πλήρη στήριξη από την Αθήνα και τον πρόεδρο,** το γραφείο μας λειτουργεί 10.00 - 13.00 το πρωί και όλα τα θέματα τα φροντίζουμε και ιδιαίτερα ο Τσαπάρας που είναι ακοίμητος φρουρός και ακούρατος. Νάναι καλά. Η απόφαση να δημιουργηθούν οι Περιφερειακές Επιτροπές ήταν σωστή και αναγκαία κίνηση που όμως έχει πολύ δρόμο για να ολοκληρωθεί.

Μέχρι πέρυσι δε γνωρίζαμε ότι υπάρχει σύλλογος στην Αθήνα. Γιάννης κερνούσε και Γιάννη έπινε.

Τώρα αρχίσαμε δραστηριότητα, στη Θεσ/νικη αγοράσαμε γραφείο, λειτουργούν οι επιτροπές στα Γιάννενα, Λάρισα κ.λπ., προγραμματίζουμε γραφείο στην Τρίπολη και Αργίριο και ο αγώνας συνεχίζεται.

Οι συναντήσεις μαζί σας είχαν σαν αποτέλεσμα να ξαναβρεθούμε μετά από χρόνια οι παλιοί συνάδελφοι και γι' αυτό σας περιμένουμε όλους στο γραφείο. Να περνάμε για μια καλύτερη, ενημέρωση και ένα καφεδάκι και έχουμε και τσίπουρο για τους λάτρεις του αθλήματος...

Εύχομαι υγεία και καλή πρόοδο στα παιδιά μας γιατί αυτά έχουν περισσότερο από εμάς την ανάγκη.Σας ευχαριστώ που με ακούσατε.

Εορταστικές Εκδηλώσεις

Η εορταστική εκδήλωση για την πίτα της Περιφερειακής Επιτροπής Ηπείρου στα Ιωάννινα

Πρόταση από τον Γιάννη Ζώνη για τον ανδριάντα του Άγνωστου Ταχυδρόμου

Στις 19 Ιανουαρίου 2014 οι συνάδελφοι της Περιφερειακής Επιτροπής Ηπείρου, που εδρεύει στα Ιωάννινα, έκοψαν με επιτυχία την πρωτοχρονιάτικη πίτα τους στις αίθουσες εκδηλώσεων του Συνεδριακού Κέντρου Λιθαρίσια.

Η εκδήλωση σημείωσε μεγάλη επιτυχία με τη συμμετοχή πολλών συναδέλφων από διάφορα μέρη της περιοχής Ηπείρου και που πολλοί από αυτούς συναντήθηκαν μετά από χρόνια και αντάλλα-

ζου τις πρωινές ώρες έκοψε εκεί την πίτα της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Το μέλος της Επιτροπής **Ευάγγελος Μάνος** χαιρέτησε και καλωσόρισε τον πρόεδρο και τους συναδέλφους όπου μεταξύ των άλλων είπε: «Είμαι ευτυχής που βλέπω μπροστά μου τόσους συναδέλφους και μπορούμε ν' ανταλλάξουμε ευχές για τον καινούργιο χρόνο. Το μήνυμά της αντάμωσης είναι να μην κάνουμε το υπόλοιπο της ζωής

Η Επιτροπή απεργάζεται, μεθοδεύει και προτείνει.

Πρώτον: Τη διοργάνωση εκδρομών αναψυχής μόλις ο καιρός το επιτρέψει. **Δεύτερον:** Συχνές, μικρές, έστω και ολιγομελείς αποδράσεις στην Ήπειρο. **Τρίτον:** Μικρές συνεδριάσεις - συνεσιάζσεις. **Τέταρτον:** Καθορισμός ημερας αντάμωσης συναδελφισσών, καθώς και συζύγων συναδέλφων στο γραφείο, για κουβέντα, καφέ - τσάι - ποτό. **Πέμπτον:** Δημιουργία χορωδίας και χορευτικού. **Έκτον:** Εικαστικά: Ζωγραφική - Χειροτεχνία. **Έβδομον:** Λογοτεχνία - ποίηση και **Όγδοον:** Συλλογή ταχυδρομικών αντικειμένων.

Οι παραπάνω προτάσεις έγιναν αποδεκτές με έκδηλο ενδιαφέρον από τους συναδέλφους, χαρακτηρίζοντάς τις πρωτοπρές, πρωτότυπες και καινοτόμες.

Τελειώνοντας ο κ. Κοηλιάκης, ευχαρίστησε το συμπολίτη μας κ. Βασίλη Ζώνη, που διατηρεί κατάσταση κοσμημάτων στα Ιωάννινα, για την προσφορά δύο κοσμημάτων στα Ιωάννινα, για την προσφορά δύο κοσμημάτων στον τυχερό της πίτας.

Τυχερός ήταν ο **Βασίλης Κέγκος**.

Ακολουθώντας κάλεσε τον πρόεδρο του Συλλόγου μας στο βήμα, με τα εξής λόγια: «Λαλεί κανείς πολλά και καλά όστις λαλεί τελευταίος».

Ο Γιάννης Ζώνης

Ο κ. Ζώνης μεταξύ των άλλων είπε τα ακόλουθα:

«Εμείς οι ταχυδρομικοί και οι δάσκαλοι περπατάγαμε τα βουνά και αναπνέουμε την καθαρότητα και την ομορφιά της φύσης γι' αυτό τα αισθήματα της προκοπής, της προόδου και της κοινωνικής προσφοράς μας ακολουθούν μια ζωή».

Σε αυτό το πλαίσιο της κοινωνικής προόδου κινείται και ο Σύλλογός μας, που άνοιξε εδώ και δύο περίπου χρόνια τα φτερά του για πανελλήνια προβολή του έργου του με τη δημιουργία Περιφερειακών Επιτροπών σε εννέα διαμερίσματα χώρας και ένα από αυτά είναι το περιφερειακό διαμέρισμα της Ηπείρου με έδρα τα Ιωάννινα.

Ήταν δύσκολο εγχείρημα. Το επιχειρήσαμε και ήδη λειτουργούν επιτροπές, στη Μακεδονία - Θράκη, Ήπειρο, Πελοπόννησο, Θεσ-



Ο Πρόεδρος κ. Ι. Ζώνης ανάμεσα στα μέλη της Επιτροπής Ηπείρου κ.κ. Ε. Κοηλιάκη (αριστερά) και Ε. Μάνο (δεξιά) κόβει την πίτα εν μέσω θερμών εκδηλώσεων των συναδέλφων για την εξαγγελία του ανδριάντα του Άγνωστου Ταχυδρόμου

σαλία και συνεχίζουμε για να ολοκληρώσουμε το πρόγραμμα.

Αντιμετωπίζουμε για τις επιτροπές πολλαπλά θέματα στέγασης, εξοπλισμού και επικοινωνίας.

Τα μέλη των επιτροπών, που διορίσαμε όπως προβλέπει το καταστατικό του συλλόγου μας, έχουν μέχρι σήμερα κατακτήσει τις καρδιές όλων των συναδέλφων, με την εθελοντική τους προσφορά στο έργο αυτό, με την αγωνιστικότητα και τη συνεργασία τους, παράγοντες που εδραίωνουν σε περιφερειακό επίπεδο το έργο του Συλλόγου μας και προωθούν την ύπαρξη και τους σκοπούς του, στο κοινωνικό γίγνεσθαι της περιφέρειας.

Από τις προτεραιότητές μας είναι τον χρόνο, να συζητάμε για το ιδιόκτητο γραφείο της Επιτροπής Ηπείρου, πιστεύω θα το πετύχουμε.

Ακόμα άμεση προσπάθειά μας είναι η τροποποίηση του καταστατικού του συλλόγου μας ώστε να είναι αιρετά τα μέλη των επιτροπών και να εκλέγονται παράλληλα με την εκλογή και τη θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου του συλλόγου μας. Έργο για το οποίο οι ίδιες οι επιτροπές το θέλουν και θα πρωτοστατήσουν να γίνει πραγματικότητα.

Θέλω, με την ευκαιρία, να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας στη διοίκηση των ΕΛΤΑ, στο διευ-

θύνοντα σύμβουλο, στους συναδέλφους εν ενεργεία ταχυδρομικούς, στον πρόεδρο και τα μέλη του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων και σε όλους τους συναδέλφους καταξιωμένους των άλλων κλάδων στην Περιφέρεια Ηπείρου για την αγωνιστική τους συνεργασία και τη βοήθειά τους στην επιτροπή μας.

Πρωτοβουλία και πρόταση για τον ανδριάντα του Άγνωστου ταχυδρόμου

Ο κ. Ι. Ζώνης για το θέμα αυτό είπε:

Από εδώ από την Ήπειρο θέλω να κάνω μια πρόταση, να ξεκινήσει ένα σύμβολο τιμής για την ταχυδρομική οικογένεια και αυτό θα είναι η κατασκευή του ανδριάντα του άγνωστου ταχυδρόμου, του ήρωα θα έλεγα εγώ. Το μελετάμε αρκετό καιρό και οι απόψεις των δημάρχων και των άλλων δημοσίων παραγόντων είναι θετικές για το εγχείρημα και την τοποθέτηση του ανδριάντα σε πλατεία των Ιωαννίνων.

Έχουν προσφερθεί να μας βοηθήσουν σε αυτό καλλιτέχνες και ειδικοί γιατί δε στέρεψε η Ήπειρος από τους ανθρώπους της προσφοράς και της ευεργεσίας.

Οι εκατοντάδες συνάδελφοι χειροκρότησαν θερμά την πρόταση αυτή του προέδρου κ. Ι. Ζώνη.



ξαν ευχές χαράς και υγείας για το νέο χρόνο 2014.

Για την εκδήλωση αυτή οι εφημερίδες της Ηπείρου «Πρωινός λόγος» και «Η.Α.» έδωσαν ευρεία δημοσιότητα και μετέφεραν το κλίμα αισιοδοξίας και χαράς των ταχυδρομικών συν/χων και όχι μόνο, για τη λειτουργία του Περιφερειακού Τμήματος Ηπείρου και με τους συναδέλφους **Ε. Κοηλιάκη, Ε. Μάνου και Χρ. Φασούλη** που αποτελούν την τριμελή επιτροπή της Επιτροπής.

Σημείωσαν ιδιαίτερα στις ανταποκρίσεις τους οι τοπικές εφημερίδες:

Πρωινός λόγος

• Η συμμετοχή ήταν μεγάλη αν λάβει κανείς υπόψη το χειμωνιάτικο καιρό, τις αποστάσεις από την περιφέρεια και τα διάφορα προβλήματα που συχνά προκύπτουν.

Ο συμπατριώτης μας **Γιάννης Ζώνης**, πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου, έφθασε στην πόλη μας αργά το βράδυ του Σαββάτου, προερχόμενος από την Πάτρα,

μας ένα κουραστικό δρόμο χωρίς στάση αλληά να τον γεμίσουμε με ευχαρίστους σταθμούς, χαρές και γιορτές.

Πιστεύω και ελπίζω πως το μήνυμά αυτό θα φθάσει και στους απόντες συναδέλφους.

Ανταμώνουμε και πάλι εδώ ύστερα από ένα χρόνο με τη συμπαράσταση και τη σκέπη του Πανελληνίου Συλλόγου μας συνταξιούχων ΕΛΤΑ στο τιμόνι του οποίου βρίσκεται ο άγιος και πολυπράγμων πατριώτης μας Ιωάννης Ζώνης. Τον καλωσορίζουμε και τον ευχαριστούμε για την παρουσία του για να μας πει στη συνέχεια από πρώτο χέρι τις απόψεις και τις θέσεις πάνω στα συλλογικά μας προβλήματα».

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο **Ευάγγελος Κοηλιάκης**, μέλος επίσης της Επιτροπής, όπου με το δικό του ιδιαίτερο τρόπο, καλωσόρισε τον πρόεδρο και τους λοιπούς συναδέλφους. Ακολούθως παρουσίασε το πρόγραμμα δράσης της Επιτροπής.

Σε γενικές γραμμές είπε τα εξής:



Κατέκλεισαν τις αίθουσες του Συνεδριακού Κέντρου «Λιθαρίσια» στα Ιωάννινα, οι συνάδελφοι της Ηπείρου αντάλλαξαν ευχές και χειροκρότησαν θερμά το πολιτιστικό πρόγραμμα δράσης της Επιτροπής Ηπείρου που εξαγγείλε ο κ. Ε. Κοηλιάκης και την εξαγγελία του κ. Ζώνη για τον ανδριάντα

Οι συνάδελφοι γράφουν...



ΤΙ ΡΩΜΙΟΣΥΝΗ ΜΗΝ ΤΗΝ ΚΛΑΙΣ!

Τη στήλη επιμελείται ο Βασίλης Σκολαρικός
Γεν. Γραμματέας του Συλλόγου μας

«Τη ρωμιόσυνη μην την κλαις...»

«Τη ρωμιόσυνη μην την κλαις, εκεί που πάει να σκύψει με το σουγιά στο κόκκαλο με το λουρί στο σβέρκο νάτη πετιέται από ξαρκής κι αντρείχει και θεριεύει και καμακώνει το θεριό με το καμάκι του ήλιου...».

Με αυτά τα λόγια ο μεγάλος ποιητής Γιάννης Ρίτσος, εμπυκώνει τις ψυχές, χαλυβδώνει τη ζωή, εμπνέει για το μέλλον. Ο Ελληνισμός έρχεται από πολύ μακριά για να αφανισθεί από πρόσκαιρες εξουσίες.

Έχουμε χρέος να αναγνωρίσουμε πρωτίστως τους εαυτούς μας. Χρωστάμε να αποτινάξουμε τον όποιο ζυγό, οικοδομώντας τη ζωή στις ζωήρρες αξίες των πατέρων μας, όπως μορφοποιήθηκαν από την αρχαιότητα, το Βυζάντιο, τη νεώτερη Ελλάδα. Δηλαδή, το φιλότιμο, τη φιλία, τη λιβεντιά, τη λογική, τη φαντασία, την επιμονή, την προσήλωση, την αφοσίωση, την πίστη, τη σωπή, το άφατο.

«**Αρξόμεθα σωτηρίου και καλής φιλονικίας προς αλληλόους, αμιλλώμενοι σώσει την Ελλάδα**», λέει ο Αριστοτέλης. «**Κυλινοδρηθήσεται ο Ελληνισμός ως ασκός εν πόντω, δύναι δι ου θέμις**», δηλαδή, ο Ελληνισμός κυλιόμενος εν τω τρικυμιάδη των εθνών πελάγη, αλληλά μη καταπιεζόμενος, λέει το Μαντείο των Δελφών. Η πατρίδα μας είναι κατάσπαρτη από τα κόκκαλα των πατέρων μας, από το αίμα τους.

Μας κληροδότησαν ό,τι δεν εκποιείται για χάρη κανενός. **Το Μεσολλόγγι, το Κούγκι, το Αρκάδι, το Δίστομο, ο Γοργοπόταμος**, δείχνουν το δρόμο. Ενότητα, ομοψυχία και ζήλως είναι τα ζητούμενα. Ο εθνικός μας ποιητής **Κωστής Παλαμάς** το επιβεβαιώνει ξεκάθαρα: **«Η μεγαλοσύνη των εθνών δεν μετριέται με το στρέμμα. Με της καρδιάς το πύρωμα μετριέται και το αίμα».**

Χρειάζομαστε έναν νέο Σόλωνα. Μια νέα «**σεισάχθεια**»,* σαν κι' αυτή που εφάρμοσε ο μεγάλος **Αθηναίος νομοθέτης Σόλων**. Την κατάργηση των υφιστάμενων χρεών ιδιωτών προς ιδιώτες και προς το δημόσιο. Μέτρα που βασίζονταν στην αρχή της δίκαιης ανισότητας και όχι της απόλυτης ισότητας, απαλείφοντας τα στεγανά της καταγωγής, που εμπόδιζαν αυτούς που πλούτιζαν από κάποιο επάγγελμα να ανέλθουν σε ανώτερες κοινωνικές τάξεις, να γίνουν πολίτες και να αναλάβουν αξιώματα. Επιδίωξή του ήταν να καταστούν όλοι οι πολίτες συνυπεύθυνοι για την τήρηση των νόμων και την καταστολή παρανομιών. Ιδανικό του ήταν η ευνομία.

***σεισάχθεια** = από το ρήμα «**σειάω**» που σημαίνει αφαιρώ και το «**άχθος**» που σημαίνει βάρος.

Ψηλά το κεφάλι!

Πρέπει να δημιουργήσουμε ένα σύγχρονο έπος και μια αντιστασιακή συνείδηση σ' όλα αυτά που γίνονται για μας, χωρίς εμάς. Για να γίνει όμως αυτό, χρειάζεται να μη ξεχνάμε ότι είμαστε: **Έλληνες. Είμαστε πατριώτες. Είμαστε Ορθόδοξοι.** Μ' αυτό το τρίπτυχο να αντιμετωπίσουμε τη σημερινή σκληρή πραγματικότητα

τα, αυτή την τεχνική οικονομική κρίση που κάποιοι εφεύρανε για να μπορέσουν και πάλι να προσπαθήσουν να **ληηλατήσουν** την αξιοπρέπεια μας ως λαού και ως χώρας.

Πρέπει να αποβάλλουμε όλους αυτούς τους κενόδοξους πολιτικούς, που πολλά χρόνια προτροπή της Αγίας Γραφής: «**Δικαιοσύνη μάθετε οι ενοικούντες επί της γης**». Όλους αυτούς που διέπραξαν πράξεις ακραίας καταισχύνης. Όλους αυτούς που κυριάρχησαν η τρυφηλότητα και η ραθυμία σε συνδυασμό με την οίηση, τις επαύσεις, τις πισίνες, τα 4 X 4, τις αναρίθμητες off shore, που τους έκαναν να ξεχάσουν τι θα πει αγάπη προς τον πλησίον, τι θα πει προσφορά σε κάποιον που πεθαίνει.

Όλους αυτούς τους νεόπλουτους που κυριεύθηκαν από την επιθυμία της πλούτη και του ακόρεστου πλούτου, με απίστευτο κόμπλεξ και επιδεικτική καυχήση, με σημαία την κοινωνική καταξίωση, απολαμβάνοντας τη ζάλη του σκυλάδικου ή συναγελαζόμενοι στα γήπεδα και στις καφετέριες, με τους περισσότερους μάλιστα εξ αυτών να ζουν με το φθόνο της εξόντωσης του διπλανού.

Εμείς οι συνταξιούχοι δημιουργήσαμε με τα χέρια μας μια περήφανη Ελλάδα, που την κατάστρεψαν όλοι όλοι αυτοί οι ανίδεοι, οι αδιάφοροι, ο ολιγωμαθείς, οι απαίδευτοι, οι αργόσχοιοι, οι ανεπαρκείς, οι εκρηκτικοί, οι ασυνεχείς, οι χωρίς πνευματικά ενδιαφέροντα, οι χωρίς πίστη στο Θεό, στους μακρόχρονους αγώνες των προγόνων μας.

Μας τα πήρανε όλα, όλοι αυτοί. Όμως, ας μη του δώσουμε τη χαρά να «**χαθούμε**» με σκυμμένο το κεφάλι. Ας το κάνουμε ό,τι με το χέρι απλωμένο για οίκτο, αλληλά όπως αξίζει στη δική μας ράτσα που ρίζωσε για αιώνες σε τούτη την πανέμορφη χώρα, καμακώνοντας το θεριό με το καμάκι του ήλιου, όπως θα μας συμβούλευε και ο Ρίτσος και ο Ελύτης.

Χρειάζεται διαρκώς να θυμόμαστε την τελευταία εκπομπή του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Αθήνας, λίγο πριν μπουν οι Γερμανοί κατακτιτές μέσα στην Αθήνα, όπου ο εκφωνητής αναφώνησε το: «**Έλληνες ψηλά το κεφάλι!**». Είμαστε συνεχιστές ηρώων και μαρτύρων. Δεν μας αξίζει η απειθεία, η απογοήτευση και ο πεσιμισμός.

Ψηλά λοιπόν το κεφάλι!

Η σταδιακή καταστροφή...

Η αύξηση των φόρων, η παράλογη ανισότητα στην οικονομία, η περικοπή των συντάξεων, μισθών και επιδομάτων, η εξωφρενική ανάπτυξη των εξοπλισμών με τις μίζες, η χορήγηση διεγερτικών στους αθλητές για τον πρωταθλητισμό, και κυρίως η διάλυση του θεσμού της οικογένειας, μας οδηγούν στην καταστροφή.

Ο προφήτης Ησαΐας περιγράφει με μεγάλη ακρίβεια η σταδιακή καταστροφή της γης στους χαλεπούς καιρούς που διανύουμε (κεφ.: 24 στ.: 4 - 6) «**Η γη πενθεί, μαραινεται, ο κόσμος όλος φθειρεται, διαλύεται, ο ουρανός και η γη καταρρέουν.** Η γη από τους

κατοίκους **μολύνθηκε**, διότι τους νόμους παράβηκαν τις εντολές τις καταπάτησαν, αθέτησαν και την αιώνια διαθήκη.

Γι' αυτό η κατάρα κατατρώγει τη γη και οι κάτοικοι της τιμωρούνται».

Η εποχή στην οποία ζούμε χαρακτηρίζεται από το κυνήγι του εύκολου χρήματος, τον ανεξέλεγκτο υπερκαταναλωτισμό, την καταρράκωση των ηθών, την εξαπλώση της διαφθοράς. Μια αντιστοιχία όσων δηλαδή επέφεραν την παρακμή και την πτώση της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας, της Βυζαντινής, κι πολλών άλλων...

Δεν έχετε φαγητό;

Δεν έχετε φαγητό; Ανοιξε την τηλεόραση. Θα χορτάσετε λιχουδιές. Έτσι χορτάτοι μπορείτε να απολαύσετε και τον Σουλεϊμάν το μεγαλοπρεπή, που άνοιξε τα κεφάλια των προγόνων μας, έτσι για να γνωρίσουμε και τον πολιτισμό των γειτόνων μας, όπως τον εξαφανισμό χιλιάδων Κυπρίων αιχμαλώτων. Γέμισαν με τα οστά τους δεκάδες φορτηγά το 1996 από τους ομαδικούς τάφους που τους είχαν πετάξει, Μουραταγά, Ατλιλίάρ, Σανταλάρ, Αφάνια, Μπεϊκόκι και Τσατόζ και τα πέταξαν στη θάλασσα.

Δε γνωρίζω αν στα σημερινά σχολικά βιβλία υπάρχουν οι στίχοι:

Πάρε ένα σβόλο Μήτρο και δώξε εκείνα τα σκυλιά που μου χαλούν το φυτό... του Βαλαωρίτη, ή

Έρμιο τουφέκι που μούγινες βαρύ

κι ο Αγαρνός το ξέρει... του Σολωμού, ή

Ένα λόγο θα σας πω δεν έχω άλλο κανένα

Μεθύστε με τ' αθάνατο κρασί του εικοσιένα... του Παλαμά.

Αλλά που αφήνει η κυρά Ρεπούση. Αυτή θέλει, και από το βήμα της Βουλής των Ελλήνων, να ξεχάσουμε τη «νεκρά» αρχαία γλώσσα μας. Έτσι το «**αμύνεσθε περί πάτρης**», πάει περίπατο και όποιος παλιός θυμάται το του Σωκράτους «**πατρός τε και μητρός και των άλλων προγόνων, τιμιότερον και σεμνότερον και αγιότερον εστίν η πατρίς και παρά θεοίς και παρ' ανθρώποις τοίς νουν έχουσι**», θεωρείται ξεροκέφαλος και ρατσιστής και μπαίνει στο περιθώριο, και με το νέο νόμο, ίσως και στη φυλακή.

Πρέπει να αδειάσει η Ελλάδα από ελληνόπουλα, με τη φυγή τους στο εξωτερικό. Αυτό θέλουν. Κι αν αυτό δεν είναι αρκετό, να εξαφανιστεί και κάθε στοιχείο πολιτιστικό που επέβαλε κατά καιρούς η ελληνική διανοήση και κάνει τον άνθρωπο «**άνω θρώσκοντα**». Πρώτος και κύριος στόχος τους η ελληνική γλώσσα. Πρέπει να αλλοιωθεί!

Προφορική και γραπτή. Το σκοπό αυτό τον έχουν αναλάβει οι δημοσιογράφοι και οι τηλεπαρουσιαστές. Πρωτοστατούν στην εξαφάνιση των τριτοκλίτων ονομάτων, των επιρρημάτων, του τονισμού των λέξεων, όπως του πανεπιστήμιου, αντί του πανεπιστημίου, παρ' ότι η προσφορά των λέξεων έχει μια μουσικότητα και η ποικιλία στην έκφραση τέρπει το αυτί και την ομορφαίνει. Ο **Σοφοκλής-κλήους, Θμιστοκλής-κλήους,** έχουν χάσει προ καιρού το «**κλήος**» τους. Ας πρόσεχαν...

Αμυγδαλιά

*Μες του χειμώνα την καρδιά θωρώ
τα λούλουδα τα πρώτα με κατάνυξη
σαν υμνωδία νοιώθω να μ' αγγίζει η Άνοιξη
κρύνω ακόμη, μα χαρούμενος αναθάρω.
Και συ τρελή αμυγδαλιά
π' ανθίζει το Γενάρη.*

Από τη συλλογή της κ. Μάχης Παπουτσή - Βασιλοπούλου
Μέλους του Δ.Σ. και υπεύθυνης για τις Δημόσιες Σχέσεις
Υποψήφια με το ψηφοδέλτιο της ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ

Η σημασία στον παράγοντα άνθρωπο!

Κύριε πρόεδρε,
Θα αναφερθώ στη συνέχεια σε δύο γεγονότα της ελληνικής και ξένης οικονομίας:

1) Ο Έλληνας καθηγητής της ελληνικής οικονομίας Ξενοφών Ζολώτας είπε κάποτε ότι η ελληνική οικονομία «έχει εργάτες δεν έχει αρχιτέκτονες». Δηλαδή η ελληνική οικονομία δεν έχει διάσημους οικονομολόγους για να την αναπτύξουν σε υψηλά επίπεδα.

2) Συγκεντρώθηκαν, κάποτε στις ΗΠΑ διάσημοι οικονομολόγοι από όλο τον κόσμο για να διαπιστώσουν τους λόγους για τους οποίους οι ΗΠΑ πέτυχαν το μεγάλο οικονομικό θαύμα.

Και ύστερα από σοβαρές μελέτες κατέληξαν στο συμπέρασμα, ότι οι ΗΠΑ πέτυχαν το οικονομικό θαύμα διότι **έδωσαν μεγάλη σημασία στον παράγοντα άνθρωπο.**

Δηλαδή του παρείχαν καλές συνθήκες εργασίας ανθρώπινο ωρτήριο εργασίας, ικανοποιητικές αποδοχές, πολύ καλή υγειονομική περίθαλψη και γενικά καλές συνθήκες διαβίωσης. Οι δύο αυτές αρχές, κ. πρόεδρε μπορεί να εφαρμοσθούν και να έχουν καλά αποτελέσματα, σε όλες τις συνθήκες διαβίωσης του ανθρώπου.

Κατόπιν μελέτης και μεγάλης προσοχής κατέληξα στο συμπέρασμα ότι ο **σύλληγός μας ανήλθε σε υψηλά επίπεδα, διότι εσείς προσοχή και το συμβούλιό σας εφαρμόσατε αρχιτεκτονικές ενέργειες στην εκτέλεση των υποχρεώσεων σας απέναντι στα μέλη του συλλόγου μας.**

Και το σπουδαιότερο είναι ότι δώσατε μεγάλη σημασία στον παράγοντα συνταξιούχο άνθρωπο των ΕΛΤΑ.

κ. Πρόεδρε επιτρέψατέ μου να σας συγχαρώ, να σας ευχαριστήσω και να σας ευχηθώ καλή συνέχεια.

Ηλίας Κουτσομπέλης
τ. Δ/ντής οικονομικών ΕΛΤΑ

«Πίσω ολιτοχώς»

Φίλες και φίλοι αναγνώστες

Είναι γεγονός αναμφισβήτητο ότι μερικά στοιχεία, πέρα από τ' όνομά μας προσδιορίζουν την προσωπική και εθνική μας φυσιογνωμία. Η καταγωγή, η γλώσσα, η θρησκεία μας οι παραδόσεις μας και άλλα.

Μ' αυτά τα στοιχεία ο Ελληνισμός διατήρησε την ιστορική του ταυτότητα και την ισσοροπία του δια μέσου των αιώνων. Γι' αυτά αγωνίστηκε, πολεμήσε, ίδρωσε, δάκρυσε, μάτωσε και θυσιάστηκε.

Από τη γέννησή μας μέχρι το θάνατό μας τα στοιχεία αυτά μας συνοδεύουν και μας σηματοδοτούν.

Στα τελευταία μας 40 χρόνια έγινε κάτι που δεν έγινε επί 600 χρόνια σ' όλη την Τουρκοκρατία και μετά από αυτή.

Στις μέρες μας είμαστε μάρτυρες ενός εγκληματικού ξηλώματος των Πάντων. Πατακούνται δυστυχώς εκφυλιστικά φαινόμενα που απειλούν την προσωπική μας ταυτότητα και τα εθνικά μας χαρακτηριστικά. Πολεμική που άρχισε από τη Βαυαροκρατία και συνεχίζεται πιο έντονη, πιο ύπουλη και πιο συστηματική σήμερα. Άγνωστα ή γνωστά κέντρα αποφάσεων, σκοτεινές δυνάμεις με τη βοήθεια των εδώ πρακτόρων τους βάλθηκαν να διαλύσουν εκ θεμελίων τον Ελληνισμό.

Προσβάλλουν βάνουσα την καταγωγή μας, γέννησαν μειονότητες εκεί που δεν υπήρχαν ποτέ για να μας δημιουργήσουν προβλήματα αργότερα.

Βάλλονται με όλα τα μέσα (και ιδίως με τα ραδιοτηλεοπτικά) η εκ-

κλήση, η πατρίδα η οικογένεια, η παιδεία και κάθε τι το ελληνικό. 400 χρόνια και όλα αυτά κρατήθηκαν ανόθευτα. οι καθόγγοι στα κρυφά σχολεία με το ψαλτήρι και την οκτόηχο έκαμαν τέλεια τη δουλειά τους. Πόσο προσεκτικοί ήταν οι πρόγονοί μας...

Εκατοντάδες νεομάρτυρες κατά την Τουρκοκρατία πότισαν με το αίμα τους το δένδρο της ορθόδοξης πίστεώς μας κι εμείς σήμερα—οι απόγονοί τους—ντρεπόμαστε να κάμουμε το σταυρό μας!!!

Πετάξαμε στο καλάθι των «αχρήστων» το **Βυζάντιο, την Αγία Σοφία**, τόσοσ θυρήλους και παραδόσεις μας χαρακτηρίζοντας ξεπερασμένες ιδέες όλη την ελληνική και κυρίως τη βυζαντινή ιστορία.

Χύνουμε σιγά - σιγά το γάλα από την «καρδάρα» με το οποίο ανατράφηκε ο Ελληνισμός. Καταντήσαμε έθνος ανιστόρητο. Βαδίζουμε—δυστυχώς—στο άγνωστο, χωρίς πυξίδα. Γι' αυτό «ώρα ημάς ήδη εξ ύπνου εγερθήναι αποθώμεθα τα έργα του σκότους και ενδυσώμεθα τα όπλα του φωτός (Ρωμ. 13 11 - 12).

Καιρός να ξυπνήσουμε και ο καθένας μας να πιάσει το μετερίζι του και ν' αγωνιστεί για τη διαφύλαξη της ελληνορθόδοξου παραδόσεώς μας και των πολιτικών μας θεσμών όπως έκαμαν και οι πρόγονοί μας το 1821.

«**Ου καιροί οι μενετοί.**»

Αθανάσιος Γρ. Ροντήρης
Ιωνίας 122 - 124
Πάτρα, ΤΚ 26224

Εορταστικές Εκδηλώσεις

Η ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Η Περιφερειακή Επιτροπή Μακεδονίας - Θράκης στις 9/2/2014 τέλεσε αρχιερατικό μνημόσυνο στην Ιερά Μητρόπολη της Θεσσαλονίκης για την ανάπαυση των ψυχών των εκδημψάντων συναδέλφων ταχυδρομικών της Περιφέρειάς της. Στη συνέχεια στην αίθουσα τελετών της οικίας Μητρόπολης κόπηκε η πίτα για το νέο χρόνο και την εκδήλωση πλαισίωσε η Χορωδία «Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΩΝ» με μάετρο τον Νώντα Χρόνη. Στο μνημόσυνο ο Πρόεδρος κ. Ι. Ζώνης είπε:



Σεβαστοί Πατέρες, Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Εκ μέρους του Πανελληνίου Συλλόγου Συντ/χων ΕΛΤΑ σας ευχαριστούμε για την εδώ παρουσία σας στο Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής των αποδημψάντων εις Κύριον συναδέλφων μας, που γίνεται με την ευκαιρία της εορτής του Οσίου Ζήνωνος κάθε χρόνο.

Τιμούμε έτσι την Ταχυδρομική οικογένεια, την πατρίδα και την θρησκεία μας και πιστεύουμε ότι με τις ευλογίες της Εκκλησίας μας θα ξεπεραστούμε όλα τα σημερινά αδιέξοδα. Ευχαριστώ.

Ο **Αναγνώστου Νίκος**, Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, είπε επίσης:

Σεβαστοί Πατέρες, Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Σας ευχαριστούμε θερμά για την τιμή που μας κάνετε, να χοροστατήσετε στο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής των εκλιπόντων συναδέλφων μας, υπαλλήλων των ΕΛΤΑ που υπηρέτησαν στην Περιφέρεια Μακεδονίας - Θράκης. Η σημερινή ημέρα αποτελεί για εμάς ηθικό και χριστιανικό καθήκον για τους συναδέλφους που ανάβωσαν τη ζωή τους στα ΕΛΤΑ και την πρόοδο του κοινωνικού συνόλου.

Δεν είναι υπερβολή να πω ότι στον ΕΛΤΑ έδωσαν λαμπρά παραδείγματα οικογενειών που διέπρεψαν στα κοινωνικά δρώμενα.

Ευχόμαστε ο Παντοδύναμος Θεός να αναπαύσει τις ψυχές τους εν σκηναίς δικαίων και να είναι ελαφρύ το χώμα που τους σκεπάζει. Αιωνία τους η μνημη.

Μετά το μνημόσυνο στην κοπή της πίτας που ακολούθησε

Ο κ. **Νικόλαος Αναγνώστου** προσέθεσε.

Σας καλωσορίζω λοιπόν συνάδελφοι εδώ στο κόψιμο της βασιλόπιτας μετά το μνημόσυνο που κάναμε, θεσμό πλέον που θα τον συνεχίσουμε όσο ζούμε.

Με χαρά μας βλέπουμε εδώ συναδέλφους με τους οποίους είμαστε πολύ δεμένοι, και εύχομαι σε όλους προσωπική και οικογενειακή ευτυχία και υγεία.

Καλωσορίζω τη χορωδία του συναδέλφου μας, Νώντα με τον οποίο παίξαμε μαζί έργο «ΤΑ ΔΕΝΤΡΑ ΠΕΘΑΙΝΟΥΝ ΟΡΘΙΑ» και δεσμεύω σήμερα τον Πρόεδρο του Συλλόγου μας να δημιουργήσουμε όπως παλιά τη χορωδία των συνταξιούχων ΕΛΤΑ για να περιοδεύσουμε και να δύνουμε το παρόν σε κάθε εκδήλωση του Συλλόγου μας.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ κ. ΙΩΑΝΝΟΥ ΖΩΗ

Συνάδελφοι καθημέρα, χρόνια πολλά να παλέψουμε όλοι το 2014 να είναι καλύτερο από το 2013.

Η ανάπτυξη των περιφερειακών επιτροπών είναι σταθμός στην ιστορία του Συλλόγου και το βλέπετε αυτό σήμερα. Το τομήσαμε και εσείς το πήρατε στα χέρια σας και το υλοποιήσατε.

Στηρίξτε το, γιατί το έχει ανάγκη η Περιφέρεια και οι Επιτροπές προάσπισης των δικαίων μας, και επίλυσης των θεμάτων μας μέσα από κοινωνική αγάπη γιατί πιστεύουμε στον άνθρωπο.

Στηρίξτε τους Συνάδελφους μέλη των Επιτροπών που αγωνίζονται αφιλοκερδώς αγκαλιάζοντας τις προσπάθειες των συναδέλφων.

Τους αξίζει ένα θερμό χειροκρότημα. Για τη χορωδία σας υπόσχομαι μετά τις εκλογές, αν είμαι Πρόεδρος να υλοποιήσουν την πρόταση του κ. Αναγνώστου με έδρα τη Θεσσαλονίκη.

Και τώρα θα σας πω και μια δική μου επιθυμία ένα όρα-

μα πολλών χρόνων για να τιμήσουμε τον ήρωα ταχυδρόμο (χειροκροτήματα).

Το εξάγγελια στην Πάτρα και Ιωάννινα που κόψαμε την Πίτα. Το βλέπω και εδώ τώρα μπροστά μου στο πρόσωπο του συναδέλφου μας Νίκου Τσιτσιρίδη 95 ετών που και αυτός στα κακοτράχειλα βουνά με τα μουλάρια και την καρμούζα μόχθησε να μεταφέρει το μήνυμα.

Αυτόν τον ανδριάντα θέλω να στήσουμε. Σε όσους τοπικούς άρχοντες το ζήτησα μου απάντησαν θετικά.

Όσον αφορά για την δαπάνη, υπάρχουν ακόμη σήμερα ευεργέτες, χορηγοί που θα μας εξασφαλίσουν τα απαιτούμενα.

Συνάδελφοι σας ζητώ και πάλι να στηρίξετε τις επιτροπές περιφέρειας.

Το έργο τους στηρίζει τους αγώνες μας που γίνονται για τη βελτίωση του επιπέδου της ζωής μας και αυτό είναι υπέρτατο κοινωνικό καθήκον.

Η ΧΟΡΩΔΙΑ ΜΑΣ

Η χορωδία μας λέγεται Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΩΝ και αυτό για να τιμήσουμε και διατυμπανίσουμε την Ελληνικότητα της Μακεδονίας.

Σήμερα εδώ τιμάμε τη μνήμη του ΟΣΙΟΥ ΖΗΝΩΝΑ και όσων έφυγαν και δεν είναι σήμερα μαζί, αλλά πάντα βρίσκονται στην καρδιά μας.

Ας κρατήσουμε ένα λεπτό σιγής για αυτούς. Η χορωδία μας έχει μεγάλη σχέση με την Ταχυδρομική οικογένεια και μέλη της ανήκουν ή έχουν ρίζες στα ΕΛΤΑ.

Ο Μάεστρος
Νώντας Χρόνης



ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Εν Θεσσαλονίκη 19.2.2014

Αισθάνομαι την ανάγκη και την ειλικρινή υποχρέωση να ευχαριστήσω θερμά:

α) τον αξιότιμο Πρόεδρο του Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων ΕΛΤΑ κ. Ιωάννη Ζώνη,
β) τον κ. Νικολάου Αναγνώστου, καθώς και όλα τα μέλη της Περιφερειακής Επιτροπής Μακεδονίας-Θράκης του Συλλόγου Συνταξιούχων ΕΛΤΑ Θεσσαλονίκης, και
γ) ιδιαίτερος, τον τέως συνάδελφο και νυν μάετρο του Συλλόγου «ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΩΝ» κ. Χρόνη Νώντα, για την τιμή που απέδωσαν στη μνήμη των συναδέλφων ταχυδρομικών, του αιμνήστου πατρός μας Κιζιρίδη Νικολάου, τελώντας μνημόσυνο την 9/9/2014, το οποίο έλαβε χώρα στον Ιερό Ναό Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης.

Η ως άνω ενέργειά σας, σ' αυτή την περίοδο της ηθικής κρίσεως που διερχόμεθα όλοι μας, μας δίνει δύναμη και ελπίδα να συνεχίσουμε ν' αγωνιζόμεθα και εμείς για τις ίδιες ηθικές αξίες και τα ίδια ιερά καθήκοντα, όπως και οι δικοί μας άνθρωποι έπραξαν και μας τα κληροδότησαν ως παρακαταθήκη.

Κλείνοντας σας ευχόμεθα ο Θεός να σας έχει καλά και να συνεχίζετε με τον ίδιο ζήλο το θεάρεστο έργο σας.

Με εκτίμηση
Η σύζυγος Ελισάβετ Κιζιρίδου
Τα τέκνα: Δέσποινα, Βασιλική, Ουρανία, Σοφία, Κωνσταντίνος



Τις εξαγγελίες για τα πολιτιστικά προγράμματα της Επιτροπής Μακεδονίας - Θράκης χειροκρότησαν θερμά οι συνάδελφοι της Βορ. Ελλάδας

Διακήρυξη Ενωτικού

ΕΝΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΧΩΝ - ΘΕΣΕΩΝ - ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Οι υποψήφιοι του **Ενωτικού Ψηφοδελτίου Συνταξιούχων ΕΛΤΑ** σας απευθύνουν θερμό συναδελφικό και αγωνιστικό χαιρετισμό.

Η Εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη της νέας Διοίκησης του Συλλόγου μας ξεκίνησε με τη Γενική Συνέλευση που έγινε στις 6.2.2014 και θα ολοκληρωθεί στις 10.4.2014, ημέρα κατά την οποία η Εφορευτική Επιτροπή θα παραλάβει από το Ταχυδρομείο τις τελευταίες επιστολές με τα ψηφοδέλτια. (Παρακαλούμε όλους τους Συναδέλφους να ταχυδρομήσουν την επιστολή με το ψηφοδέλτιό τους μέχρι και την 5.4.2014 ώστε να φτάσει έγκαιρα.)

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Οι στιγμές που περνάμε είναι πολύ κρίσιμες για την επιβίωσή μας. Βρισκόμαστε στον τέταρτο χρόνο της καθημερινής καταλήστευσης των συντάξεών μας, από την άγρια λιτότητα που εφαρμόζεται με σχολαστική ακρίβεια, από μία κυβέρνηση που δείχνει να μην την αγγίζει ούτε ίχνος πολιτικής ευαισθησίας.

Ήδη οι περικοπές των συντάξεων έφθασαν στο 40% και έπεται συνέχεια. Η ανεργία των παιδιών και των εγγονών μας έχει «χτυπήσει κόκκινο». Οι απολύσεις «καλά κρατούσα» και συνεχίζονται.

Η μετανάστευση μας παίρνει το πολυτιμότερο όνειρό μας, τα νιάτα της πατρίδας μας.

Η ακρίβεια καλπάζει ανεξέλεγκτη. Η φοροληστεία έχει γίνει επιστήμη, σε βάρος όλων των χαμηλών λαϊκών στρωμάτων.

Το αφορολόγητο έχει «κάνει φτερά» εδώ και καιρό. Το χαράτσι στα σπίτια μας μονιμοποιήθηκε. Τα επικουρικά Ταμεία όπου νά'ναι στερεύουν. Το ιερό δικαίωμά μας στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σχεδόν καταργήθηκε. Αυτά που πληρώναμε μία ζωή για τα γεράματά μας, η κυβέρνηση που εκλέξαμε να μας βγάλει από την κρίση τα αποδίδει με συνέπεια στους διεθνείς τοκογλύφους και στους τραπεζίτες. Οι άνθρωποι που μας κυβερνούν χρόνια τώρα, αντί να ντρέπονται για τα όσα μας έχουν προκαλέσει με τις πολιτικές τους, επαίρονται ότι συνεχίζουν να μας σώζουν!!!!

Αν είναι δυνατόν να σώσουν το λαό και τη χώρα αυτοί που ευθύνονται για τη σημερινή κατάσταση και είναι βουτηγμένοι μέχρι το λαιμό στα οικονομικά σκάνδαλα, αυτά που φαίνονται και όσα άλλα είναι κρυμμένα. Αυτό πιά δεν είναι απλά θράσος, είναι ο ορισμός του «Θεάτρου του Παραλόγου»!!!!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Ενώ συμβαίνουν όλα αυτά σε βάρος μας από την Κυβέρνηση, η απερχόμενη διοίκηση του Συλλόγου μας, εδώ και δύο χρόνια βρίσκεται σε μόνιμο λήθαργο.

Δεν την αγγίζει απολύτως τίποτα.
• Ο απερχόμενος πρόεδρος σ. Ζώνης είναι απασχολημένος με τα δημοτικά πράγματα της Πεντέλης. Και ποιά στάση (πόζα) θα πάρει στις φωτογραφίες του.

Έχει μετατρέψει το Σύλλογο σε προσωπικό γραφείο εξυπηρέτησης φίλων, σε συλλ. Βουλευτή «Καλοχαιρέτα».... Αν αποφασίσει να ασχοληθεί με το Σύλλογο το κάνει μόνο για τις «φιέστες» και τα τρα-

πεζόματα με τους φίλους ψηφοφόρους του. Φιέστες και τραπεζόματα που όχι μόνο εξαφάνισαν τ' αποθεματικά του Συλλόγου αλλά δημιούργησαν και ταμειακό έλλειμμα ύψους 31.000 ευρώ!!!!...

• Ο απερχόμενος Γενικός Γραμματέας σ. Σκοιλαρικός αναποθεί μόνιμα το ένδοξο ιστορικό παρελθόν του Βυζαντίου με το οποίο γεμίζει τις σελίδες της εφημερίδας μας. Αν αποφασίσει να έρθει στα σημερινά πράγματα της χώρας βλέπει παντού γύρω του Κομμουνιστές, Πασόκους και Συριζαίους.

Τα προβλήματα των συνταξιούχων δεν τα θεωρεί σημαντικά, τα αποδίδει σε δοκιμασία του Θεού!!!!... Δεν παύει όμως ούτε στιγμή να λιβανίζει από το πρωί έως το βράδυ τον «φωτισμένο» απερχόμενο πρόεδρό του, για τα τεράστια προσόντα που διαθέτει!!!!...

• Ο απερχόμενος αντιπρόεδρος σ. Κοντός στον οποίο εμείς όταν ήμασταν στη διοίκηση του Συλλόγου του είχαμε αναθέσει να διευθετεί τα προβλήματα των συναδέλφων με το ΤΑΠ-ΟΤΕ και το έκανε βέβαια με σχετική επιτυχία χωρίς να ζητάει ανταλλάγματα από τους συναδέλφους που εξυπηρετούσε τότε. Σήμερα εξακολουθεί να κάνει το ίδιο αλλά με αντίλλαγμα την ψήφο των συναδέλφων συνταξιούχων που εξυπηρετεί. Αυτό σ. Κοντός είναι αθέμιτος ανταγωνισμός και η εξυπηρέτηση μετατρέπεται σε εκβιασμό!!!!...

Φυσικά ο σ. Κοντός για τα σοβαρά προβλήματα του Συλλόγου δεν έχει άποψη, ψηφίζει πάντα ότι πεί ο πρόεδρος.

Δεν πρέπει να ξεχάσουμε και τους δύο άλλους συναδέλφους που αποτελούν την αμίλητη πλειοψηφία της απερχόμενης Διοίκησης.

• Ιδιαίτερα θα σταθούμε στη σ. Παπουτσή, η οποία από υπεύθυνη στις Δημόσιες Σχέσεις, τα τελευταία τέσσερα χρόνια που είναι πρόεδρος ο σ. Ζώνης, έχει χάσει τελείως την θέση της και την φωνή της, σε ότι αφορά το αντικείμενό της. Φυσικά για τα προβλήματα των συναδέλφων του Συλλόγου δεν έχει εκφράσει ποτέ άποψη. Έχει μετατραπεί σε φερέφωνο του απερχόμενου Προέδρου.

• Ο σ. Μπινιάσκος, αν και δεν κρίνεται, γιατί μόλις πρόσφατα ανέλαβε τη θέση του ταμιά. Πρόλαβε όμως και έκανε το θαύμα του, όταν σαν μέλος της εξελεγκτικής επιτροπής που ήταν πριν γίνει ταμίας, στον έλεγχο που άσκησε μετά τον θάνατο του ταμιά, ενώ διαπίστωσε το έλλειμμα δεν δικαιολόγησε με στοιχεία πως προέκυψε αυτό.

Αυτοί, συνάδελφοι αποτελούν δυστυχώς την απερχόμενη διοίκηση του Συλλόγου μας. Στο χέρι σας λοιπόν είναι να τους επιβραβεύσετε ή να τους τιμωρήσετε με την ψήφο σας.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Αφήσαμε στο τέλος το κόλλητο Grosso των επιτροπών με το οποίο ο απερχόμενος πρόεδρος έστισε την προπαγάνδα εξαπάτησης των συναδέλφων συνταξιούχων, μέσα από τις στήλες της εφημερίδας μας. Διόρισε αυθαίρετα μόνο τέσσερις επιτροπές, οι οποίες βρίσκονται στη Θεσσαλονίκη, Λάρισα, Ιωάννινα και Πάτρα.

Ήταν αρκετές όμως να βοηθήσουν στην προβολή του ίδιου και να συμβάλλουν με τα τραπεζόματα και τη διαμονή σε πε-

νάστερα ξενοδοχεία, να εξανεμιστούν τα αποθεματικά του Συλλόγου!!!!...

Συκοφαντώντας παράλληλα τη μειοψηφία της διοίκησης, δηλαδή εμάς, ότι δήθεν δεν ήθελε τη λειτουργία των επιτροπών!!!!...

Η αλήθεια όμως είναι τελείως διαφορετική, η πρόταση αυτή έχει γίνει εδώ και χρόνια από την παλιά διοίκηση του Συλλόγου, δηλαδή από εμάς και έχει δημοσιευθεί στην εφημερίδα δυο φορές στο παρελθόν.

Η πρόταση αυτή είναι συνδεδεμένη με την τροποποίηση του καταστατικού για να έχει άμεσα και πρακτικά αποτελέσματα και ελάχιστο οικονομικό κόστος.

Η πρόταση όμως αυτή απερρίφθη από την πλειοψηφία της απερχόμενης διοίκησης. Τα πρακτικά που αποδεικνύουν αυτό είναι στη διάθεση κάθε συναδέλφου.

Συγκεκριμένα η πρόταση έχει ως εξής:

1) Ιδρύονται τριμελείς επιτροπές σε όλες τις έδρες των νομών της χώρας, οι οποίες εκλέγονται στις αρχαιρεσίες του Συλλόγου και ψηφίζονται από τους εκεί διαμένοντες συνταξιούχους μέλη.

Στεγάζονται - φιλοξενοούνται στα γραφεία των τοπικών συλλόγων των Εργαζομένων στα ΕΛΤΑ σε συνεργασία με τους εν ενεργεία συναδέλφους.

2) Η περιφέρεια χωρίζεται σε 14 γεωγραφικά διαμερίσματα. Κάθε διαμέρισμα εκλέγει στις αρχαιρεσίες του Συλλόγου έναν αντιπρόσωπο από τους εκεί συνταξιούχους μέλη.

3) Οι 14 αντιπρόσωποι μαζί με τους 9 που αποτελούν το σημερινό Διοικητικό Συμβούλιο σχηματίζουν το Γενικό Συμβούλιο. Έτσι ο Σύλλογος γίνεται πραγματικά Πανελλήνιος και μετατρέπεται σε Δευτεροβάθμιο επίπεδο δηλαδή σε Ομοσπονδία.

4) Το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο συνέρχεται μία φορά το μήνα και έκτακτα αν χρειαστεί.

5) Το Γενικό Συμβούλιο συνέρχεται κάθε τρίμηνο και έκτακτα αν χρειαστεί.

Αυτοί συνάδελφοι είναι η πραγματικότητα την οποία ο λαλίστατος κατα τ' άλλα απερχόμενος πρόεδρος επιμελώς αποκρύβει και ψεύδεται ασύστολα.

Στο σημείο αυτό απευθυνόμενοι στους συναδέλφους που δέχτηκαν τον αυθαίρετο διορισμό τους από τον απερχόμενο πρόεδρο στις επιτροπές τους ρωτάμε να μας πουν τι έχουν κάνει μέχρι σήμερα; Ποιά είναι η παρουσία τους στα προβλήματα των συναδέλφων;

Γιατί εμείς, που είμαστε στο Διοικητικό Συμβούλιο αν και έχουν περάσει τρία χρόνια από τον διορισμό τους δεν είδαμε κανένα έγγραφο να φτάνει στο Σύλλογο με τα τοπικά ή Γενικά προβλήματα.

Σήμερα όμως χωρίς ντροπή τους βλέπουμε υποψήφιους στο ψηφοδέλτιο του απερχόμενου προέδρου να ζητούν την ψήφο μας.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Το Ενωτικό Ψηφοδέλτιο ζητά σήμερα

την ψήφο όλων των Συναδέλφων γιατί τα χρόνια που ήταν πλειοψηφία στο Σύλλογό μας δεν συμβιβάστηκε ποτέ με τις πολιτικές των Κυβερνήσεων. Δεν υπηρέτησε κομματικές σκοπιμότητες. Αντιστάθηκε πάντοτε και αγωνίστηκε με συνέπεια για τα αιτήματα των συνταξιούχων.

Συμμετείχε σε όλες τις αγωνιστικές εκδηλώσεις μαζί με άλλους κλάδους συνταξιούχων, και κατάφερε να πάρουμε πίσω πριν από επτά χρόνια τις κρατήσεις του τότε Λ.Α.Φ.Κ.Α.

Σαν κλαδικό σωματείο είμαστε το μοναδικό που διεκδικήσαμε και πήραμε την αύξηση και τα δώρα στο επικουρικό μας ταμείο ΕΛΕΑ. Δεν κάναμε βέβαια φιέστες και τραπεζόματα, δεν σπαταλήσαμε άδικα ούτε ένα ευρώ από τα αποθεματικά του Συλλόγου μας.

Παραδίναμε πάντοτε με πλήρη και διαφανή στοιχεία στο τέλος της θητείας μας 250.000 έως 300.000 ευρώ στην επόμενη διοίκηση και μάλιστα όταν η συνδρομή των μελών ήταν (2) ευρώ και όχι (3) τρία ευρώ που είναι σήμερα.

Τα στοιχεία είναι στη διάθεση όλων των συναδέλφων. Με μία ματιά στα αρχεία του Συλλόγου μπορεί να το διαπιστώσει και ο πιο δίσπιστος συνάδελφος.

Το ίδιο θα κάνουμε και τώρα αν μας τιμήσετε με την ψήφο σας και μας αναδείξετε πλειοψηφία στη Διοίκηση του Συλλόγου.

Θα εξαντλήσουμε ακόμη με κάθε νόμιμο μέσο τον έλεγχο στην οικονομική διαχείριση που έκανε η απερχόμενη διοίκηση και θα αποκαταστήσουμε με κάθε τρόπο το έλλειμμα που μας αφήνει. Δεν θα επιτρέψουμε να χαθεί ούτε ένα ευρώ από τις συνδρομές των συναδέλφων.

Συναδέλφισσες Συνάδελφοι
Στις εκλογές αυτές σας καλούμε όλους σε γενικό ξεσηκωμό, για να σώσουμε ό,τι μας απέμεινε και να διεκδικήσουμε ότι μας πήρανε με τη βάρβαρη πολιτική τους οι τρεις τελευταίες κυβερνήσεις.

**ΖΗΤΑΜΕ ΝΑ ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΕΤΕ
ΤΟ ΕΝΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ**

• Για να απαλλαγεί ο Σύλλογός μας από τη σημερινή απερχόμενη διοίκηση που μετέτρεψε το Σύλλογο σε προσωπικό φέουδο.

• Για να ανακτήσουμε το κύρος του Συλλόγου και την αξιοπρέπειά μας.

• Για να ενώσουμε όλους τους συναδέλφους συνταξιούχους προκειμένου να πετύχουμε τους στόχους μας.

• Για να τροποποιήσουμε το καταστατικό μας και να πάρει σάρκα και οστά η πρότασή μας όπως ακριβώς την αναφέραμε πιο πάνω.

• Για να πάρουμε πίσω τα δίκια μας.

• Για να εκλέξουμε με το Ενωτικό μας Ψηφοδέλτιο τη διοίκηση που αξίζει στην ιστορία του κλάδου των ταχυδρομικών
**Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Οι υποψήφιοι
του ΕΝΩΤΙΚΟΥ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ**

**ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΤΑΣΟΣ 6972 662120
ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 6977 864783
ΚΟΝΤΟΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 6986 087837
ΝΙΑΣΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 6974 139387**

Ψηφοδέλτιο Ενωτικού Συνδυασμού

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

1. ΑΑΒΒΑΚΟΥΜ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟ
2. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΘΗΝΑ
3. ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΑΝΙΑ
4. ΑΓΓΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΛΕΩΝΙΔΑ ΑΘΗΝΑ
5. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
6. ΑΓΡΑΦΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΛΑΡΙΣΑ
7. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΩΜΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
8. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
9. ΑΘΗΝΑΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΒΟΝΙΤΣΑ
10. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
11. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑ
12. ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΘΗΝΑ
13. ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
14. ΑΝΔΡΕΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟ
15. ΑΝΔΡΕΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΑΛΑΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
16. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΥ ΧΑΝΙΑ
17. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗ
18. ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΑΘΗΝΑ
19. ΑΡΓΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑ
20. ΒΑΒΟΥΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΝΙΑ
21. ΒΑΝΔΩΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΛΗΪΟΥΡΙ
22. ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
23. ΒΑΣΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΝΑΪΟΣ
24. ΒΑΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
25. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ
26. ΒΑΣΙΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥ ΠΑΤΡΑ
27. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΒΡΟΣ
28. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
29. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΘΗΝΑ
30. ΒΕΛΑΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
31. ΒΕΣΚΟΥΚΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΤΡΑ
32. ΒΛΑΧΟΥ-ΠΕΡΔΙΚΑΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
33. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΩΝΟΣ ΛΕΡΟΣ
34. ΒΟΡΑΖΑΝΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
35. ΒΟΣΚΑΚΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟ
36. ΒΡΕΤΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
37. ΓΑΪΤΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΙΑ
38. ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑ ΠΥΡΓΟΣ
39. ΓΑΡΔΙΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΘΗΝΑ
40. ΓΕΩΡΓΑΛΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
41. ΓΕΩΡΓΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΛΟΥ ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
42. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΑΘΗΝΑ
43. ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΩΤΗ ΑΘΗΝΑ
44. ΓΕΩΡΓΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΘΗΝΑ
45. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
46. ΓΙΑΛΛΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
47. ΓΙΑΝΝΑΚΟΔΗΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
48. ΓΙΑΝΝΕΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΑΜΙΑ
49. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ
50. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΜΑΛΙΑΔΑ
51. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΤΡΑ
52. ΓΚΑΤΖΟΥΛΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑ
53. ΓΚΟΓΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑ
54. ΓΚΟΓΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΟΖΑΝΗ
55. ΓΚΟΓΚΟΣ ΠΕΜΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
56. ΓΚΟΝΤΟΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΞΑΝΘΗ
57. ΓΚΟΥΒΙΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
58. ΓΚΡΙΤΖΩΝΑ ΝΙΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΛΑΡΙΣΑ
59. ΓΛΥΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΑΘΗΝΑ
60. ΔΑΣΚΑ ΜΟΣΧΑΝΘΗ ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΘΗΝΑ
61. ΔΕΔΕΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΘΗΝΑ
62. ΔΕΛΗΝΙΩΤΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΕΡΒΙΑ
63. ΔΕΡΜΗΝΤΖΑΚΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑ
64. ΔΗΜΗΡΟΥΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ
65. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΘΗΝΑ
66. ΔΗΜΟΛΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
67. ΔΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΡΟΔΟΣ
68. ΔΙΚΑΡΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΑΘΗΝΑ
69. ΔΟΔΟΥΡΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΚΟΖΑΝΗ
70. ΔΟΜΒΡΟΣ ΙΩΣΗΦ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
71. ΔΟΥΒΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
72. ΔΡΑΓΑΤΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
73. ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΑΛΚΟΥΤΣΙ
74. ΔΡΙΒΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΘΗΝΑ
75. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΡΑΜΑ
76. ΕΡΓΑΖΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΘΗΝΑ
77. ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
78. ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ
79. ΖΟΡΜΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΜΑΛΙΑΔΑ
80. ΖΩΓΡΑΦΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΣ
81. ΗΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΛΙΒΕΡΙ
82. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
83. ΘΕΟΦΙΛΑΤΟΥ ΧΡΥΣΑ ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΘΗΝΑ
84. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑ
85. ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΑΘΗΝΑ
86. ΚΑΖΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΑΘΗΝΑ
87. ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΡΕΘΥΜΝΟ
88. ΚΑΚΟΛΥΡΗΣ ΤΙΜΟΘΕΟΣ ΑΝΔΡΕΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
89. ΚΑΛΑΪΤΖΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΘΥΜΝΟ
90. ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ ΙΣΑΑΚ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
91. ΚΑΛΕΡΓΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΥ ΑΘΗΝΑ
92. ΚΑΛΟΠΗΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΒΟΛΟΣ
93. ΚΑΝΑΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΟΛΟΣ
94. ΚΑΝΕΛΛΑΚΗ-ΠΡΙΟΒΟΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΤΖΙΑ) ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΘΗΝΑ
95. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΓΡΙΝΙΟ
96. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑ
97. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΘΩΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
98. ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗ
99. ΚΑΡΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΠΑΡΤΗ
100. ΚΑΡΑΣΜΑΝΟΓΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΛΑΡΙΣΑ
101. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗ
102. ΚΑΡΝΑΧΩΡΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
103. ΚΑΡΠΑΘΙΟΥ ΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΜΟΣ
104. ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡΗ ΑΘΗΝΑ
105. ΚΑΤΟΥΦΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΛΙΑ ΑΘΗΝΑ
106. ΚΑΤΡΙΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΘΗΝΑ
107. ΚΑΤΣΙΓΑΡΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗ ΧΑΛΑΝΔΡΙ
108. ΚΑΤΣΙΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
109. ΚΑΤΣΟΥΓΚΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟ
110. ΚΑΥΓΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ
111. ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
112. ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΘΗΝΑ
113. ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
114. ΚΟΝΤΟΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΘΗΝΑ
115. ΚΟΣΣΥΒΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΘΗΝΑ
116. ΚΟΤΡΩΝΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
117. ΚΟΥΡΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
118. ΚΟΥΡΟΥΖΙΔΗΣ ΜΗΝΑΣ ΘΕΟΠΙΣΤΟΥ ΣΕΡΡΕΣ
119. ΚΟΥΡΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΕΥΒΟΙΑ
120. ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗ ΑΘΗΝΑ
121. ΚΟΥΤΣΙΜΠΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΘΗΝΑ
122. ΚΡΑΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΤΡΙΚΑΛΑ
123. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΣ ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΕΥΡΥΠΙΔΗ ΒΟΛΟΣ
124. ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΟΣ ΘΩΜΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
125. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
126. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΘΗΝΑ
127. ΚΩΤΣΙΑΝΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΩΤΗΡΗ ΑΘΗΝΑ
128. ΛΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
129. ΛΑΔΙΑΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΑΘΗΝΑ
130. ΛΑΖΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
131. ΛΕΥΘΕΡΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑ
132. ΛΙΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
133. ΛΙΑΡΟΚΑΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΡΤΑ
134. ΛΙΝΑΡΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΑΘΗΝΑ
135. ΛΟΡΕΝΤΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΑΘΗΝΑ
136. ΜΑΒΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΡΑΜΑ
137. ΜΑΓΔΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ
138. ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΘΗΝΑ
139. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΘΗΝΑ
140. ΜΑΚΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΑΘΗΝΑ
141. ΜΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟ
142. ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
143. ΜΑΡΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑ
144. ΜΑΡΤΖΟΥΚΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑ
145. ΜΑΥΡΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
146. ΜΑΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
147. ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΘΗΝΑ
148. ΜΗΤΤΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
149. ΜΙΓΩΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΛΑΣΙΘΙ
150. ΜΙΧΑΛΑΡΙΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΘΗΝΑ
151. ΜΙΧΑΛΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ
152. ΜΙΧΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑ
153. ΜΟΣΤΡΟΥΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
154. ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
155. ΜΟΥΖΑΡΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΩΤΗΡΗ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
156. ΜΠΑΚΑΣ ΑΓΑΘΟΚΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΘΗΝΑ
157. ΜΠΑΡΔΗΣ ΙΑΚΩΒΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΝΑΞΟΣ
158. ΜΠΑΡΜΠΑΔΗΜΟΣ ΔΗΜΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΘΗΝΑ
159. ΜΠΕΡΒΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΘΗΝΑ
160. ΜΠΟΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΙΑΤΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
161. ΜΠΟΥΡΑΝΤΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗ ΛΑΣΙΘΙΟΥ
162. ΜΟΥΣΙΑΔΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
163. ΝΕΚΤΑΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
164. ΝΙΑΣΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
165. ΝΙΚΟΛΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
166. ΝΤΑΟΥΝΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
167. ΝΤΕΜΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΗΛΙΑ ΑΘΗΝΑ
168. ΝΤΟΓΚΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
169. ΝΥΔΡΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΑΡΤΥΝΟ
170. ΞΥΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟ
171. ΠΑΝΑΓΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ
172. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
173. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΛΑΖΑΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
174. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
175. ΠΑΝΑΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΑΘΗΝΑ
176. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΤΡΑ
177. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΛΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
178. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΑΘΗΝΑ
179. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΩΚΡΑΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
180. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
181. ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
182. ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑ
183. ΠΑΠΟΥΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
184. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
185. ΠΑΡΘΕΝΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
186. ΠΑΥΛΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΝΔΡΕΑ ΑΘΗΝΑ
187. ΠΕΠΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΚΟΥ ΑΘΗΝΑ
188. ΠΕΡΔΙΚΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ
189. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗ
190. ΠΕΤΡΟΥ ΠΕΤΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
191. ΠΗΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑ
192. ΠΙΠΕΡΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΔΡΟΣ
193. ΠΙΤΟΥΛΙΑΣ ΦΕΡΔΙΝΑΡΔΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΕΡΟΙΑ
194. ΠΛΕΥΡΙΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΘΗΝΑ
195. ΠΛΙΑΚΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΗΛΙΑ ΑΘΗΝΑ
196. ΠΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΗΛΙΑ ΑΘΗΝΑ
197. ΠΟΝΤΙΚΑΣ ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗ ΕΛΑΣΣΟΝΑ
198. ΠΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ
199. ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΖΩΣΙΜΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗ ΑΘΗΝΑ
200. ΡΑΝΕΛΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΩΜΑ ΤΡΙΚΑΛΑ
201. ΡΟΚΟΠΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑ ΑΓΡΙΝΙΟ
202. ΡΟΥΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
203. ΡΟΥΜΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΑΘΗΝΑ
204. ΡΟΥΣΣΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΤΖΩΡΤΖΗ ΣΥΡΟΣ
205. ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΑΒΑΛΑ
206. ΣΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΚΑΜΑΤΕΡΟ
207. ΣΑΝΤΟΡΙΝΑΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
208. ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΟ ΒΕΛΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
209. ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΒΑΛΑ
210. ΣΓΑΝΤΖΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΥΓΕΝΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
211. ΣΕΡΕΦΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗ ΛΑΓΟΝΗΣΙ
212. ΣΗΦΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
213. ΣΙΑΠΕΡΔΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΖΑΝΗ
214. ΣΙΑΡΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΟ ΑΘΗΝΑ
215. ΣΙΑΡΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑ
216. ΣΙΔΕΡΗ ΕΛΕΝΗ ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΘΗΝΑ
217. ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑ
218. ΣΠΑΝΟΔΗΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΘΗΝΑ
219. ΣΤΑΘΑΚΑΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΘΗΝΑ
220. ΣΤΑΜΑΤΕΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΑΘΗΝΑ
221. ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
222. ΣΤΑΥΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
223. ΣΤΑΥΡΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ
224. ΣΤΕΙΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΧΙΟΣ
225. ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΦΩΤΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
226. ΣΤΟΥΜΠΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΘΗΝΑ
227. ΣΥΡΟΜΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΔΕΣΣΑ
228. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
229. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
230. ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΜΗΝΑΣ ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΥ ΑΘΗΝΑ
231. ΤΖΑΝΑΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΧΑΝΙΑ
232. ΤΖΑΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΤΑ
233. ΤΗΝΙΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΘΗΝΑ
234. ΤΡΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
235. ΤΡΙΑΝΤΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑ
236. ΤΡΙΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΥΡΓΟΣ
237. ΤΡΩΓΑΔΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
238. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
239. ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝ ΤΡΙΠΟΛΗ
240. ΤΣΑΓΚΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
241. ΤΣΑΜΑΚΔΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ
242. ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑ
243. ΤΣΙΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΝΙΚΑΙΑ
244. ΤΣΙΡΙΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΤΡΑ
245. ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
246. ΤΣΙΤΣΙΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
247. ΤΣΙΦΤΣΙΔΗΣ ΜΗΤΑΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ
248. ΤΣΙΩΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΑ ΣΟΥΦΛΙ
249. ΤΣΟΝΤΖΟΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
250. ΤΥΡΟΒΟΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΡΙΠΟΛΗ
251. ΥΨΗΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΕΓΑΡΑ
252. ΦΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΝΙΑ
253. ΦΛΟΥΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΙΧΑΗΛ ΛΑΡΙΣΑ
254. ΦΥΛΑΚΤΙΔΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ
255. ΦΥΣΣΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΘΗΝΑ
256. ΦΩΣΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟ
257. ΧΑΡΑΥΓΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΠΕΡΧΙΑΔΑ
258. ΧΑΡΜΑΝΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΔΟΜΕΝΕΑ ΑΘΗΝΑ
259. ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ
260. ΧΕΙΜΑΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑ
261. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
262. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΘΗΝΑ
263. ΨΑΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑ

Από τους ανωτέρω ψηφίζονται μέχρι εννέα (9)

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
2. ΒΕΛΑΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
3. ΔΡΙΒΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΘΗΝΑ
4. ΚΑΡΝΑΧΩΡΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΘΗΝΑ
5. ΜΠΑΚΑΣ ΑΓΑΘΟΚΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΘΗΝΑ
6. ΤΣΑΓΚΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ

Από τους ανωτέρω ψηφίζονται μέχρι τρεις (3)

Οι συνάδελφοι γράφουν...

Ηράκλειο 28.12.2013

Το πρόβλημα που αντιμετωπίζει η χώρα μας δεν είναι μόνο οικονομικό, είναι κυρίως πολιτικό, αφού η πολιτική είναι εκείνη, που δημιούργησε το πρόβλημα. Το κυνήγι της ψήφου ξεπούλησε τα πάντα, ένας διορισμός κουβάλησε ψήφους, μια προαγωγή, μια ευνοϊκή μετάθεση επίσης κουβάλησε μερικά ψηφιαλάκια και έτσι η πολιτική συναλληλαγή είχε γίνει καθεστώς, αφού όποιος είχε μπάρισμα στην Κορώνη, αυτός μπορούσε να έχει και λύσεις στα προβλήματά του και έτσι πολλίτες και πολιτικοί δημιουργούσαν μια σχέση αμφίδρομη, που με ανταλλάγματα γινόταν η εξυπηρέτηση και των δύο. Το σύστημα όμως αυτό το δημιούργησαν και το οργάνωσαν οι ίδιοι οι πολιτικοί, με σκοπό όλα να

ελέγχονται από κάποιο πολιτικό γραφείο, ή από κάποιο κομματάρχη και έτσι οι ψηφοφόροι να είναι δέσμιοι και υποχρεωμένοι σε αυτούς. Ένα άλλο σημαντικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η χώρα, είναι η στελέχωση του κρατικού μηχανισμού με πρόσωπα όχι απαραίτητως ικανά και άξια με γνώσεις και προσόντα, αλλά με αποτυχόντες πολιτικούς ή μερικούς παρατρεχάμενους στα πολιτικά γραφεία, τα οποία τις περισσότερες φορές δε διαθέτουν καμιά γνώση, ούτε καν εμπειρία για τη θέση που τους ανατίθεται, με αποτέλεσμα να μην αποδίδουν στο έργο τους.

Επίσης η κρατική εξουσία δεν είναι ανεξάρτητη, αλλά είναι σφικτά εναγκαλισμένη στην πολιτική εξουσία και εξαρτημένη από αυτή, πράγμα το οποίο διαπιστώνεται και από το γεγονός, ότι όταν δεν υ-

πάρχει στη χώρα κυβέρνηση, τότε τα πάντα υπολειπονται, ενώ σε άλλες χώρες που η κρατική εξουσία είναι ανεξάρτητη, η κρατική μηχανή δουλεύει ίσως και καλύτερα ακόμη, όταν δεν υπάρχει κυβέρνηση, όπως για παράδειγμα στο Βέλγιο και την Ιταλία, που ενώ για αρκετούς μήνες έμειναν χωρίς κυβέρνηση, η κρατική μηχανή δούλεψε χωρίς κανένα απολύτως πρόβλημα.

Όλα αυτά λοιπόν δείχνουν, ότι το ελληνικό κράτος λειτουργεί με προχειρότητα και χωρίς θεσμούς, με συνέπεια να φτάσει στην πολύ δύσκολη σημερινή κατάσταση.

Με τιμή
Ξηρουκάκης Ιωάννης
Συνταξιούχος ΕΛΤΑ
Ιω. Κονδυλάκη 14
71305 Ηράκλειο Κρήτης
Τηλ. 2810-253881

«Ουαί υμίν υσκαριτές και φαρισαίοι»

Γράφει ο Θεόφιλος Μελίδης

Δηλώσεις πολιτικών στην εκπομπή του ALPHA (19.11.13)

Τα άκουσα στην ανωτέρω εκπομπή και δεν τα πίστευα. Το θέμα ήταν, οι μισθοί των βουλευτών.

Μεϊμαράκης: (πρόεδρος Βουλής). οι βουλευτές πεινάνε, επομένως δεν πρέπει να τους γίνει μείωση μισθών (αυτό για τον εαυτούλη μας) και συνέχισε, όποιος όμως βουλευτής επιθυμεί, μπορεί με μια απλή δήλωση, να ζητήσει μείωση αποδοχών. (Αυτό για τους λαϊκιστές). Απίστευτη δήλωση ε; (Δηλαδή όποιος βλέπει, πρέπει να στραβωθεί;)

Κύριε Μεϊμαράκη, —με όλο το σεβασμό— τι είναι αυτά που λένε; Τα λένε σοβαρά; εάν ναι, τότε προφανώς δε γνωρίζετε τι συμβαίνει στην κοινωνία, τι πόνος, τι δυστυχία και απόγνωση υπάρχει. Έχετε αποκοπεί τελείως από το λαό και δεν αντιλαμβάνεστε τι γίνεται γύρω σας.

Δηλαδή, η περικοπή (10% - 15% από τις αποδοχές τους, φτώχυνε τους βουλευτές τόσο, που έφτασαν στο σημείο να πεινάνε, (να τους βγάλουμε και δίσκο), ενώ οι περικοπές μισθών και συντάξεων του λαού κατά 30% - 40% ήταν λογικές και επιβεβλημένες; Εκεί να δείτε πείνα!

Καλιαντζής: (βουλευτής). Το πρόβλημα της Ελλάδας δεν είναι οι μισθοί των βουλευτών. Συμφωνώ απόλυτα κ. Καλιαντζή, όταν μιλάμε για τη διλιγγιγδωη ποσά των δις ευρω και βάλτε. Είναι όμως πρόβλημα οι μισθοί και οι συντάξεις των εργαζομένων και συνταξιούχων και κάνατε περικοπές; Και για να έχουμε καλό ερώτημα, ποιος δημιούργησε το πρόβλημα; οι εργαζόμενοι (λαός) ή οι πολιτικοί; Το χάλι που βιώνουμε σήμερα είναι δικό σας κατόρθωμα (των πολιτικών) και όχι του λαού. Άρα το χάλι αυτό πρέπει να πληρωθεί πρώτα από εσάς τους πολιτικούς και μαζί με σας και από κάποια σαΐνια που ταΐσατε και μετά να κοιτάξετε προς το λαό, ώστε να ικανοποιηθεί και το περί δικαίου αίσθημα. Δώστε λοιπόν το καλό παράδειγμα.

Επί του προκειμένου —και σεβόμενος απόλυτα τους θεσμούς— θα πρόσθετα τα εξής: Στην τραγική οικονομική κατάσταση που βρίσκεται η Ελλάδα, γιατί πρέπει να πληρώνεται αδρά η πολιτική ηγεσία; Και εννοώ, τον πρόεδρο της Δημοκρατίας, τον πρωθυπουργό, τους υπουργούς, τους βουλευτές και τα διαφόρων ειδών golden boys. Αλλήλωστε για τις διάφορες παραστάσεις τους δεν πληρώνουν τίποτα, αντίθετα τίθενται στη διάθεσή τους διάφορες διευκολύνσεις: (μεταφορικά μέσα, τηλέφωνα, μετακλήτοί υπάλληλοι κ.λπ.). Στο κάτω - κάτω της γραφής αν πεινάνε, αν παραιτηθούν και αν πάουν να εργαστούν στο στίβο της ζωής, ώστε να κερδίσουν πολύ περισσότερα· τότε θα δουν τι θα πει πείνα. Ιδού λοιπόν η Ρόδος ιδού και το...

Αλλήλωστε, όταν λέει η κυβέρνηση ότι θα κάνει περικοπές δημοσίων εξόδων, τι εννοεί; Ότι θα κόψει το στυλό, τη γομολάστιχα ή το χαρτί της τουαλέτας των δημ. υπηρεσιών; Όχι βέβαια.

Στην ίδια εκπομπή ελέχθη ότι, οι βουλευτές διαφωνούν μεταξύ τους, όμως δε ζητούν μείωση, αλλά συμφωνούν στην αύξηση.

Προσοχή! Ακόμα και τα λεγόμενα ή θεωρούμενα φιλολαϊκά κόμματα δεν τοιμήνουν, να καταθέσουν σχέδιο νόμου για μείωση μισθών, «έτσι για την τιμή των όπλων βρε αδελφέ», μόνο η ΔΗΜ.ΑΡ δήλωσε ότι θα καταθέσει σχέδιο νόμου για περικοπή κατά 50% των προεκλογικών ενισχύσεων των κομμάτων· τώωωωρα μάλιστα σωθήκαμε, ποιος τη χάρη μας. Τέτοιο δούλεμα μας κάνουν όλοι τους συνάδελφοι, «ψιλό γαζί», συνηνοημένοι είναι; Έλα ντε!

Στον αντίποδα και από την ίδια εκπομπή, μαθαίνουμε ότι, 200.000 νοικοκυριά δεν έχουν ρεύμα και χρησιμοποιούν γκαζόλαμπες· επίσης πολλή νοικοκυριά (άγνωστος αριθμός) κλέβουν ρεύμα από τη ΔΕΗ με παράνομες επανασυνδέσεις. Μιλάμε μόνο για το ρεύμα, γιατί αν μιλήσουμε για το βιοτικό επίπεδο, τότε η εικόνα μεγάλης μερίδας του λαού, είναι τρομακτική. Σε αυτή λοιπόν τη **δυσμενή συγκυρία, βρήκαν ευκαιρία έμπειροι πολιτικοί, όπως οι κ.κ. Μεϊμαράκης και Καλιαντζής, να κάνουν τις άστοχες δηλώσεις για πένντες βουλευτές.**

Από την άλλη πάλι, νεόκοποι αρχηγοί κομμάτων, πολιτικοί φωστήρες (βλέπε Τσίπρας - Καμμένος) τάζουν τα πάντα στους πάντες —ιδίως ο πρώτος— χωρίς να μας λένε το πώς και το πού, θα βρουν τα χρήματα για να υλοποιήσουν το πρόγραμμά τους, ζητώντας ουσιαστικά λευκή επιταγή. (Αναρωτιέται γι' αυτό ακόμα και ο κ. Μαν. Γλέζος).

Δηλαδή: Η αληπού είναι εκατό χρονών και το αληπουδάκι εκατόν δέκα.

«Ουαί υμίν υποκριτές και φαρισαίοι».

Σέρρες Νοέμβριος 2013

Η κόπρος του Αυγεία

Στην εφημερίδα Λόγος της Πέλλας ο Δημήτριος Στίγκος γράφει, μεταξύ των άλλων, για τη σημερινή πολιτική κατάσταση που υπάρχει στη χώρα μας και διερωτάται:

Ποιος θα μπορούσε να φανταστεί αυτή την κατάντια που υπάρχει σήμερα, αυτό το μπάχαλο του πολιτικού ξεπεσμού γι' αυτή τη Δημοκρατική χώρα του πολιτισμού;

Ποιος θα μπορούσε να φανταστεί τόσα χρόνια μέσα απ' αυτά τα «γλυκόλοχα» των πολιτικών, ότι υπήρχε ένα τόσο μεγάλο απόστημα κληψιάς, μια τόσο μεγάλη αρρώστια, τόσα καρκινικά κύτταρα που ανεξέλεγκτα μετακινούνταν και διάβρωναν το πολιτικό και κοινωνικό ιστό της Ελλάδος;

Αποκαρδιωτικά τα συμπεράσματα γι' αυτή την αποσύνθεση

και βρομερή σαπίλα.

Τελικά υπάρχει ηθική πολιτική; Υπάρχει Δημοκρατία που να διασφαλίζει τη δικαιοσύνη και να υπηρείται τα συμφέροντα του λαού και να προασπίζει την αξία της ανθρώπινης ζωής;

Υπάρχει Δημοκρατία που να τροφοδοτεί τη δημιουργικότητα και την ελπίδα των πολιτών με ηθικές αρχές και αξίες, να κατοχυρώνει την αξιοκρατία, την ισότητα και την ισονομία;

Ζούμε σε μια «κλεπτοκρατική» άρχουσα κρατικής πολιτικής τάξης, ανάξια και κατώτερη των εθνικών περιστάσεων, ένα άχρηστο και φαύλο πολιτικό κατεστημένο της απόλυτης διαφθοράς, απάτης, ευτελών συμβιβασμών, ψευδών επιχειρημάτων και ύπουλης και καταθρόνιας κομματοκρατίας.

Και καταλήγει:

Όλοι τους προσπαθούσαν τόσα χρόνια να χτίσουν μόνο την πρόσοψη του κράτους, ποτέ ολόκληρο και σωστό κράτος. Ίδουσαν ενεργεια όχι για να διαχειρίζονται τα συλλογικά προβλήματα, αλλά για να αποκρύπτουν τη χρόνια ανικανότητά τους.

Ο ρήτορας και πολιτικός της Αθηναϊκής Δημοκρατίας Δημοσθένης γράφει: «Είναι αδύνατον να διατηρήσει κάποιος την εξουσία με αδικίες, απάτες και ψέματα. Γιατί ο χρόνος θα τα ξεσκεπάσει και όλα γύρω του θα καταρρεύσουν».

Το ερώτημα είναι:

Ποιος θα μπορούσε σαν άλλος Ηρακλής να καθαρίσει αυτή την Κόπρη του Αυγεία;

Η κεφαλονίτικη σάτυρα συνεχίζεται...

Γράφει
Ο Μπάμπης Τζουγανάτος

Παλαιότερα μέχρι το 1958 η σύνθεση Κεφαλονιάς και Ζακύνθου με την άλλη Ελλάδα γινόταν με δυο μικρά επιβατικά πλοία. Δρομολόγιο Πειραιάς - Πάτρα - Ζάκυνθος - Κεφαλονιά.

Το καράβι φθάνοντας στη Ζάκυνθο να αποβιβάζει τους ντόπιους και να συνεχίσει προς Κεφαλονιά, το περίμεναν στο μώλο πολλοί ντόπιοι μικροπωλητές διαλαλώντας τα ντόπια εμπορεύματα «πάρτε μαντολάτο όλο αμύγδαλο γιομάτο» «φρέσκες ωραίες μαντολιές», μοναδικό νόστιμο λαδοτύρι» και άλλα.

Όπου να αναχωρήσει για την Κεφαλονιά το πλοίο κατεβαίνουν οι Κεφαλονίτες να αγοράσουν το πραγματικά ονομαστό μαντολάτο της Ζακύνθου και άλλα.

Ένας λοιπόν Κεφαλονίτης γυρίζοντας στο καράβι αφού ψώνισε μαντολάτο τον πλησιάζει ένας Ζακυνθινός κρατώντας στο χέρι ένα κλουβί που μέσα είχε ένα καναρίνι και σε γνήσια διάλεκτο και

προφορά Ζακυνθινού του λέει:

«Ε για μα κουμπάρε πουλή με κόνο τση ψυχής μου τούτο το γλυκόλαλο πουλή γιατί έχω μπιζούνι (ανάγκη) από οβολό» και «πόσο το πουλεις κουμπάρε τον ρωτά ο Κεφαλονίτης».

«Αξίζει πέντε τάληρα αλλά το δίνω μονάχα τρία γιατί όπως σου είπα έχω μεγάλο μπιζούνι».

«Έχω μονάχα ένα δεκάρικο τόσο μου έμεινε του λέει ο Κεφαλονίτης».

«Κουμπάρε με εκμεταλλεύεσαι επειδή άκουσες ότι έχω μπιζούνι και θέλεις να μου το πάρεις τσάμπα, τούτο το φιδάρο τση καρδιάς μου που νάξερεις πόσο θα μου λείψει που μου κράταε όλη μέρα συντροφιά και γλυκάνει τη μοναξιά μου με το κελήδημά του, και θα σε ζουλεύω που θα το ακούς εσύ. Αλλά τι να κάμω. Πάρτο και καλή ακρόαση».

Πήρε το δεκάρικο και τόβαλε στην πουσάρα του (τσέπη) χωρίς να το κοιτάξει και περίμενε να ανέβει στη σκάλα του καραβιού ο Κεφαλονίτης.

Μόλις ανέβηκε τη σκάλα του

καραβιού ο Ζακυνθινός σκαμμένος στα γέλια του φωνάζει:

«Ε γιαμα κουμπάρε άμα σου λαλήσει μου στέρνει τση νότες» και ο Κεφαλονίτης: «Κουμπάρε άμα το περάσεις μου στέρνει τα ρέστα» (βουβό το πουλή - κλήτικο το δεκάρικο).

Βλέποντας ο Ζακυνθινός το κάζο (τη δουλειά) που του σκάρωσε ο Κεφαλονίτης του κόπηκε αμέσως το γέλιο και άρχισε να βρίζει και να απειλεί.

«Όστε με εξαπάτησες ορέ απατεώνα ορέ μπόμπολο τση κοιλιάσσεως (ζακυνθινή βρισιά) κατέβα αν είσαι άντρας να σου δαγκάσω το γουργούρι» (λαρύγγι).

«Και εσύ δεν με εξαπάτησες; του φωνάζει κοροϊδευτικά ο Κεφαλονίτης».

«Άλλο εγώ ορέ απατεώνα» του απαντά ο Ζακυνθινός.

Και ο Κεφαλονίτης κοροϊδευτικά του απαντά. «ορέ νιόνιο κράτησε και τα ρέστα να πάρεις καραμέλλες». Εν τω μεταξύ το καράβι άρχισε να απομακρύνεται και ο Ζακυνθινός έβριζε με λέξεις που δε γράφονται.

Ο τοπικός Αρκαδικός Τύπος δημοσίευσε την παρακάτω είδηση

Ιδρύεται στην Τρίπολη Γραφείο Περιφερειακής Επιτροπής του Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων ΕΛΤΑ

Ο Πανελληνίος Σύλλογος Συνταξιούχων ΕΛΤΑ, που αριθμεί 10.000 και πλέον μέλη σ' όλη την Ελλάδα, για την αντιμετώπιση των δύσκολων προβλημάτων και περιπετειών στα οποία έχουν εμπλακεί οι συνταξιούχοι τα τελευταία χρόνια και αφορούν τις μειώσεις των

συντάξεών τους, την αύξηση της φορολογίας τους και την υποβάθμιση της υγειονομικής τους περίθαλψης, αναπτύσσει την αγωνιστική του δράση με την ίδρυση Περιφερειακών Επιτροπών Αγώνα σε όλα σχεδόν τα διαμερίσματα της Ελλάδος. Ήδη ίδρυσε και λειτουργεί

Επιτροπές: στην Περιφέρεια Θεσσαλονίκης - Θράκης, με έδρα τη Θεσσαλονίκη, την Ήπειρο, με έδρα τα Ιωάννινα, τη Δυτική Πελοπόννησο, με έδρα την Πάτρα, τη Θεσσαλία, με έδρα τη Λάρισα, τη Στερεά Ελλάδα, με έδρα τη Λαμία, και προχωρεί στην Αιτωλοακαρνανία, με έδρα το

Αργίνο, την Κρήτη, με έδρα το Ηράκλειο, και των νήσων Αιγαίου, με έδρα τη Μυτιλήνη.

Αιρετός Γενικός Γραμματέας στο Σύλλογο αυτό είναι ο συμπατριώτης μας, γνωστός από το δημοσιογραφικό και συγγραφικό του έργο κ. Βασίλειος Σκοθαρίκος, ο οποίος

ζήτησε και πέτυχε όπως ο εν λόγω σύλλογος ιδρύσει γραφείο Περιφερειακής Επιτροπής και για τους νομούς Μεσσηνίας, Λακωνίας και Αρκαδίας, με έδρα την Τρίπολη.

Ήδη πραγματοποιούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίησή του.

Υποψηφιότητες για τις αρχαιρεσίες του Συλλόγου μας

« ΑΝΑΤΡΟΠΗ »

ΔΙΑΚΥΡΗΞΗ ΚΑΙ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ «Η ΑΝΑΤΡΟΠΗ»

• Γιατί σε συνθήκες κρίσης και μείωσης των συντάξεών μας είναι πρόκληση να ζητούν αύξηση της συνδρομής στο Σύλλογο.

• Για ένα Διοικητικό Συμβούλιο που δε θα παίρνει χρηματική αποζημίωση από τα χρήματα των συνδρομών των συναδέλφων.
• Για μας ο Συνδικαλισμός δεν είναι επάγγελμα.
• Είναι συνειδητή, αγωνιστική και κοινωνική στράτευση.

Αγαπητοί συνταξιούχοι,

Αφορμή να ζητήσω τη ψήφο σας στις εκλογές του Συλλόγου μας, που θα γίνουν σε λίγες μέρες, με το ψηφοδέλτιο «ΑΝΑΤΡΟΠΗ» αποτέλεσε η πρόσφατη εμπειρία από την παρουσία μου στη Γενική Συνέλευση σε συνδυασμό με την ανελέητη και συνεχή επίθεση που δεχόμαστε τα τελευταία χρόνια σα συνταξιούχοι και σαν κοινωνία γενικότερα.

Ένωσα πικρία για τις κραυγές περί κλεφτών και απατεώνων.

Αισθάνθηκα απδιασμένος για τις φωνές έχθρας και μισαλλοδοξίας, ήες και κάποιοι έχασαν «την κότα με τα χρυσά αυγά».

Διαγωνισμός για το ρόλο του καλύτερου διαχειριστή.

Αποχώρησα με ανάμικτα συναισθήματα περηφάνιας και ικανοποίησης, που οι «ενωμένες δημοκρατικές δυνάμεις» συσπειρώνονται αγωνιστικά για να γκρεμίσουν την «επάρato» δεξιά του Συλλόγου.

Θυμήθηκα την εποχή της δεκαετίας του '80 και έζησα από κοντά την... «ένδοξη» ηγεσία του συνδικαλιστικού κινήματος.

Είναι αυτοί οι ίδιοι που και σήμερα διαχειρίζονται τις... τύχες σας.

Αυτά για σας τους 8.370 συναδέλφους συνταξιούχους που δε βρεθήκατε στη συνέλευση, γιατί σ' αυτή παραβρέθηκαν μόνο 334 συνάδελφοι.

Διαπίστωσα πως, ακόμα και σήμερα που καρατομήθηκαν οι συντάξεις μας και αμφισβητήθηκαν τα κοινωνικά και συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα, όλοι αυτοί με τον ένα ή τον άλλο τρόπο ακολουθούν τις ίδιες πρακτικές και με άλλο προσωπείο στηρίζουν τις ίδιες ή παραπλήσιες πολιτικές που δυστυχώς οδηγούν στο ίδιο αποτέλεσμα.

Ποια είναι η σημερινή πραγματικότητα;

Ο συνάδελφος Γιάννης Ζώνης ικανότατος Πρόεδρος στις δημόσιες σχέσεις και στο ρόλο του παρηγορητή του συνταξιούχου. Βέβαια αυτοί μπορεί να είναι σήμερα οι μοναδικοί σκοποί του Συλλόγου, γιατί αδυνατεί να κάνει κάτι άλλο, όπως κανένας άλλος δεν έκανε τίποτα μέχρι σήμερα.

Η «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» επέλεξε το μοναχικό δρόμο του αγώνα και αποχώρησε από τα δρώμενα του Συλλόγου.

Με ατομική, προσωπική μου ευθύνη αποφάσισα να μείνω μαζί με όλους εσάς, για να συνεχίσω τη συνεπή αγωνιστική δράση όπως κάνω εδώ και 35 χρόνια χωρίς συμβιβασμούς, χωρίς υποχωρήσεις.

Η «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» η «ΠΑΣΚΕ» και «ΛΟΙΠΕΣ ΔΕΞΙΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ» που συνενώνονται, επικαλούνται την εξυγίανση του Συλλόγου και την αγωνιστική του ανάταση.

• ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΣ ΕΠΙΣΤΡΕΨΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΜΑΣ

• ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

ΘΑ ΤΟΥΣ ΞΑΝΑΨΗΦΙΣΕΤΕ;

ΤΟ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΠΩΣ ΘΑ ΣΩΘΟΥΜΕ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΜΑΣ ΣΩΣΟΥΝ

• Για να μην καταντήσουν και οι συνδικαλιστές σαν τους πλουσιοπάροχους βουλευτές.

ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΜΑΣ
ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΔΙΣΟΥΜΕ



Ποιοί είναι όμως αυτοί που επικαλούνται την «Ενότητα» των συνταξιούχων;

Δεν είναι βέβαια ούτε αγωνιστές, γιατί έχουν παρελθόν διοίκησης του Συλλόγου, αλλά και συνδικαλιστικό παρελθόν, για το οποίο δεν έχουν επιδείξει κάτι διαφορετικό από τη σημερινή πραγματικότητα.

Ούτε φυσικά αυτό το ψηφοδέλτιο είναι «ενωτικό», αφού πρόκειται για μια θολούρα και ένα αλληλοπρόσαλλο σύνολο παλαιο-πασσκο-δεξιοσυριζο-τυχοδιωκτικών στοιχείων, απομεινάρια ενός θλιβερού παρελθόντος.

Το μόνο που τους ενώνει είναι «Η ΚΟΤΑ ΜΕ ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΑΥΓΑ».

Δεν έχουν να δώσουν κάτι καινούριο στη λειτουργία και δράση του Συλλόγου.

Είναι και μνημονιακοί και ευκαιριακοί.

Ψαρεύουν σε θολή νερά.

Ο συνάδελφος, αντιπρόεδρος του Συλλόγου και επικεφαλής της ΠΑΣΚΕ, Τάσος Γεωργιάδης έγραφε στην Εφημερίδα του Συλλόγου «Συνταξιοδοτικός Αγώνας» (αρ. φύλλου 127, Φεβρουάριος-Μάρτιος 2012), 2 χρόνια μετά το μνημόνιο.

«κατηγορούν την ΠΑΣΚΕ και το ΠΑΣΟΚ, που ανέλαβε τις ευθύνες του για να σωθεί η χώρα. Και εμένα με πονάει... όλοι μας πονάμε.

Προέχει όμως να σωθούμε παρά να πέσουμε σε άτακτη χρεοκοπία». ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟΣ και φιλο-Παπανδρεϊκός, μάλιστα, ο συνάδελφος !!! Κατάφεραν να μας σώσουν!!!

Όλοι αυτοί που σήμερα ζητούν τη ψήφο σου με ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου πρότειναν σε μια Γενική Συνέλευση λίγων συναδέλφων στη Βόρεια Ελλάδα και αποφάσισαν, στο αποκορύφωμα της κρίσης, να αυξηθεί 50% η συνδρομή των μελών (από 2 ευρώ το μήνα πήγε στα 3 ευρώ).

Μπορεί όμως οι ίδιοι σήμερα να διαμαρτύρονται για παράδειγμα, γιατί η κυβέρνηση αύξησε τα διόδια.

Αυτά όταν οι συντάξεις μας μειώνονταν μέχρι και 40%!!!

Ήταν βέβαια μια ακατανόητη πρόταση και απόφαση.

Δεν έφταναν για τις δραστηριότητες και τις ανάγκες του Συλλόγου τα 208.896 Ευρώ το χρόνο και έπρεπε να γίνουν 313.344 Ευρώ;

Αν δεν έφταναν, θα έπρεπε τα μέλη του Δ.Σ. να σταματήσουν να λαμβάνουν τη μηνιαία αποζημίωση που εισπράττουν!!!

Η προσφορά στο Σύλλογο είναι εθελοντική και με αυτή την έννοια θα πρέπει να είναι άμισθη!!!

Μη φτάσουν και οι συνδικαλιστές στην κατάντια των βουλευτών!!!

ΠΟΙΟΥΣ ΘΑ ΨΗΦΙΣΕΤΕ ΛΟΙΠΟΝ;

• Δε τους γνωρίζετε;

- Δε τους ζήσατε όταν ήσασταν εργαζόμενοι;
- Δε βλέπετε ότι όλοι προσκυνούν στο εικόνισμα των Βρυξελλών και της Τρόικας;
- Δε βλέπετε ότι όλοι τους είναι ευρωπλιγούρηδες και συνομιλητές της Ευρωπαϊκής Ενωσης;
- Δε γνωρίζετε αυτούς που πολλές φορές πρόδωσαν τα δικαιώματά σας, στο όνομα του κομματικού και προσωπικού συμφέροντος;

Ανατρέψτε τους!

Κρίκας Γιώργος Τηλ. Επικοινωνίας 697-8895118, 693-9815681, Email: geokrikas@gmail.com

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ «Η ΑΝΑΤΡΟΠΗ»

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

1. ΔΕΣΙΝΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗ, ΑΘΗΝΑ

2. ΚΡΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑ, ΑΘΗΝΑ

3. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ, ΡΟΔΟΣ

Από τους ανωτέρω ψηφίζονται μέχρι εννέα (9)

Οι συνάδελφοι γράφουν...



Έγκλημα από το μπαμπέσικο κράτος μας, αν παραβληφθούν!

Γράφει ο Ζηνεμπής Γεράσιμος Υποψήφιος σύμβουλος ΔΑΚΣ - ΕΛΤΑ

Καταλήγουμε ότι η αφερεγγυότητα του κράτους είναι η μπαμπεσιά του, Διότι είναι απαράδεκτο από τη μία να διατηρούνται στα ύψη οι αντικειμενικές αξίες των ακινήτων, προκειμένου οι κυβερνήσεις να φοροκλέβουν ακίνητα και εισοδήματα, και από την άλλη να τις μειώνουν όταν πρόκειται να σου «πάρουν» την πρώτη κατοικία!

Πολιτική τακτική «δύο μέτρων και δύο σταθμών» με απώτερο στόχο την περιουσία των πολιτών! Αποδομείται έτσι και η ορθότητα του μέτρου των πλειστηριασμών, για όσους βέβαια έχουν και αποφεύγουν να πληρώσουν. Ειδικά αυτό σε μια εποχή που μαζεύονται πολλή: Περικοπές μισθών, συντάξεων, ληστρική φορολόγηση, νέα χαράτσια, και στο βήθος του τούνεφ πικνό σκοτάδι για το πού πορευόμαστε.

Σ' αυτή την περίοδο οιαδήποτε κυβερνητική απόφαση, πέραν της αποτελεσματικότητάς της, πρέπει να διέπεται και από τις αρχές της αξιοπιστίας, της αμεροληψίας, και προπάντων της κρατικής εντιμότητας. Κράτος κλέφτη δεν είναι η πρώτη φορά

που συναντάμε. Κράτος - μπαμπέση, εν έτει 2014, δεν θα μπορούσε να διανοηθεί και να ανευχθεί κανείς μας...

Γιατί δεν μπορεί, πλέον, να αντέξουμε τον πόνο του λαού μας που έχει γονατίσει και κομματιάζεται από την έλλειψη ελπίδας, των προοπτικών και του δικαιώματος στη ζωή, εξαιτίας των πράξεων κάποιων άπληστων και διψασμένων για εξουσία πολιτικών. Όλοι μας λοιπόν αναρωτιόμαστε γιατί το πολιτικό σύστημα της χώρας και η δικαιοσύνη δεν έχουν ανοίξει μέχρι στιγμής ανακριτική διαδικασία για εκείνους τους πολιτικούς, εκτός δύο τριών, που επί των ημερών τους η χώρα υπερχρεώθηκε και τα ελλείμματα γιγαντώθηκαν;

Πως δεν έχουν κληθεί οι επικεφαλής της ΕΛΣΤΑΤ και τα διευθυντικά κλιμάκια της Τράπεζας της Ελλάδας που επέτρεψαν, την επίμαχη περίοδο, το σπριντ των spreads;

Γιατί μένει στο απυρόβλητο ο υπουργός, που αρμόδιος για το ρσι, κατέστρεψε τα ασφαλιστικά μας ταμεία βυθίζοντας στην άβυσσο το ασφαλιστικό σύστημα της χώρας;

Πού είναι η εξεταστική επιτροπή για το μέγα σκάνδαλο της αγοράς των 4ων υποβρυχίων που ενώ δόθηκαν 2½ δις ευρώ δεν τα παραλάβαμε ποτέ με ευθύνες πολιτικών που είναι βουτηγμένοι στο βούρκο; Γιατί δεν έχουν κληθεί προς εξέταση εργολάβοι, επιχειρηματίες και κρατικοί προμηθευτές, που μαζί με πολιτικούς και συνδικαλιστές, ναρκοθέτησαν τη χώρα;

Όλοι λοιπόν αυτοί που μας οδήγησαν στο γκρεμό και τελικά παρέδωσαν τα «κλειδιά της πόλης» στο Βερολίνο δεν θα αντιμετωπίσουν τις ποινικές ευθύνες τους;

Η τρίτη ελληνική δημοκρατία άρχισε με δύο μεγάλες δίκες: Των Απριλιανών και των βασιανιστών. Η επερχόμενη τέταρτη ελληνική δημοκρατία δεν πρέπει να ξεκινήσει μόνο με τη δίκη της «Χρυσής Αυγής».

Όλοι μας συμφωνούμε:

Έχουν προηγηθεί πολλά και δραματικά για την πατρίδα μας και για όλους μας, από συγκεκριμένους ανθρώπους, που θα είναι έγκλημα αν παραβληφθούν...

Ανοικτό Πανεπιστήμιο για το 2014 ήταν η εξαγγελία του προέδρου κ. Ι. Ζώνη για το Κέντρο Φροντίδας Ηλικιωμένων του Δήμου Πεντέλης



Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στις 2.2.2014 στο Δημαρχείο Πεντέλης η εορταστική εκδήλωση κοπής της πίτας του Κέντρου Φροντίδας Ηλικιωμένων του Δήμου Πεντέλης, του οποίου πρόεδρος είναι ο κ. Ιω. Ζώνης.

Την πίτα ευλόγησαν οι εκκλησιαστικές αρχές της Πεντέλης.

Ο δήμαρχος κ. Δ. Στεργίου - Καψάλης, αντιδήμαρχοι, δημ. σύμβουλοι, δημότες δωρητές και εθελοντές του Κέντρου και εκατοντάδες μέλη αντάλλαξαν ευχές για να είναι ένας καλύτερος χρόνος το 2014.

Στο χαιρετισμό του ο κ. Ζώνης εξήγγειλε πρόγραμμα λειτουργίας του θεσμού Ανοικτό Πανεπιστήμιο από φέτος και η απόφασή του αυτή έγινε δεκτή από όλους με μεγάλο ενθουσιασμό.

ΠΟΙΗΣΗ

Ειρήνην

Στον Κώστα Βάρναλη

Τ' όνειρο του παιδιού είναι η ειρήνην.

Τ' όνειρο της μάνας είναι η ειρήνην.

Τα λόγια της αγάπης κάτω απ' τα δέντρα, είναι η ειρήνην.

Ο πατέρας του πυρνάει τ' απόβραδο μ' ένα φαρδύ χαμόγελο στα μάτια μ' ένα ζεμπίλι στα χέρια του γεμάτο φρούτα κ' οι σταγόνες του ιδρώτα στο μέτωπό του είναι όπως οι σταγόνες του σταμιού που παγώνει το νερό στο παράθυρο, είναι η ειρήνην.

Όταν οι ουλές απ' τις λαβωματίες κλείνουν στο πρόσωπο του κόσμου και με στους λάκους πούσκαψαν οι οβίδες φυτεύουμε δέντρα και στις καρδιές πούκαψε η πυρκαγιά δένει τα πρώτα της μπουμπουκιά η ελπίδα κ' οι νεκροί μπορούν να γείρουν στο πλευρό τους και να κοιμηθούν δίχως παράπονο ξέροντας πως δεν πήγε το αίμα τους του κάκου, είναι η ειρήνην.

Ειρήνην είναι η μυρωδιά του φαγητού το βράδυ, τότε που το σταμάτημα του αυτοκινήτου στο δρόμο δεν είναι φόβος, τότε που το χτύπημα στην πόρτα σημαίνει φίλος, και το άνοιγμα του παράθυρου κάθε ώρα σημαίνει ουρανός γιορτάζοντας τα μάτια μας με τις μακρινές καμπάνες των χρωμάτων του, είναι η ειρήνην..

Ειρήνην είναι ένα ποτήρι ζεστό γάλα κ' ένα βιβλίο μπροστά στο παιδί που ξυπνάει.

Γιάννης Ρίτσος
Επιλογή Α. Βουραζανίδης

Η αλληλογραφία

Μια φορά κι έναν καιρό των προγόνων το χωριό φυλαγόταν οι παπούδες από λύκους κι αλεπούδες.

Μήνυμα να παραγγείλουν δύσκολο ήταν να το στείλουν φωτιές στήναν στο βουνό γι' άλλο τόπο μακρινό.

Για να μάθουν συγγενείς μήπως πέθανε κανείς ή αν γέννησε η Παγώνα μέσα στον κακό χειμώνα.

Και με χρόνια και καιρούς στέλνανε τα περιστέρια πρώτους είχαν ταχυδρόμους που τους έλιναν τα χέρια.

Κι ήρθανε πραγματικοί ταχυδρόμοι πια στις χώρες και γυρνώσαν στα χωριά μας σε σοκάκια κι ανηφόρες.

Κι είχανε και μια τσαμπούνα τη φυσούσαν στην πλατεία κι η γιαγιά με τη συγκούνα ήτανε η πελατεία.

Κι άντρες έφευγαν δεκάδες ως τα μακρινά τα ξένα ευεργέτες που 'χαν γίνει της πατρίδας τα «γραμμένα».

Έτσι έφευγε ο καιρός τους με τα δύσκολα τα χρόνια μήνες να 'ρθει ένα γράμμα μεσ' σε καύσωνες ή χιόνια.

Αχ! οι πρόγονοι να ζούσαν να 'χουν ιντερνέτ κι οθόνη κι εύκολη αλληλογραφία που γοργά στο ιμέιλ τελειώνεις!...

Ελευθερία Τζιάλλα Μάντζιου
Ζωγράφος - Συγγραφέας
ε.τ. Σχολική Σύμβουλος

Το Ημερολόγιο του Σύλλογού μας

Ευχαριστώ για το καλαίσθητο και χρηστικό ημερολόγιο!

Και του χρόνου να 'στε καλά να ξαναστείτε.

Χρόνια πολλά και καλά στον εορτάζοντα πρόεδρο και κάθε άλλον στο συμβούλιο των ημερών αυτών εορτάζοντα! Καλή χρονιά!

Βαγγέλης Χατζημανώλης

Απέστειλαν ευχές στο Σύλλογό μας για το νέο έτος 2014

— Πρόεδρος Δημοκρατίας κ. Κάρολος Παπούλιας

— Πρωθυπουργός Αντ. Σαμαράς

— Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ.κ. Ευσάθιος

— Πρωτοσύγγελλος Ιεράς Μητροπόλεως Γόρτυνος & Μεγαλοπόλεως

— Πανσιολογιότατος π. Ιάκωβος Κανάκης

— Πανοσιολογιότατος π. Σεραφείμ Καλογερόπουλος, Δημητσάνα

— Πρωτοπρεσβύτερος π. Παναγιώτης Βαρδουγιάννης, Δημητσάνα

— Πρόεδρος Πρόεδρος Ανεξάρτητων Ελλήνων

— Υπουργός Αμύνης κ. Δημήτρης Αβραμόπουλος

— Υπουργός Μακεδονίας και Θράκης κ. Θεόδωρος Καραόγλου

— Υπουργός Ναυτιλίας και Αιγαίου κ. Μιητιάδης Βαρβιτσιώτης

— Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος ΣΥ.ΡΙΖ.Α κ. Δημήτρης Παπαδημούλης

— Αικατερίνη Παπακώστα-Σιδηροπούλου, Βουλευτής Β' Αθηνών

— Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας

— Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος ΕΛΤΑ κ. Κωστής Μελαχροινός

— Δήμαρχος Κερκύρας κ. Γιάννης Τρεπεκλής

— Δήμαρχος Θηβαίων κ. Σπυρίδων Νικολάου

— Δήμαρχος Κεφαλληνίας κ. Αλέξανδρος Παρίσης

— Δήμαρχος Αρριανών κ. Σερήφ Ιμπραήμ

— Δήμαρχος Πλατανιάς κ. Ιωάννης Μαλανδράκης

— Δήμαρχος Καστοριάς κ. Μανώλης Χατζησμεωνίδης

— Δήμαρχος Αστυπάλαιας κ. Πανομήτης Κονταράτος

— Δήμαρχος Δυτικής Μάνης κ. Δημήτριος Γιαννημάρας

— Δήμαρχος Πεντέλης κ. Δημήτριος Στεργίου - Καψάλης

— Δήμαρχος Καλαμάτας & Πρόεδρος Περ. Ένωσης Δήμων Πελοποννήσου κ. Παναγιώτης Νίκας

— Δήμαρχος Λήμνου κ. Αντώνης Χατζηδιαμαντής

— Δήμαρχος Αγαθονησίου κ. Ευάγγελος Κ. Κόττορος

— Δήμαρχος Γρεβενών κ. Δημοσθένης Κουτσιπίδης

— Διευθυντής Κεντρικού Ταχυ-

δρομείου κ. Βασίλειος Τσιούμας

— Πρόεδρος Συνταξιούχων ΟΤΕ κ. Κων/νος Λουκόπουλος

— Σύλλογος Υπαλλήλων ΕΛΤΑ Ν. Ξάνθης

— Σύλλογος Ταχυδρομικών Ν. Ηλείας, Πρόεδρος κ. Θανάσης Γκούβας,

— Γεν. Γραμματέας κ. Νίκος Σικακοκόπουλος

— Πανελλήνιος Ομοσπονδία Συνταξιούχων Εμπόρων ΟΑΕΕ,

— Πρόεδρος κα Γεωργία Παπαδάκου, Γεν. Γραμματέας κ. Σταύρος Κωνσταντάς

— Σύλλογος Υπαλλήλων ΕΛΤΑ Ν. Λακωνίας

— Ένωσης Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Πελοποννήσου,

— Πρόεδρος κ. Χρήστος Τουμπανάνης,

Γεν. Γραμματέας κ. Γρηγόριος Παπουτσής

— Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών,

— Πρόεδρος κ. Βασίλης Αποστολόπουλος,

Γεν. Γραμματέας κ. Κυριάκος Κάσσης

— Ομοσπονδία Συνταξιούχων ΙΚΑ Ελλάδας

— Σύλλογος Υπαλλήλων Ν. Ξάνθης

— Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτικών Συνταξιούχων Π.Ο.Π.Σ., — Πρόεδρος κ. Παναγιώτης Βαβουγιός,

— Γεν. Γραμματέας κ. Χρήστος Δημητράκης

— Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΔΕΗ Αττικής

— Πρόεδρος κ. Γ. Νιάρχος

— Γεν. Γραμματέας κ. Γ. Σβουρδάκος

— Σύλλογος Συνταξιούχων ΟΣΕ,

— Πρόεδρος κ. Παναγιώτης Βασιλόπουλος,

Γεν. Γραμματέας κ. Διονύσιος Γιαννούλης

— Γραφικές Τέχνες Νίκος Ζώρζος

— Εκδόσεις Σταύρος Τουμπής και Σια

— Επιτροπή Αγώνα για τα Ηπειρώτικα Κληροδοτήματα

— Περιφερειακή Επιτροπή Περιφέρειας Πελοποννήσου Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων ΕΛΤΑ

— Σύλλογος Αρκάδων Κορινθίας

Τους ευχαριστούμε και αντευχόμενα.

Επίκαιρα Θέματα

Εγκύκλιος για τις αναπηρικές συντάξεις

Για τις παρακάτω παθήσεις, εφόσον προκαλούν αναπηρία πάνω από 67%, δεν θα απαιτείται πλέον συνεχής περιοδικός έλεγχος από τις επιτροπές του ΚΕΠΑ και οι συντάξεις θα χορηγούνται επ' αόριστον.

Παθήσεις
Αιματολογικές παθήσεις
 1. Αιμοσφαιρινοπάθειες Μεσογειακή αναιμία ή θαλασαιμία ομόζυγη (νόσος Cooley)
Δρεπανοκυτταρική αναιμία ομόζυγος με Π.Α. 67% και άνω
Επίπεδο βαρύτητας: > 2 εισαγωγές στο νοσοκομείο/έτος
Νέκρωση κεφαλής μηριαίου

Παθήσεις αναπνευστικού
 2. Σοβαρού βαθμού πνευμονική ίνωση με ΠΑ 67% και άνω
 3. Σαρκοείδωση πνευμόνων ακτινολογικού σταδίου IV με ΠΑ 67% και άνω

4. Πνευμονική υπέρταση - πνευμονική καρδιά 3ου επιπέδου
 5. Ολική πνευμονεκτομή για καλοήθεις (13) ή κακοήθεις (12) παθήσεις

3ο επίπεδο I ή II
Ro Θώρακος
Σπυρομέτρηση
Αέρια Αίματος
Γεν. Αίματος (HPC)

Παθήσεις κυκλοφοριακού
 6. Καρδιακή ανεπάρκεια κατηγορία IV κατά NYHA με ΠΑ 80% και άνω
 7. Μεταμόσχευση καρδιάς ή καρδιάς/πνευμόνων
Το ποσοστό καθορίζεται από υποκείμενη νόσο

Παθήσεις πεπτικού συστήματος
 8. Μεταμόσχευση ήπατος

Μεταβολικές παθήσεις
 9. Νόσος Gaucher, με ΠΑ 67% και άνω
Τύπος III

Δερματολογικά νοσήματα
 10. Μελαγχρωματική ξηροδερμία
 11. Συγγενής πομφολυγώδης ε-

πιδερμόλυση

Ψυχικές διαταραχές
 12. Κατηγορίες ανοιών (Alzheimer, Pick κ.λπ.) με ΠΑ 67% και άνω
 13. Νοητική υστέρηση
 14. Γενετικά σύνδρομο του χρωμοσώματος
 15. Διάχυτες αναπτυξιακές διαταραχές (αυτισμός, σύνδρομο Rett, σύνδρομο Asperger)

Νοσήματα του νευρικού συστήματος

16. Προχωρημένο στάδιο νόσου του Parkinson
 17. v. Huntington με ΠΑ 67% και άνω
 18. Νωτιοπαρεγκεφαλικά νοσήματα
 19. Πλήγια μυατροφική σκλήρυνση

20. Εγκατεστημένη ημιπληγία - ημιπάρεση όταν έχουν παρέλθει δύο έτη από την εγκατάστασή τους και δεν αναμένεται πλέον βελτίωση, ανεξαρτήτως της αιτίας

21. Τετραπληγία/τετραπάρεση και παραπληγία/παραπάρεση, διπληγία όταν έχουν παρέλθει δύο έτη από την εγκατάστασή τους και δεν αναμένεται πλέον βελτίωση, ανεξαρτήτως της αιτίας

Παράλυση ή πάρεση όλων των άκρων χαλαρά ή σπαστική μη ανατρέψιμη.

Παράλυση ή πάρεση των κάτω άκρων

Χαλαρά ή σπαστικά συνοδευόμενη από ορθοκυστικές διαταραχές, μη ανατρέψιμη

22. Διαταραχές ΠΝΣ - κраниακά νεύρα: Όταν πρόκειται για εγκατεστημένες παραλύσεις (όπως ανωτέρω)

23. Μυϊκές δυστροφίες και μυοτονικές νόσοι με ΠΑ 67% και άνω

Ορθοπεδικές παθήσεις
 24. Ακρωτηριασμοί και φωκομελίες άνω άκρων

25. Παραλύσεις/διατομές νεύρων άνω άκρων μετά την ολοκλήρωση των προσπαθειών αποκατάστασης (συρραφές, τενοντομετα-

θέσεις, απεγκλωβισμοί κ.λπ. επεμβάσεις) και την πάροδο 2 ετών από την εγκατάστασή τους

26. Ακρωτηριασμοί και φωκομελίες κάτω άκρων

27. Παραλύσεις/διατομές νεύρων κάτω άκρων (όπως και για τα άνω άκρα)

28. Αρθρογρύπωση
Νευρομυϊκό Σύνδρομο

Παθήσεις ώτων - ρινός - λάρυγγα

29. Αλλογία εκ κωφώσεως

30. Κωφά - βαρήκοα άτομα με μη αναστρέψιμη πάθηση

31. Γλωσσεκτομή

32. Δυσκινησία γλώσσας (σε μόνιμη βλάβη υπογλωσσίου νεύρου)

33. Παράλυση γλωσσοφαρυγγικού νεύρου

34. Ολική λάρυγγεκτομή, μόνιμη τραχειοστομία

Χειρουργικές παθήσεις
 35. Μόνιμη νησιδοστομία ή ειλεοστομία

36. Μόνιμη ειλεοστομία ή κολοστομία

Χειρουργικές παθήσεις ουροποιογεννητικού

37. Μερική ή ριζική πνεκτομή με ή χωρίς ουρηθροστομία

Παθήσεις οφθαλμών
 38. Μείωση της οπτικής οξύτητας ή διαταραχές των οπτικών πεδίων που δεν επιδέχονται θεραπευτική αντιμετώπιση

Αναφέρεται η αιτία
Βεβαίωση ιατρού είναι «ΜΗ ΙΑΣΙΜΗ»

39. Αχρωματοψία - δυσχρωματοψία

Νεφρολογικές παθήσεις
 30. ΧΝΑΤΣ υπό εξωνεφρική αιμοκάθαρση

Στάδιο 5ο
 41. Μεταμόσχευση νεφρού
 42. Κυστική ίνωση ή ινοκυστική νόσος επιπέδου 2

Ογκολογικές παθήσεις
 43. Κακόηθες νεόπλασμα τελικού σταδίου με απομακρυσμένες μεταστάσεις

TACHYΔΡΟΜΙΚΑ ΝΕΑ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Μερίδιο αγοράς 55,4% για τα ΕΛΤΑ, 44% για τις εταιρίες ταχυμεταφορών το 2012

Σύμφωνα με τα απολογιστικά στοιχεία της ΕΕΤΤ, για το έτος 2012, οι ταχυμεταφορές γνώρισαν μείωση εσόδων 5,6% σε σχέση με το 2011. Η μείωση των εσόδων στις ταχυμεταφορές είναι αρκετά μικρότερη, σε σχέση με τον «Φορέα Παροχής Καθολικής Υπηρεσίας» δηλαδή τα ΕΛΤΑ που γνώρισαν πτώση 14,4%.

Αντίστοιχα, στον τομέα της διακίνησης αντικειμένων, η μείωση στις ταχυμεταφορές ήταν μόλις 2,3%, έναντι 13,2% του ΕΛΤΑ, κάτι το οποίο καταδεικνύει ότι οι ταχυμεταφορές αποδεικνύουν αντοχές στην κρίση.

• Τα ΕΛΤΑ παρέμειναν κυρίαρχος παίκτης με μερίδιο 55,4% επί των εσόδων της αγοράς, οι επιχειρήσεις ταχυμεταφορών αύξησαν το μερίδιό τους στο 44% και οι επιχειρήσεις με ειδική άδεια κατείχαν το 0,6%.

Στο τέλος του 2012, ο αριθμός των επιχειρήσεων με γενική άδεια (ταχυμεταφορές) που ήταν εγγεγραμμένες στο Μητρώο της ΕΕΤ ανήλθε σε 466 και των επιχειρήσεων με ειδική άδεια σε 8.

Τα κυπριακά ταχυδρομεία επεκτείνονται και στον κλάδο των ταχυμεταφορών

Αρχές του 2014, τα κυπριακά ταχυδρομεία θα προσθέσουν στη γκάμα των υπηρεσιών, που ήδη προσφέρουν και τις ταχυμεταφορές.

Όπως ανέφερε ο πρώτος ταχυδρομικός επιθεωρητής Παύλος Παυλίδης, ζητήθηκε ήδη από τους ιδιώτες που δραστηριοποιούνται στις ταχυμεταφορές να υποβάλουν προτάσεις συνεργασίας.

Οι ταχυμεταφορές θα πραγματοποιούνται, με τη συνεργασία της ιδιωτικής εταιρίας που θα επιλεγεί, ο κ. Παυλίδης σημείωσε ότι: «Θα προσφέρουμε εμείς, με δικό μας όνομα, την υπηρεσία του συνεργάτη, ο οποίος θα επιλεγεί με βάση τη διαδικασία, στην οποία συμμετέχουν οι εταιρίες των τοπικών ταχυμεταφορών. Θα είναι το δικό τους προϊόν, με ονομασία δική μας».

Το δίκτυο των κυπριακών ταχυδρομείων αριθμεί 54 μόνιμα και δύο εποχικά γραφεία και άρα με το ξεκίνημα, τα ταχυδρομεία θα έχουν ήδη ένα διευρυμένο δίκτυο παραλαβής και παράδοσης αντικειμένων.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

Τα ιταλικά ταχυδρομεία σώζουν την Alitalia! Με 75 εκατ. γίνονται μέτοχοι 10 - 15%

Η ιταλική κυβέρνηση καταβάλλει μεγάλη προσπάθεια για να σώσει την Alitalia από πτώχευση και σύμφωνα με ξένα δημοσιεύματα, η Poste Italiane, θα αποκτήσει μέρος του μετοχικού κεφαλαίου της αεροπορικής εταιρίας!

Σύμφωνα με το σχέδιο της κυβέρνησης Λέτα, η ιταλική εταιρία ταχυδρομικών υπηρεσιών θα αποκτήσει το 10% ή ακόμα και το 15% της αεροπορικής, έναντι 75 εκατ. ευρώ, ενώ η Alitalia θα λάβει τραπεζικό δάνειο, που σε συνδυασμό με την κρατική βοήθεια, θα καταφέρει να συγκεντρώσει το συνολικό ποσό των 500 εκατ. ευρώ που χρειάζεται για να καταστεί βιώσιμη.

Στο χρηματιστήριο εισέρχεται το 70% των πορτογαλικών ταχυδρομείων CCT

Η ιδιωτικοποίηση της CCT είναι προαπαιτούμενο στο πακέτο στήριξης της χώρας, ύψους 78 δισ. ευρώ. Το κράτος θα διατηρήσει το 30% της εταιρίας.

Σημειώνεται ότι η CCT εμφάνισε κέρδη 31,6 εκατ. ευρώ και έσοδα 349,1 εκατ. ευρώ το πρώτο εξάμηνο του έτους.

Η αρχική δημόσια προσφορά αναμένεται να πραγματοποιηθεί στα τέλη του 2013.

TNT Express: δείχνει την πόρτα της εξόδου σε 623 εργαζόμενους στη Γαλλία

Η αναδιοργάνωση της εταιρίας αποτελεί μέρος ενός γενικότερου σχεδίου αναδιάρθρωσης, υπό τον τίτλο «Deliver!», που αποφασίστηκε μετά την αποτυχία της UPS να εξαγοράσει τη μητρική εταιρία. Συνοδικά, η TNT, η οποία παρουσίασε μείωση στο κύκλιο εργασιών 6,66% (-5,5% στην Ευρώπη), ελπίζει να περικόψει κόστος 220 εκατ. ευρώ ετησίως, μέσω του «Deliver!», σχέδιο που θα οδηγήσει σε απόλυση 4.000 εργαζομένων τα επόμενα τρία χρόνια.

Στο «σφυρί» τα βρετανικά ταχυδρομεία με στόχο 3 δισ!

Η κυβέρνηση του Τζ. Κάμερον προχωρά στη μεγαλύτερη ιδιωτικοποίηση των τελευταίων δεκαετιών για τη Βρετανία, καθώς βγάδι στο σφυρί μία εταιρία, με ιστορία σχεδόν 500 ετών. Η βρετανική κυβέρνηση προχωρά σε πώληση πλειοψηφικού πακέτου μετοχών, ενώ το 10% των μετοχών θα δοθούν στους υπαλλήλους.

Η κυβέρνηση αρνήθηκε να θέσει συγκεκριμένο στόχο εσόδων, λέγοντας ότι θα εξαρτηθεί από τις συνθήκες στην αγορά. Σύμφωνα με το πρακτορείο Reuters, η αξία των Βασιλικών Ταχυδρομείων θα μπορούσε να αγγίξει τα 3 δισ. στερλίνες!

Κόβεται το ΕΚΑΣ για συνταξιούχους κάτω των 65 ετών

Ρυθμίσεις που έχουν ψηφιστεί σε παλαιότερους νόμους και τίθενται σε ισχύ από 1.1.2014 θα επηρεάσουν περίπου 600.000 ασφαλισμένους

Οι συγκεκριμένες ρυθμίσεις προβλέπονται σε νόμους που έχουν ήδη ψηφιστεί (π.χ. 3865/2010, 3996/2011 και 4093/2012) και υλοποιούνται σταδιακά. Αναλυτικά οι δώδεκα αλλαγές που «φέρνει» το νέο έτος είναι οι εξής:

1. Σταματά η καταβολή του ΕΚΑΣ στους συνταξιούχους που είναι κάτω των 65 ετών.

2. Αλλάζει ο τρόπος υπολογισμού του εφάπαξ, εξέλιξη που επηρεάζει κυρίως τους δημοσίους υπαλλήλους. Σε αυτή τη φάση εξετάζονται εναλλακτικά σενάρια για να μην υπάρξουν δραματικές περικοπές στο βοήθημα.

3. Ψαλιδίζονται οι επικουρικές συντάξεις σε όσα Ταμεία έχουν ελλείμματα. Συγκεκριμένα από τον Ιούλιο θα τεθεί σε εφαρμογή η ρήτρα του μηδενικού ελλείμματος στα επικουρικά ταμεία.

4. Μειώνεται κατά μία ποσοστιαία μονάδα το ποσοστό αναπλήρωσης στις συντάξεις του Δημοσίου και των ειδικών ταμείων. Πάντως η μείωση αφορά τα χρόνια που συμπληρώνει ο εργαζόμενος μετά την 1η Ιανουαρίου 2008 και όχι τα χρόνια που έχει συμπληρώσει μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2007.

5. Πηγαίνουν από έξι σε επτά τα πηλασματικά έτη που αναγνωρίζονται για ταχύτερη έξοδο στη σύνταξη (π.χ. σπουδές, τέκνα). Προσοχή, καθώς η συγκεκριμένη ρύθμιση αφορά όσους θεμελιώνουν δικαίωμα μετά την 1η Ιανουαρίου 2014. Ειδικές ρυθμίσεις ισχύουν στο Δημόσιο, όπου ο χρόνος των τέκνων (και μέχρι 5 χρόνια) προσμετράται χωριστά. Δηλαδή την επόμενη χρονιά οι δημόσιοι υπάλληλοι μπορούν να εξαγοράσουν μέχρι και 12 πηλασματικά έτη.

6. Αυξάνεται το όριο ηλικίας για συνταξιοδότηση των γυναικών με 10.000 ημέρες στο ΙΚΑ. Την επόμενη χρονιά θα απαιτούνται 12.000 ημέρες ασφάλισης και η συμπλήρωση του 62ου έτους για πλήρη σύντα-

ξη (μειωμένη θα δίνεται σε ηλικία 60 ετών και 6 μηνών).

7. Αυξάνεται το όριο ηλικίας των ασφαλισμένων στο ΙΚΑ με 10.500 ημέρες ασφάλισης, εκ των οποίων 7.500 στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα.

8. Αλλάζει το όριο ηλικίας των ασφαλισμένων αεροπορικών επιχειρήσεων, που συνταξιοδοτούνται με μία σειρά διατάξεων του ν. 2703/39. Συγκεκριμένα από 1ης Ιανουαρίου ορίζεται το 62ο έτος της ηλικίας για τη χορήγηση πλήρους σύνταξης και το 57ο για τη μειωμένη.

9. Αυξάνεται ο χρόνος ασφάλισης για συνταξιοδότηση χωρίς όριο ηλικίας των ενστόλων. Από την 1η Ιανουαρίου για «έξοδο» χωρίς όριο ηλικίας απαιτούνται 30,5 έτη συντάξιμου χρόνου ασφάλισης.

10. Σταματά το ειδικό καθεστώς των ενστόλων με τουλάχιστον τρία τέκνα που δεν έχουν προλάβει να θεμελιώσουν δικαίωμα. Έτσι όσοι τρίτεκνοι συμπληρώνουν την 20ετία από την 1η Ιανουαρίου 2014 και μετά για τη θεμελίωση του δικαιώματός τους θα έχουν την ίδια συνταξιοδοτική μεταχείριση με τους λοιπούς στρατιωτικούς.

11. Περικόπεται κατά 4% το ποσό της βασικής σύνταξης του ΟΓΑ και αυξάνεται κατά 2,5% η εισφορά για τον Κλάδο Υγείας. Ωστόσο, πρέπει να επιστημανθεί πως η βασική σύνταξη του ΟΓΑ αναπληρώνεται από την κύρια σύνταξη και δεν επέρχεται μείωση στο τελικό ποσό.

12. Περιορίζεται το ποσοστό προσαύξησης της σύνταξης στο 2% για κάθε επιπλέον έτος για όσους θεμελιώνουν δικαίωμα μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2014. Η ρύθμιση επηρεάζει κυρίως ελεύθερους επαγγελματίες και όσους ασφαλιζονται σε φορείς ΔΕΚΟ και τραπεζών.

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Παράταση της ισχύος των βιβλιαρίων ασθενείας μέχρι 30-6-2014 Απόφαση Δ.Σ. ΤΑΥΤΕΚΩ

Εγκρίνεται η παράταση έως 30.6.2014 της ισχύος των ασφαλιστικών βιβλιαρίων του πρώην Τομέα Ασθένειας Προσωπικού οΤΕ, τα οποία είχαν θεωρηθεί για το έτος 2012 ή το 2013, των μελών οικογενείας των άμεσα ασφαλισμένων εφόσον συνεχίζουν να πληρούνται οι προϋποθέσεις της ασφάλισης, δηλαδή τα τέκνα άνω των 18 ετών να παραμένουν άνεργα, άγαμα και αστράτευτα ή να συνεχίζουν τις σπουδές τους, η σύζυγος να μην εργάζεται κ.λπ.

Σε κάθε περίπτωση που οι ανωτέρω προϋποθέσεις δεν πληρούνται απαγορεύεται η χρήση από τον ασφαλισμένο του βιβλιαρίου ασθενείας για παροχή σε είδος και σε χρήμα και το ΤΑΥΤΕΚΩ επιφυλάσσεται για κάθε νόμιμο δικαίωμά του.

Οι προϋποθέσεις ασφαλιστικής ικανότητας θα ελεγχθούν κατά την επόμενη θεώρηση των βιβλιαρίων.

Εξαιρούνται οι παρακάτω περιπτώσεις ασφαλισμένων (άμεσα και έμμεσα μέλη) που

διέπονται από τις διατάξεις της προαιρετικής ασφάλισης:

1. Οι υπαχθέντες στο πρόγραμμα οικειοθελούς αποχώρησης του οΤΕ στις 30.12.2012, για τους οποίους έχει εκδοθεί σχετική εγκύκλιος.

2. Όσοι πρόκειται να ενταχθούν σε επόμενο πρόγραμμα οικειοθελούς αποχώρησης.

3. Όσοι υπάγονται στις λοιπές περιπτώσεις προαιρετικής ασφάλισης.

Ο Πρόεδρος ΔΣ ΤΑΥΤΕΚΩ



Το Τμήμα ζωγραφικής του Συλλόγου μας συνεχίζει και φέτος τις καλλιτεχνικές του δημιουργίες

Φορολογία εισοδήματος 2013-2014 (Νόμος 4110/2013)

Επιμέλεια Χ. Κοντός

Τα εισοδήματα του 2013, και των επόμενων ετών θα φορολογηθούν ανά πηγή εισοδήματος και με διαφορετική κλίμακα.

1. Δήλωση εισοδημάτων από συντάξεις κύριες και επικουρικές [Έντυπο Ε1]

1.1.-Τα ετήσια εισοδήματα από μισθωτές υπηρεσίες (από μισθούς, συντάξεις, επιδόματα, παροχές σε είδος κ.λπ.) θα φορολογηθούν με κλίμακα τριών συντελεστών φόρου:

α) 22% για εισοδήματα μέχρι 25.000, β) 32% για εισοδήματα 25.001 έως τις 42.000 και γ) 42% για το εισοδήματα πέραν των 42.001.

Ο φόρος που αντιστοιχεί σε ετήσια εισοδήματα μέχρι 21.000 θα μειώνεται κατά 2.100.

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ: 15.000 x 22% = 3.300 μείον 2.100 = 1.200 ετήσιος φόρος

Για τα ετήσια εισοδήματα πάνω από 21.000, το ποσό της μείωσης (2.100) περιορίζεται κατά 100 ανά 1.000 προσαύξησης του εισοδήματος και μέχρι των 42.000, οπότε η έκπτωση μηδενίζεται.

1.2. Οι φορολογικές δηλώσεις Ε1 θα υποβληθούν ηλεκτρονικά από 20 Μαρτίου μέχρι 30 Ιουνίου 2014 και η Εκκαθάριση του εισοδήματος θα γίνει άμεσα με την υποβολή του Ε1.

1.3.- Ο φόρος εισοδήματος που θα βεβαιωθεί, θα καταβληθεί άμεσα ή σε τρεις δόσεις και συγκεκριμένα: 1η δόση μέχρι 31/7/2014, 2η δόση μέχρι 30/9/2014 και 3η δόση μέχρι 30/11/2014.

2. Δήλωση εισοδημάτων από ενοίκια [Έντυπο Ε2]

Το ετήσιο εισόδημα από ενοίκια του έτους 2013 θα φορολογηθεί με συντελεστή 10% για τα πρώτα 12.000 και με 33% για εισοδήματα πέραν των 12.000.

Για το έτος 2014 και τα επόμενα έτη, ο συντελεστής φόρου για εισοδήματα από ενοίκια μέχρι 12.000 καθορίζεται στο 11%. Παραμένει ο συντελεστής φόρου 33% για εισοδήματα από ενοίκια πέραν των 12.000.

Το έντυπο Ε2 φέτος θα υποβληθεί από 30 Φεβρουαρίου μέχρι και 30 Ιουνίου 2014.

3. Ενιαίος Φόρος ιδιοκτησίας ακινήτων.

Από τον Ιούλιο του 2014 αρχίζει η πληρωμή του Ενιαίου Φόρου Ιδιοκτησίας Ακινήτων, ο οποίος θα επιβαρύνει όλες τις κατηγορίες ακινήτων και θα επιβάλλεται αυτοτελώς σε κάθε ακίνητο, ενώ θα υπολογίζεται με βάση την επιφάνεια.

Το Ε9 θα υποβληθεί από 17 Φεβρουαρίου μέχρι 30 Μαΐου 2014 μόνο από τους φορολογούμενους που είχαν μεταβολές στα περιουσιακά στοιχεία ή απόκτησαν νέα μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2013.

Το φορολογητέο ποσό που θα προκύψει θα καταβληθεί σε πέντε μηνιαίες δόσεις (31/7, 29/8, 30/9, 31/10 και 28/11).

Παρακράτηση φόρου από τις συ-

ντάξεις το 2014

Το Υπουργείο Οικονομικών προτομαίνεται να θέσει σε εφαρμογή αναδρομικά από 1/1/2014 τις διατάξεις του νέου Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος. Σύμφωνα με το άρθρο 60 του κώδικα, ο Φ.Μ.Υ πρέπει να παρακρατείται κάθε μήνα από τις μηνιαίες αποδοχές των συνταξιούχων. Στην πράξη, θα προσδιορίζεται ο ετήσιος φόρος στο άθροισμα κύριων και επικουρικών συντάξεων, με βάση την κλίμακα φόρου εισοδήματος των μισθωτών και των συνταξιούχων και κάθε μήνα θα αφαιρείται το 1/12 του ετήσιου φόρου.

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ: Έστω ετήσιο εισόδημα 15.000

Ο μηνιαίος φόρος θα είναι 15.000x22% = 3.300 μείον 2.100-1,5% = 1.182/12 = 98,5. ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

α) 2.100 = σταθερή μείωση φόρου για εισοδήματα μέχρι 21.000.

β) 1,5 % = αφορά τη μείωση του φόρου όταν προκαταβάλλεται.

γ) Από την εφαρμογή αυτού του μέτρου οι μηνιαίες συντάξεις θα μειωθούν από 2,5%- 7,8% αλλά με τη λήξη του έτους δεν θα υπάρχει καμιά υποχώρηση καταβολής φόρου, αν βέβαια δεν υπάρχουν άλλα εισοδήματα.

Αποδείξεις

1. Για τα εισοδήματα του έτους 2013 διατηρείται το μέτρο των αποδείξεων. Κάθε φορολογούμενος πρέπει να προσκομίσει τις προβλεπόμενες αποδείξεις που θα αντιστοιχούν στο 25% του ετήσιου φορολογούμενου εισοδήματος.

Αν το ποσό των προσκομιζόμενων αποδείξεων δαπανών του φορολογούμενου είναι μικρότερο από το ποσό που απαιτείται, επιβάλλεται φόρος με συντελεστή 22% επί της διαφοράς.

2. Για το 2014 οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι θα πρέπει να συγκεντρώσουν το 10% του εισοδήματός τους σε αποδείξεις. Μέχρι στιγμής δεν έχει προσδιοριστεί ποιες αποδείξεις θα γίνουν δεκτές. Ωστόσο, διατηρείται η ποινή φόρου 22% για το ποσό των αποδείξεων που δεν έχουν συγκεντρωθεί από τον φορολογούμενο.

Φοροαπαλλαγές

Καταργούνται από τη φορολογία εισοδήματος φυσικών προσώπων σχεδόν όλες οι φοροαπαλλαγές, όπως διδάκτρα ξένων γλωσσών, ασφάλιστρα υγείας, συντάξεις, ενοίκια κύριας κατοικίας και παιδιών που σπουδάζουν σε άλλη πόλη κ.ά.

Ισχύουν οι επόμενες φοροελαφρύνσεις.

1. Ο ετήσιος φόρος για τους μισθωτούς και συνταξιούχους, μειώνεται κατά ποσοστό 10% για:

α) Τα έξοδα ιατρικής και νοσοκομειακής περίθαλψης του φορολογούμενου και των λοιπών προσώπων που τον βαρύνουν κατά το μέρος που δεν καλύπτονται από ασφαλιστικά Ταμεία ή και ασφαλιστικές εταιρείες και υπερβαίνουν το 5% του φορολογούμενου εισοδήματος. Το ποσό της μείωσης δεν μπορεί να υπερβεί τις 3.000.

β) Το ποσό της διατροφής που επι-

δικάστηκε και καταβάλλεται από τον έναν σύζυγο στον άλλο, του οποίου αποτελεί φορολογητέο εισόδημα. Το ποσό της μείωσης του φόρου δεν μπορεί να υπερβεί τα 1.500.

γ) Τα χρηματικά ποσά που καταβάλλονται από τον φορολογούμενο λόγω δωρεάς. Το συνολικό ποσό των δωρεών και χορηγιών επί του οποίου υπολογίζεται η μείωση δεν μπορεί να υπερβαίνει ποσοστό 5% του συνολικού εισοδήματος που φορολογείται. Η μείωση διενεργείται εφόσον τα ποσά των δωρεών και χορηγιών υπερβαίνουν συνολικά τα 100.

2. Αυξάνεται το ακατάσχετο όριο των μισθών και των συντάξεων, για οφειλές προς το Δημόσιο, από τα 1.000 στα 1.500.

3. Για τους μισθωτούς και συνταξιούχους που διαμένουν σε ακριτικά νησιά με πληθυσμό κάτω των 3.100 κατοίκων επιβάλλεται συντελεστής φόρου 22% για εισοδήματα μέχρι 37.500.

4. Ο φόρος στις μεταβιβάσεις ακινήτων, από 8% που ήταν, μειώνεται στο 3% για αξία μέχρι 20.000, και στο 10% για 20.001 και πάνω.

5. Παραμένει και φέτος ο μειωμένος ΦΠΑ της εστίασης στο 13%.

6. Μειώνεται κατά 200 ο ετήσιος φόρος για τον συνταξιούχο και για καθενα από τα πρόσωπα που συνοικούν ή τον βαρύνουν αν παρουσιάζουν, πιστοποιημένη αναπηρία 67%. Η επαγγελματική ή ασφαλιστική αναπηρία δεν λαμβάνεται υπόψη.

ΤΑΥΤΕΚΩ

1. ΕΙΣΦΟΡΑ ΥΠΕΡ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ

Από την 1η Μαΐου του 2013 η παρακράτηση για ασθένεια για όλους τους ασφαλισμένους καθορίστηκε με συντελεστή 4% στο ακαθάριστο ποσό της σύνταξης. Η εισφορά αυτή θα καλύπτει τα κύρια και τα προστατευόμενα μέλη. Οι επιπλέον του 4% παρακρατήσεις που έγιναν μετά την 1η Μαΐου 2013 [5% για το κύριο μέλος και 0,5% για κάθε προστατευόμενο μέλος] επιστρέφονται μέσω της κύριας σύνταξης σε δόσεις γι' αυτό παρατηρήθηκε κάποια αύξηση στις μηνιαίες συντάξεις.

2. ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ

Πρόκειται να εφαρμοστεί, κατά πάσα πιθανότητα τέλος Απριλίου με Μάιο το ηλεκτρονικό πρόγραμμα ΑΤΛΑΣ που προβλέπει την κατάργηση όλων των βιβλιαρίων ασθενείας. Όλες οι αποδεικτικές χρήσεις που καταχωρούνται σήμερα στα ατομικά βιβλιάρια ασθενείας θα αποθηκεύονται ηλεκτρονικά στο αρχείο του κεντρικού υπολογιστή του προγράμματος ΑΤΛΑΣ. Θα εφαρμοστεί κάτι ανάλογο με την φαρμακευτική συνταγογράφηση.

3. ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΦΥΛΛΩΝ ΕΝΤΟΛΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ.

Το ΤΑΥΤΕΚΩ δεν έχει φύλλα εντολής Υγειονομικής Περιθαλψής για την προσθήκη στα βιβλιάρια των ασφαλισμένων.

Επικείται ρύθμιση για το ζήτημα αυτό, οπότε θα υπάρξει και σχετική ανακοίνωση.

Πολιτιστικά Δρώμενα

Οι εκδρομές μας

Αγαπητοί συνάδελφοι,
Τώρα που ο καιρός ανοίγει και η φύση χαμογελάει στην Ανοιξη ας κάνουμε και εμείς χαρούμενες και φθηνές εκδρομές.

1) Σάββατο 3 Μαΐου 2014

Ημερήσια στην Παύλιανη κ.λπ.

2) Διήμερη εκδρομή 17-18 Μαΐου (Σάββατο - Κυριακή)

Προσκύνημα στην Τήνο. Διανυκτέρευση στη Σύρο.

3) Ιούνιος. Τριήμερη. Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή 13 - 14 - 15 Κύθηρα.

Παρακαλούμε τους συναδέλφους να δηλώνουν έγκαιρα τη συμμετοχή τους και περισσότερες πληροφορίες για τα έξοδα θα δίνονται από τη Γραμματεία του Συλλόγου. Τηλ. 210-3847811.

Αποδείξεις δαπανών για τη φορολογική μας δήλωση

Για το 2013

Μισθωτοί και συνταξιούχοι πρέπει να συλλέξουν για το 2013 αποδείξεις δαπανών ίσως αξίας με το 25% του εισοδήματός τους και με μέγιστο απαιτούμενο ποσό τα 10.500 ευρώ.

Αν συλλέξετε περισσότερες αποδείξεις από τις απαιτούμενες, δεν θα έχετε το παραμικρό κέρδος. Αν λείπουν όμως αποδείξεις, θα πληρώσετε επιπλέον φόρο 22% επί της διαφοράς.

Για το 2014

Τι αποδείξεις χρειαζόμαστε

Στο 10% περιορίζεται τελικά το ποσοστό του ετήσιου εισοδήματος το οποίο θα πρέπει να καλύπτουν το 2014 μισθωτοί και συνταξιούχοι συλλέγοντας αποδείξεις. Με τροπολογία της τελευταίας στιγμής που εντάχθηκε στο φορολογικό νομοσχέδιο το οποίο ψηφίστηκε καθιερώθηκε ένα μεταβατικό καθεστώς όσον αφορά τη συγκεντρώνση αποδείξεων. Ειδικότερα, για το 2014 οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι καλούνται να συλλέξουν αποδείξεις συνολικού ύψους ίσου με το 10% του ετήσιου εισοδήματός τους, αντί του 25% που ίσχυε.

Επιπλέον, οι δαπάνες για τις οποίες θα απαιτείται η συλλογή αποδείξεων καθώς και οι φορολογούμενοι με εισοδήματα από μισθούς και συντάξεις που θα εξαιρούνται από την υποχρέωση κάλυψης του 10% του εισοδήματός τους με αποδείξεις θα καθορίζονται με απόφαση του υπουργού Οικονομικών. Κατά τα λοιπά, ειδικά για τη νέα χρονιά θα διατηρηθεί το ισχύον σύστημα παροχής κινήτρων για τη συλλογή αποδείξεων. Έτσι, το 2014:

Μισθωτοί και συνταξιούχοι με ετήσιες αποδοχές έως 105.000 ευρώ θα πρέπει να συγκεντρώσουν αποδείξεις αξίας ίσως με το 10% του ετήσιου εισοδήματός τους (αντί 25% για αποδοχές έως 42.000 ευρώ που προέβλεπε το υφιστάμενο καθεστώς).

Αν δεν καλύψουν το 10% του εισοδήματός τους με αποδείξεις, το ακάλυπτο ποσό θα φορολογείται με συντελεστή 22%. Για παράδειγμα, φορολογούμενος με ετήσιο εισόδημα 20.000 ευρώ θα πρέπει να προσκομίσει το 2014 αποδείξεις συνολικής αξίας 2.000 ευρώ (αντί 5.000 ευρώ το 2013). Αν συγκεντρώσει αποδείξεις ύψους μόνο 1.000 ευρώ, τότε ο φόρος προσαυξάνεται κατά 220 ευρώ.